Cat.No.BCO1

ASAHI
FENMKEBREAEE e

BEARING UNITS

JOI

78 B Tk X =t



REBRI

KP#
353 o B e
HEAY |
N
Hi ([ J'-Ha
- A —
B . 10~30mm
5] sen
(mm) | %3S H L A J N H H B S A A | 8=
10 KP00O 18 6 16 5 7 6 35 14 4 33 55 M6
12 KPOO1 19 71 16 5 7 6 38 145 4 33 5 M 8
15 KPOO2 2 80 16 63 7 7 43 165 45 34 4 M 6
17 KP003 24 85 18 6 7 7 4 115 5 38 55 M6
20 KP004 28 100 20 8 10 9 5 21 6 46 7 M8
25 KPOOS 32 142 20 90 10 10 62 225 6 47 & M 8
30 KPOOS 36 132 26 106 13 11 70 245 65 50 6 M10

#% 1 ERMRNERR TR 163 AR,

135



ASAHI

1 LY
H1 :.J.:--. HYR
L
BAERWSPE
TP E BAEEMN

ﬁ: * —_— WREW | xenmanme | DPENARES (84) KE ()
I FHER#H KN) |, AANBREREDER | SHRES .
an oo | S | R ) BB S HEBRE | RR R
K000 46 2 P00 KPOOOC(E) 000CP10 000CPE 70 78
K001 5.4 24 P00 KPOOIC(E) 001CP12 001CPE 80 89
K002 56 28  P002  KPOO2C(E) 002CP15 002CPE 120 130
K003 6 33  P003  KPOOSC(E) 003CP17 003CPE 140 154
K004 935 51  P045  KPODAC(E) 04-5CP20 04-5CPE 210 230
K005 10.1 58  P056  KPOOSC(E) 05-6CP25 05-6CPE 270 291
K008 132 83  P067  KPOOBC(ELY  067CP30Y  O0B7CPEY 410 436

2. [¥BPRGREFNLRESHT) BHNETERREHNHPE: KPOOSC

LSRRGS : KPOOSE
3. KPOOBC(E) I FYRMEAAMEFE, FAUREERT.

136



RREBR

UFLA
MUFLE (AENERERS) et
BEOE '
. ‘d{l é.‘é'; 1
] =
UFL® A
W2 1 8~30mm
B8 | WREH * E R < (mm) REB
iy} 235
(mm) | ABES H L A J N Ar A2 Ao Bs S As As 8 8
10 UFLO0O B0 36 115 45 7 55 55 19 1756 4 22 2 M6
12 UFLOO1 863 38 115 48 7 55 55 19 175 4 22 2 M6
15 UFL002 67 42 13 53 7 65 65 205 185 45 24 2 M6
17 UFL003 71 4 14 5 7 7 7 25 205 5 26 2 M6
20 UFLO04 80 55 16 71 10 8 8 265 245 6 31 3 M8
25 UFLOOS 85 60 16 7% 10 8 8 275 255 6 32 3 M8
30 UFLO06 112 70 18 8 13 9 8§ 29 265 65 34 4 M10
8 UFL 08 48 27 85 37 48 4 45 18 15 35 — — M4
#% 1. 2ANRNETERTNEI61 AR,
MUFLE
¥ 1 10~30mm
B8 | BREAH = E R T (mm) REA
i} gen
(mm) | ARES H L A J N At A Ao Bi S A4 As & 5
10  MUFLOOO 60 36 115 4 7 55 55 19 175 4 22 2 M6
12 MUFLOO1 63 38 115 48 7 55 55 19 1756 4 22 2 M6
15  MUFLDO2 87 42 13 53 7 B85 65 205 185 45 24 2 M6
17  MUFL003 71 46 14 5 7 7 7 25 285 5 26 2 M6
20 MUFLOO4 80 55 18 71 10 B8 8 285 245 & 31 3 M8
25  MUFLOOS 85 60 16 75 10 8 8 275 255 6 32 3 M8
30 MUFLOOE 112 70 18 8 13 9 9 29 265 65 34 4 M10

&% 1. ERRAMNEERTAR161 TR,

137



ASAHI

) -
——
BRESSE
R B % wamey | B WP B o pnees  UREMR
v REGHRABEE BE (g

L e SHURENDPE | SRmes 5

UO00+ER 46 2 FLOOO UFLOOOC(E) 000CP10 0D0CPE 60 65
U001+ER 5.1 24 FLOO1 UFLOO1C{E) 001CP12 001CPE 76 80
U002+ER 586 28 FLO02 UFLO02C(E) 002CP15 002CPE 100 105
U003+ER 6 3.3 FLOO3 UFLOO3C(E) 003CP17 003CPE 129 135
UOD4+ER 9.35 5.1 FLO4-5 UFLO04C(E) 04-5CP20 04-5CPE 205 215
U005+ER 10.1 58 FLO5-6 UFLDOOSC(E) 05-6CP25  05-6CPE 244 255
U006+ER 13.2 83 FLO6-7 UFLOOGC(E),Y 06-7CP30Y 06-7CPEY 354 370
U 08+ER 33 1.26 FLOS o= — — 30 —

2. [BhPESTRAGNABESH T FREFHLPER: UFLOOSC
HED K : UFLOOSE
3. UFLOOSC(E) IFYRHBEAXDFE, FEIREHETF.
R B X wRm | ot 0 PR | pesmigmepy | KERE
e WRERRABEE B8 (0

ABEE BRREEBPE | SRREY _
MUGCDO+ER 39 1.55 FLOG0Z3 MUFLOOOC(E) 000CP10 000CPE 60 85
MUQD1+ER 43 1.9 FLDO1Z3 MUFLOO1C(E) 001CP12 001CPE 76 80
MUQ02+ER 475 2.25 FL002Z3 MUFLO02C(E) 002CP15 002CPE 100 105
MUOO3+ER 5.1 265 FLOO3Z3 MUFLOO3C(E) 003CP17 003CPE 129 135
MUO04+ER 79 4 FL04-5Z3 MUFLOO4C(E) 04-5CP20 04-5CPE 205 215
MUQODS+ER 8.6 465 FLO5-6Z3 MUFLOO5C(E) 05-6CP25 05-6CPE 244 255
MUOQO0S+ER 11.3 6.6 FL08-7Z3 MUFLOOGC(E),Y 08-7CP30,Y 06-7CPEY 354 370

2. [BRPESXEANARISHT] FREEHGPER: MUFLO0SC
R E

: MUFLOCSE

3. MUFLOOBC(E) IFYRFEAIB S, WUAERET.

138



BRE BRI

KFLH
Sl
EEEAE
-‘Au
% . 10~30mm i
£ ShREY * E R < (mm) RER
% wemn
(mm)|  Apze H L A J N A A A B S A A H OB
10 KFLO0O 60 36 115 45 7 655 55 155 14 4 22 6 M 6
12 KFLOO1 63 38 115 48 7 55 55 16 145 4 22 55 M6
15 KFL002 67 42 13 53 7 65 65 185 165 45 24 5 M 6
17 KFL003 71 4 14 5 7 7 7 195 175 5 26 6 M6
20 KFL004 8 5 16 71 10 8 8 23 21 6 31 75 M8
25 KFLDOS 85 60 16 75 10 8 8 245 225 6 32 7 M 8
30 KFLOO6 112 70 18 8 13 9 9 27 245 65 34 65 M10

#% 1. ERRANEER %153 AR,

139



ASAHI

BREREBRE
ERERN
i B G ugsazmza:e BFSNARES (B%) K2 (g

n Exgead kN) |, wEraTEHnEE || RenEs

AREE | GANE eeeees BOsEY | wamex | w0 ewrs
K000 46 2 FLOOO KFLOOOC{E) 000CP10 000CPE 50 55
K001 51 24 FLOO1 KFLOO1C{E) 001CP12 001CPE 70 74
K002 56 28 FLOO2 KFLO02C(E) 002CP15 002CPE 90 95
K003 6 33 FLOO3 KFLOO3C{E) 003CP17 003CPE 115 121
K004 935 51 FL0O4-5 KFLOO4C{E) 04-5CP20 04-5CPE 190 200
K005 10.1 58 FLO5-6 KFLOOSC{(E) 05-6CP25 05-6CPE 220 231
K006 13.2 8.3 FLOG-7 KFLOOSC(E),Y 06-7CP30,Y 06-7CPE,Y 340 356

2 [HBPRMKAENLBRESHT] TREEHHFE: KFLOOSC

R R

+ KFLOOSE

3. KFLOOBC(E), B TFYRMENAMBIFE, FUFREHART.

140



8 ARREh &

ucH® c
HEg
RHAS
2 1 12~B80mm
ae ﬂgi *FE R 5 (mm) EABEOFHIN)| K B
(mm) 2%BE | 4 p B ¢ r s & S ds Ca d¢ | ©r Cor | (ko)
12 UC201 12 47 31 17 1 127 183 45 M B6X075 45 29 128 66 021
15 UC202 15 47 31 17 1 127 183 45 M 6X075 45 20 128 66 0.9
17 UC203 17 47 31 17 1 127 183 45 M 6X075 45 29 128 66 0.8
20 UC204 20 47 31 17 15 127 183 45 M BX075 45 29 128 66 0.8
UC205 25 52 341 17 15 143 188 5 M 6X075 45 34 14 79 019
25 UCX05 25 62 381 19 15 159 222 5 M 6X075 51 405 196 113 037
UC306 25 62 38 21 2 15 23 6 M 6X075 61 369 213 109 044
UC 206 30 62 381 19 15 159 222 5 M 6X075 51 405 196 113 031
30 UCX06 30 72 429 20 15 175 254 6 M 8X1 58 48 259 154 056
UC306 30 72 43 23 2 17 26 6 M BX075 67 45 268 15 056
UC207 35 72 429 20 2 175 254 6 M 8X1 58 48 259 154 048
35 UCX07 35 80 492 21 2 18 302 8 M 8X1 62 53 293 178 074
UC307 35 80 48 25 25 18 29 8 M 8X1 74 505 335 192 074
UC208 40 80 492 21 2 18 302 8 M 8X1 62 53 293 179 062
40 UCX08 40 B85 492 22 2 18 302 8 M 8X1 65 573 33 205 08
UC308 40 90 52 27 25 13 33 10 M10X125 82 56 405 239 1.0
UC208 45 85 492 22 2 19 302 8 M 8X1 65 573 33 205 067
45 UCX09 45 90 516 23 2 19 326 9 M10X125 65 63 355 232 092
UC309 45 100 57 30 25 22 35 10 M10Xi25 9 63 515 205 128
UC210 50 90 516 23 2 19 326 9 MI10X125 65 63 355 232 078
50 UCXI0 50 100 556 24 2 222 334 9 M10X125 73 70 43 204 121
UC310 50 110 61 32 3 22 39 12 MI12Xi5 10 705 615 382 165
UC211 55 100 556 24 25 222 334 9 M10Xi25 73 70 43 204 103
56 UCXI1 55 110 651 26 25 254 397 10 MI10X125 77 77 525 364 172
UCS11 55 120 66 34 3 25 41 12 M12X15 107 765 715 448 207
UC212 60 110 651 26 25 254 397 10 M10X125 77 77 525 361 145
80 UCXI2 60 120 651 27 25 254 397 10 M10X125 83 821 575 40 1.97
UC312 60 130 71 36 35 268 45 12 M12X15 115 825 815 52 259

141

#% 1. DLEMMESRRIENBFERNT, 3§ REE ASAHIZH.
2. BERMRTNEANENE157,158WTR.



% 1 65~140mm

ASAHI

Wi Rgi F ER F (mm) EABEOBTKN) R B
mm) |2%BS| ¢ p B ¢ r S S S ds Ca | OCr cor | (ko)
UC213 65 120 651 27 25 254 397 10 M10X125 83 821 575 40 1.71
66 UCXI3 65 125 746 20 25 302 444 12 M12X15 87 8 62 44 233
UC313 65 140 75 38 35 30 45 12 M12X15 122 885 925 597 315
UC214 70 125 746 20 25 302 444 12 M12X15 87 87 62 44 2.06
70 UCXI4 70 130 778 30 25 333 445 14 M12Xi5 92 915 66 482 257
UC314 70 150 78 40 35 33 45 12 M12X15 13 952 104 68 3.83
UC215 75 130 778 30 25 333 445 14 M12X15 82 915 66 482 222
75 UCXI5 75 140 826 32 25 333 493 14 M12X15 96 985 725 53 3.22
UC315 75 160 82 42 35 32 50 14 M14X15 138 1015 114 769 459
UC216 80 140 826 32 3 333 493 14 M12X15 96 985 725 53 2.82
80 UCXI6 80 150 B57 34 3 341 516 14 M12X15 105 105 835 618  3.81
UC316 80 170 86 44 35 34 52 14 M14X15 145 108 123 864 54
UC217 85 150 857 34 3 341 516 14 M12X15 105 105 835 618 338
8 UCXI7 8 160 96 36 3 397 563 15 M12X15 111 1115 955 714 483
UC317 B85 180 96 46 4 40 56 16 M16X15 15 1145 132 9.5 658
UC218 90 160 96 36 3 307 563 15 M12X15 111 1115 9055 714 434
90 UCXI8 90 170104 38 3 429 611 14 M14X15 119 118 109 816 549
UC31B 90 190 96 48 4 40 58 16 M16X15 159 121 143 1072 734
95 UC319 95 200103 50 4 41 62 16 M16X15 167 1275 153 1184 87
100 UCX20 100 190 1175 42 35 492 683 16 M16X15 13 1325 134 1047  9.04
UC320 100 215108 54 4 42 66 18 M18X15 18 13556 173 1404 108
105 UC321 105 225112 56 4 44 68 18 M18X15 19 142 183 1531 122
110 UC322 110 240 117 60 4 46 71 18 M18X15 21 152 205 1788 143
120 UC324 120 260126 64 4 61 75 18 M18X15 22 165 207 1848 185
130 UC326 130 280135 68 5 54 81 20 M20X15 23 178 2289 2143 23
140 UC328 140 300145 73 5 58 8 20 M20X15 25 1915 255 246 285

142



2B ARk

UK+HE
Bt
BRES
gAY
i L docrs D
84 : 20~80mm
e X B K T E R 4 (mm) EEHERFKN) B E
)
(mm) ARES dd D Bt d B C Ca Bz di dn Cr Cor (kg)
UK205+H2305X 20 52 35 26 23 17 45 B 38 275 14 7.9 0.24
20 UKXO5+H2306X 20 62 35 256 26 18 51 8 38 275 186 1.3 0.37
UK305+H2305X 20 62 35 25 28 2 6.1 8 38 275 21.3 10.9 0.48
UK206+H2306X 25 62 38 30 26 19 51 8 45 325 186 1.3 0.40
25 UKX06+H2306X 25 72 38 30 27 20 58 8 45 325 259 15.4 0.54
UK306+H2306X 26 72 38 30 29 23 67 8 45 325 26.8 15 0.59
UK207+H2307X 30 72 43 35 27 20 58 9 52 38 259 15.4 0.53
30 UKX07+H2307X 30 80 43 3% 29 21 62 9 52 38 29.3 17.9 0.70
UK307+H2307X 30 80 43 35 31 25 74 9 52 38 335 19.2 0.74
UK208+H2308X 35 80 46 40 29 21 62 10 58 43 29.3 179 0.89
35 UKX08+H2308X 35 B85 46 40 30 22 65 10 58 43 33 205 0.81
UK308+H2308X 35 90 46 40 34 27 82 10 58 43 405 239 1.01
UK209+H2309X 40 85 50 45 30 22 65 11 65 485 33 205 0.77
40 UKX09+H2309X 40 90 50 45 31 23 65 11 65 485 355 232 0.94
UK309+H2309X 40 100 50 45 37 30 9 11 65 485 515 295 1.31
UK210+H2310X 45 90 55 50 31 23 65 12 70 54 355 232 0.93
45 UKX10+H2310X 45 100 55 50 33 24 73 12 70 54 43 294 1.22
UK310+H2310X 45 110 55 50 40 32 10 12 70 54 61.5 382 1.68
UK211+H2311X 50 100 59 565 33 24 73 12 75 59 43 294 1.18
50 UKXT1+H23T1X 50 110 59 55 36 26 77 12 75 58 525 36.1 1.54
UK311+H2311X 50 120 58 55 43 34 107 12 75 58 715 448 2.06
UK212+H2312X 55 110 62 60 36 26 77 13 B0 645 52.5 36.1 1.47
85 UKX12+H2312X 55 120 62 60 38 27 83 13 80 645 575 40 1.89
UK312+H2312X 55 130 62 60 46 36 115 13 80 645 815 52 253
UK213+H2313X 60 120 65 65 38 27 83 14 B5 695 575 40 1.82
60 UKX13+H2313X 60 125 65 65 40 29 87 14 85 895 62 44 2.09
UK313+H2313X 60 140 B65 65 48 38 122 14 B85 695 925 59.7 3.07

143



ASAHI

& : 65~125mm

L {23 X W K X ® R ¥ (mm) EXFEAHKN) B B
!
(mm) AHBE do D Bt d B C Ca Bz dt dn Cr Cor (kg)
UK215+H2315X 65 130 73 75 41 30 82 15 98 80 66 48.2 259
65  UKX15+H2315X 65 140 73 75 4 32 96 15 98 80 725 53 3.25
UK315+H2315X 65 160 73 75 54 42 138 15 98 80 114 76.9 4.74
UK216+H2316X 70 140 78 80 44 32 96 17 105 855 725 53 3.27
70 UKX16+H2316X 70 150 78 80 46 34 105 17 105 855 835 61.8 3.86
UK316+H2316X 70 170 78 80 57 44 145 17 106 85 123 86.4 5.62
UK217+H2317X 75 150 82 85 46 34 105 18 110 805 835 61.8 3.92
5 UKX17+H2317X 75 160 82 85 49 36 111 18 110 805 955 714 4.72
UK317+H2317X 75 180 82 85 60 46 15 18 110 805 132 96.5 6.56
UK218+H2318X 80 160 86 90 49 36 11.1 18 120 86 95.5 7.4 4.68
80  UKX18+H2318X 80 170 86 90 52 38 119 18 120 96 108 816 5.1
UK318+H2318X 80 180 8 90 63 48 159 18 120 96 143 107.2 7.52
85  UK319+H2319X 85 200 90 95 66 50 167 19 125 101 153 118.4 8.72
90 UKX20+H2320X 90 180 97 100 58 42 13 20 130 1065 134 104.7 8.1
UK320+H2320X 90 215 97 100 72 54 18 20 130 1065 173 140.4 108
100  UK322+H2322X 100 240 105 110 80 60 21 21 145 117 205 178.8 144
110 UK324+H2324X 110 260 112 120 86 64 22 22 155 1275 207 1848 18.0
115 UK326+H2326X 115 280 121 130 62 68 23 23 165 1385 229 2143 233
125  UK328+H2328X 1256 300 131 140 98 73 25 24 180 149 255 246 288

#% 1. LEASKEPEARCAMRAANE, FEER ASANI Ei,
2. HSRYRTHFHARNE159,160F1FR.



28 BB A

BH
c
g 2-145\;9‘ RS
it
Rens - i
T T
da T- . | L D
l r—St—J'S'
B
& . 12~356mm
e | ®# X FER F (mm) EEBERS (kN) R
w (kg)
(m) | 282 | d D B C r S S S ds ds Cr cor | '@
12 B1 12 40 22 12 1 6 16 4 M5X08 247 9.55 4.8 0.10
15 15 40 22 i2 1 6 16 4 M5X08 247 9.55 48 0.08
17 B3 17 40 22 12 1 6 16 4 M5X08 247 9.55 48 0.07
20 B4 20 47 247 14 15 7 177 45 M5X08 29 12.8 6.6 0.12
25 BS 25 52 27 15 15 75 195 5 M6X0.75 34 14 7.9 0.16
30 BS 30 62 303 16 15 8 223 5 MBX0.75 405 196 11.3 0.25
35 B7 B 72 328 17 2 85 244 6 M8X1 48 259 154 0.38

145



ASAHI

KH &

sR0E
HEAy

W . 12~66mm

e | ® B X £ E R (mm) EXSERT (N) | K&

(mm) | KBS d D Bt B Cr S d B ds Ns | Cr | Cor | (kg

12 KH201AE 12 40 286 191 12 1 65 283 135 MEX0.75 4.8 9.55 48 0.12
15 KH202AE 15 40 286 191 12 1 65 283 135 MEX0.75 48 9.55 48 0.11
17 KH203AE 17 40 286 191 12 1 65 283 135 M6X0.75 48 9.55 438 0.1
20 KH204AE 20 47 31 215 14 15 75 33 135 M6EX0.75 48 128 6.8 0.16
25 KH205AE 25 52 31 215 15 15 75 387 135 M6X0.75 48 14 78 0.2
30 KH206AE 30 62 357 238 16 1.5 9 442 159 MeX1 48 196 13 0.31
35 KH207AE 35 72 389 254 17 2 95 552 175 M10OX125 6 259 154 0.49
40 KH20BAE 40 B0 43.7 302 18 2 11 599 183 MI10X125 B 203 178 0.62
45 KH208BE 45 85 437 302 19 2 11 631 183 MI0X125 6 33 205 0.65
50 KH210BE 50 90 43.7 302 20 2 11 685 183 M10X125 6 355 232 0.75
55 KH211BE 55100 487 325 21 25 12 758 207 Mi2X15 68 43 294 0.94




B Rk

UG+ERZ
HROE
BEEAS
[}

UG+ER#

8% . 12~65mm
B | XM X FE R (mm)

]

{mm) | 2ARES d D Bs B Cc r S dh Bz ds Ca Ns
12 UGW201+ER 12 40 373 278 15 1 139 283 135 MBX075 4 48
15 UGW202+ER 15 40 373 278 15 1 139 283 135 M6X075 4 48
17 UGW?203+ER 177 40 373 278 15 1 139 283 135 M6X075 4 48
20 UG204+ER 20 47 437 32 17 15 171 33 135 M 6X075 45 48
25 UG205+ER 25 52 444 3489 17 15 175 378 135 M 6X075 45 48
30 UG206+ER 30 62 484 38.5 19 15 183 442 159 M 8X1 51 48
35 UG207+ER 3 72 511 376 20 2 188 552 175 M10X125 58 6
40 UG208+ER 40 80 563 428 21 2 214 539 183 MI0X125 62 6
45 UG209+ER 45 85 563 428 22 2 214 631 183 M10X125 65 6
50 UG210+ER 50 90 627 492 23 2 246 695 183 Mi10X125 73 6
55 UG211+ER 55 100 714 555 24 25 278 758 207 Mi2xX1i5 73 68
60 UG212+ER 60 110 778 619 26 25 31 838 223 M12Xi5 7.7 68
65 UG213+ER 65 120 857 682 27 3 341 916 238 Mi2X15 83 87

& 1, U LASEFERCHRERAE AEED ASAHI FH.

2. M E~UG300H , EREHT ASAHI FK.

UCWHI

Be . 12~17mm
0HeE | B %X = ¥ R st (mm)

3]

(mm) | ARES d D B c r S S Sz ds Ca de
12 Ucw201 12 40 26 15 1 10 16 4 M 5X0.8 4 24.7
15 ucwa202 15 40 26 15 1 10 16 4 M 5X0.8 4 247
17 Ucwz03 17 40 26 15 1 10 16 4 M 5X0.8 4 24.7

147



ucw #
HRe
EERE
AEEENT kN) R &
Cr Cor (kg)
9.55 48 0.12
9,55 438 0.11
9.55 48 0.10
128 66 0.21
14 79 0.23
18.6 11.3 0.37
25.9 15.4 0.60
293 178 0.76
33 20.5 0.79
355 232 0.91
43 29.4 1.26
525 36.1 1.70
57.5 40 2.32
EAHERH (kN) E B
Cr Cor (kg)
955 48 0.12
9.55 48 0.11
9.55 48 0.10

ASAHI

148



A AR ER

UR#

5 E-

BERW

d‘ d ‘| ‘ e “l D
-—S!——L—G--
B
i 1 12~685mm
B | R B X ¥ E R < (mm)
)]

{mm) ARHEE d D B cC ro S S1 S2 ds Ca ds
12 UR 201 12 47 31 17 1 1.5 127 183 45 M6X075 45 29
15 UR 202 15 47 31 17 1 1.5 127 183 45 M 6X075 45 29
i7 UR 203 17 47 31 17 1 15§ 127 183 45 M6EX075 45 29
20 UR 204 20 47 31 17 15 15 127 183 45 M6X075 45 29
25 UR 205 25 52 341 17 15 15 143 188 5 M6X075 45 X4
30 UR 206 30 62 381 19 15 15 158 222 4§ M 6X075 51 405
35 UR 207 35 72 428 20 2 2 175 254 6 M 8X1 58 48
40 UR 208 40 80 492 21 2 2 19 302 8 M 8X1 62 53
45 UR 209 45 85 492 22 2 2 19 302 8 M 8X1 65 573
50 UR 210 50 80 5168 23 2 2 19 326 9 M10X125 65 63
56 UR 211 55 100 556 24 25 25 222 334 9 Mi0X125 73 70
60 UR 212 60 110 651 26 25 25 254 38.7 10 Mi10X125 7.7 77
65 UR 213 65 120 651 27 25 25 254 397 10 MioXi125 83 821

&% U LASMEPERCHNRIE, WEEE Asan &1,

149



BASENE KN) R B

D1 Cr Cor (kg)
41 12.8 6.6 0.22
41 128 66 02
41 12.8 6.6 0.19
41 12.8 6.6 0.17
46 14 7.9 02
54.3 19.6 11.3 0.32
63.5 259 154 0.49
69.3 29.3 17.9 0.63
74.3 33 20.5 0.69
79.7 355 232 0.8
90.7 43 294 1.05
100 52.5 36.1 1.47
106.2 57.5 40 1.73

ASAHI

150



28 ¥ ARkl &

SERH ey
ST

BIERH “ﬁi— iy "
B A gl )
EHAD NP S T 0

e ] - =':,

‘ - 8 - §1

\fd‘ d - {" DiD
B
W . 12~60mm
e | R B X ¥ E R (mm)
5]

(mm) | AHVS d D B C r m u’f,, S S 8 ds o d¢ an
12 SER 201 12 47 31 159 1 1.5 05 103 207 45 M 6X075 38 29 2.38
15 SER 202 15 47 31 159 1 156 05 103 207 45 M 6X0.75 38 29 2.38
17 SER 203 17 47 31 159 1 1.5 05 103 207 45 M 6X075 38 29 238
20 SER 204 20 47 31 159 15 1.6 05 103 207 45 M6X075 38 29 238
25 SER 205 25 52 3489 19 1.5 15 05 131 218 5 ME6X075 52 34 2.38
30 SER 206 30 62 381 222 15 1.5 05 159 222 5 MG6X075 56 405 318
35 SER 207 35 72 429 238 2 2 05 175 254 6 M 8X1 56 48 3.18
40 SER 208 40 B0 492 278 2 25 05 19 302 8 M 8X1 64 53 3.18
45 SER 209 45 85 492 278 2 25 05 19 302 8 M 8X] 64 573 318
50 SER 210 5 90 516 286 2 2 05 18 326 9 MioX125 75 63 3.18
56 SER 211 55 100 556 302 25 25 05 222 334 9 MioX125 75 70 318
60 SER 212 60 110 651 318 25 25 05 2654 39.7 10 M10X125 75 77 3.18

¥ DEARFFHRRCONAES, FEEQ ASAN £,

15



EXBRAE WN) | RS
y

T &% X D cr Cor (kg)
107 527 1615 41 128 66 027
107 527 1615 41 128 66 025
107 527 1615 41 128 66 023
107 527 1615 41 128 66 022
107 579 1575 46 14 79 028
165 677 1593 543 196 113 038
165 786 1832 635 2589 154 056
165 866 211 693 203 179 087
165 916 211 743 33 205 095
241 965 2384 787 355 232 1.03
241 1065 2384 907 43 29.4 1.21
241 1166 294 100 525 6.1 1.68

ASAHI

152



28 ¥ Rk &

UD+EE#®

BRdE

RS

D
-
l Ls-

UD+EE® B
#Hf . 20~50mm

e | =R g & * ® R ¥ (mm)

(mm) | AHBE d D B B G r08 4 N ds Ca
20 UD204+EE 20 47 31 23 17 15 115 29 48 M5X08 45
25  UDZ205+EE 25 52 32 23 17 15 115 34 48 MEX0.75 45
30 UD20GEE 30 62 36 26 18 15 13 40 48 MEX0.75 5.1
35  UDZOMEE 35 72 38 27 20 2 135 48 48  Msxi 58
40 UD20B+EE 40 80 40 29 21 2 145 53 48  M8X1 6.2
45 UD20%EE 45 85 4 30 22 2 15 57 48  MB8X1 85
50 UD2IWEE 50 90 43 31 23 2 155 63 48  Msxi 65

#% DEEARFERONEKES, HHE ASANI BH.

K3
#5#% : 10~30mm

wE | = : * T B+ & (mm

(mm) | AFHBS d D B c r s & S ds o
10 K 000 10 26 14 8 05 4 10 3 M3x035 148
12 K 001 12 28 145 8 05 4 105 3  M3X0.35 174
15 K 002 5 3 185 9 05 45 12 35 M4x05 20
17 K 003 177 3 175 10 05 5 125 35 M4X05 231
20 K 004 20 42 2 2 1 6 15 4 MS5x05 27
25 K 005 2% 47 25 12 1 6 165 45 M5%05 317
30 K 006 3 5 245 13 15 65 18 5  MSx05 38

% MMRTREHE.

153



K&
B4
EALE
EXxHzehE
(KN) R 2
Cr | Cor (kg)
128 68 0.16
14 7.9 0.18
196 113 0.30
259 154 0.44
203 17.9 0.56
33 205 0.61
355 232 0.70
EXxEERE
(kN) AR
Cr Cor {@
46 2 23
51 24 30
56 28 45
8 33 50
935 5.1 84
101 58 100
132 83 142

g |

—
~—281 S~

—— B

ASAHI

154



8RRk H &

WA
MUCH

BT

BELE

R : 12~85mm

B2 X g * +ER ¥ (mm

(mm) | 2AHES d D B c r § & & ds Ca o
12 MUC201 12 47 31 17 1 127 183 45 MG6x1 45 29
15 MUC202 15 47 31 17 1 127 183 45 MGBX1 45 29
17 MUC203 17 47 3 17 1 127 183 45 MBX1 45 29
20  MUC204 20 47 3 17 15 127 183 45 MGExX! 45 29
25  MUC205 %5 52 341 17 15 143 198 5 M 6X1 45 34
30  MUC208 30 62 381 19 15 159 222 5 MGBX! 51 405
35 MUC207 3 72 423 20 2 175 254 6 M8x1 58 48
40  MUC208 40 80 492 21 2 18 302 8 MB8x1 62 53
45  MUC209 45 85 492 22 2 19 302 8 MB8xI 65 573
50  MUC210 50 90 518 283 2 19 328 9  MI0OX125 65 63
55  MUC211 55 100 556 24 25 222 334 9  MIOX125 73 70
60  MUC212 60 110 651 28 25 254 397 10  MIOX125 77 77
85  MUC213 85 120 651 27 25 254 387 10  MIOX125 83 821

155



ERMENH | g g
(kN)

o | cor | ()
109 53 0.21
109 63 0.18
109 53 0.18
109 53 0.16
119 63 0.18
167 9.0 0.31
220 123 0.48
249 143 0.62
28.1 164 0.67
302 186 0.78
366 235 1.03
446 289 1.45
488 32 1.71

ASAHI

156



2814 Bk A

UCH [Hi 3 R ~f]

) -3
Bens

# : 1/2 ~2inch

0WE | R4 X * £ R (mm) ‘*(fﬁ)ﬁm EB
¥
. ds
(nch) | AB®E | d D B Cr S S 8 (UNF) 3 o Cr Cor | (kg)
12 UC201-8 12700 47 31 17 1 127 183 45 1428 45 29 12.8 66 0.2
58  UC20210 15875 47 31 17 1 127 183 45 1428 45 29 12.8 66 0.19
¥4  UC204-12 19050 47 31 17 15 127 183 45 1428 45 29 12.8 66 0.16
78  UC205-14 22225 52 34117 15 143 198 5 1428 45 34 14 79 022
UC30514 22225 6238 21 2 15 23 6 1428 6.1 369 213 109 047
1 UC20518 25400 52 34.1 17 15 143 198 5 1428 45 34 14 79 019
UC30516 25400 62 38 21 2 15 23 6 1428 6.1 369 213 109 044
14  UC206-18 28575 62 38.1 19 15 158 222 5 1/428 51 405 196 113 0.3
UC306-18 28575 7243 23 2 17 26 6 1428 67 45 268 15 0.58
1%  UC20720 31.750 72 42920 2 175 254 6 51624 58 48 259 154 053
UC30720 31750 80 48 25 25 19 29 8 51624 74 505 335 192 078
1%  UC20722 34925 72 42920 2 175 254 6 5/1624 58 48 259 154 048
UC30722 34925 80 48 25 25 19 20 8 51624 74 505 335 192 0.71
1% UC208-24 38100 80 48221 2 19 302 8 51624 62 53 293 179 067
UC30824 38100 90 52 27 25 19 33 10 3824 82 56 405 239 1
15 UC208-26 41275 8549222 2 19 302 8 51624 65 573 33 205 077
UC309-26 41275100 57 30 25 22 35 10 3824 9 63 515 205 1.39
1%  UC209-28 44450 85 49222 2 19 302 8 51624 65 573 33 205 0.69
UC309-28 44450100 57 30 25 22 35 10 3824 9 63 515 205 1.29
17  UC210-80 47625 90 51623 2 19 326 9 3824 65 63 355 232 085
UC31080 47625110 61 32 3 22 39 12 7/1620 10 705 615 382 1.74
2 UC211-82 50.800 100 556 24 25 222 334 9 3824 73 70 43 294 1.18
UC311-32 50800120 66 34 3 25 41 12 7/1620 107 765 715 448 225

&% ULAMKPRRICONXES, FEkE ASAH &4,

157



#f : 21/8 ~4inch

ASAHI

Bne ﬁgi *E R 7 (mm) ;t(sz)ﬁﬁﬁl
(nch) | A%BE | d D S S S (ud;F) & & [ o | ool
2%s  UC211-34 53.975 100 24 25222 334 9 3/8-24 70 43 204 1.07
UC 311-34 53975 120 34 3 25 41 12 711620 765 715 448 212
2's UC 21236 57.150 110 26 25 254 39.7 10 3/8-24 77 525 36.1 1.58
UC 312-38 57.150 130 36 3526 45 12 1/2-20 825 815 52 273
2% UC212-38 60.325 110 26 2.5 254 397 10 3/8-24 77 525 361 1.43
UC 312-38 60.325 130 36 3526 45 12 1/2-20 825 815 52 257
2%h  UC213-40 63.500 120 27 25 254 397 10 3/8-24 821 575 40 1.79
UC 313-40 63.500 140 38 3530 45 12 1/2-20 885 025 50.7 3.23
e UC214-44 69.850 125 29 25 30.2 444 12 7/16-20 87 62 44 207
UC 314-44 69.850 150 40 35 33 45 12 1/2-20 952 104 68 3.84
3 UC215-48 76.200 130 30 25 33.3 44.4 14 7/16-20 915 66 482 2.14
UC 315-48 76.200 160 42 3532 50 14 9/16-18 1015 114 769 45
3Ys UC 216-50 79.375 140 6 32 3 333 49.3 14 7/16-20 8985 725 53 289
UC 316-50 79.375 170 86 44 35 34 52 14 9/16-18 108 123 864 549
3 UC217-52 82550 150 857 34 3 34.1 51.6 14 7/16-20 105 835 61.8 3.59
UC 317-52 82550 180 96 46 4 40 56 16 5/8-18 1145 132 965 6.82
3% UC218-56 88.900 160 96 36 3 397 563 15 1/2:20 115 95 714 4.44
UC 318-56 88.900 190 96 48 4 40 56 16 5/8-18 121 143 107.2 7.45
s UC319-60 95250 200 103 50 4 41 62 18 5/8-18 127.5 153 1184 8.66
4 UC320-64101.600 215 108 54 4 42 66 18 34-16 1355 173 1404 10.6




28 ARk A&

UK+HE(HS)® [ #H R

HREE
A%AE

d x D
d — ]
& : 3/4~2%inch
- 3% b 3

(inch) | ABES b D B d B C B Ca d dn o | Cor | (i)
34 UK205+HE2305X 19050 52 35 25 23 17 8 45 38 275 14 79 0.25
UK 305+HE 2305X 18050 62 35 25 26 21 8 61 38 275 213 10.9 0.48
1 UK206+HE2306X 25400 62 38 30 26 19 8 51 45 325 19.6 113 0.37
UK 306+HE 2306X 25400 72 38 30 239 23 8 67 45 325 26.8 15 0.58
1 UK207+HS2307X 28575 72 43 3 27 20 9 58 52 38 258 154 0.55
UK307+#HS 2307X 28575 B0 43 35 31 25 9 74 52 38 33.5 19.2 0.76
11 UK208+HE 2308X 31750 80 46 40 28 21 10 62 58 43 293 179 0.75
UK 308+HE 2308X 31.750 S0 46 40 34 27 10 82 58 43 405 239 1.07
13fs UK208+HS 2308X 34925 80 46 40 29 21 10 62 58 43 283 178 0.68
UK308+HS 2308X 34825 90 46 40 34 27 10 B2 58 43 40.5 239 1.01

112 UK209+HE2309X 38100 85 50 45 30 22 11 65 65 485 33 205 08
UK 309+HE 2309X 38.100 100 50 45 37 30 11 8 65 485 515 29.5 1.36
15/s UK 209+HS 2309X 41275 85 50 45 30 22 11 65 65 485 33 205 0.74
UK 308+HS 2309X 41275 100 50 45 37 30 11 9 65 485 515 295 129
13 UK210+HE 2310X 44450 90 55 50 31 23 12 65 70 54 355 232 0.85

UK 310+HE 2310X 44450 110 55 50 40 32 12 10 70 54 615 38.2 1.7
174 UK211+HS2311X 47625 100 59 65 33 24 12 73 75 59 43 294 125
UK311+HS 2311X 47625 120 59 55 43 34 12 107 75 59 7.5 448 2.14
2 UK211+HE2311X 50800 100 59 55 33 24 12 73 75 59 43 294 1.14
UK 311+HE 2311X 50800 120 59 55 43 34 12 107 75 59 71.5 448 2.03
21/s UK212+HS 2312X 53975 110 62 60 36 26 13 7.7 80 64.5 52.5 36.1 1.51
UK 312+HS 2312X 539875 130 62 60 46 36 13 115 80 645 81.5 52 258
21/s UK213+HE 2313X 57.150 120 65 65 38 27 14 B3 85 69.5 575 40 1.85
UK313+HE 2313X 57.150 140 65 65 48 38 14 122 85 69.5 925 59.7 321

&% ULAREFERCHMRDS, RREL ASAHIZH.

159



ASAHI

¥4 : 23/s ~4inch
MEe R WX £ R T (mm) BEERASKN) K&
)
(inch) ABERE de D B d B C B Ca di dn Cr Cor (ko)
2% UK 213+HS 2313X 60325120 65 65 38 27 14 83 85 685 575 40 18
UK 313+HS 2313X 60325 140 65 65 48 38 14 122 85 695 925 58.7 3.06
22 UK215+HE 2315X 63500 130 73 75 41 30 15 82 98 & 66 482 2.68
UK 315+HE 2315X 63.500 160 73 75 54 42 15 138 98 80 114 76.9 4.82
23/s UK216+HE 2316X 69.850 140 78 80 44 32 17 96 105 855 725 53 328
UK 316+HE 2316X 69.850 170 78 80 57 44 17 145 105 855 123 864 5.63
3 UK217+HE2317X 76200 150 82 85 46 34 18 105 110 905 835 61.8 3.84
UK 317+HE 2317X 76.200 180 82 85 60 46 18 15 110 905 132 96.5 6.47
s UK218+HS2318X 79.375 160 86 S0 49 36 18 11.1 120 96 95.5 714 4.73
UK 318+HS 2318X 79.375 190 86 90 63 48 18 159 120 96 143 107.2 7.57
3Ys UK319+HE2319X 82550200 80 95 66 50 19 16.7 125 101 153 1184 8.94
32 UK 320+HE 2320X 88.900 215 87 100 72 54 20 18 130 106.5 173 140.4 10.9
4 UK322+HE 2322X 101.600 240 105 110 80 60 21 21 145 117 205 1788 142

160



REBERI

U+ERA
c
MU+ERE (RERMBRART) - bl
HROE "'}i .
BHAE T e
e r I
-S4
dn ’lf‘ B 4
”‘)L |
=l
l By
U+ER#
B®E : 8~30mm
WEe | X MK F 8 R 71 (mm)
£
(mm) | AKES d D Bi B c r S di B2 ds N3
10 U000+ER 10 26 175 11 8 05 4 17 8.5 M4X0.7 35
12 UD01+ER 12 28 175 11 8 05 4 19 85 M4X07 35
15 U002+ER 15 32 185 12 9 05 45 22 8.5 M4X0.7 3.5
17 U003+ER 17 35 205 135 10 05 5 25 95 M4X0.7 3.5
20 UO04+ER 20 42 245 165 12 1 6 30 11 M5X0.8 5
25 UOOS+ER 25 47 255 17.5 12 1 6 36 12 M5X0.8 ]
30 UO0G+ER 30 55 265 185 13 15 6.5 42 12 M5X0.8 5
8 U 08+ER 8 22 15 10 7 03 35 14 7 M3X0.5 25
MU+ER®
%4 . 10~30mm
We | & o X FE R 3 (mm)
#9
(mm) | AKES d D Bi B (] r S d B2 ds N3
10 MUOOO+ER 10 26 175 11 8 05 4 17 8.5 M4X0.7 35
12 MUO01+ER 12 28 175 11 8 05 4 18 8.5 M4X0.7 35
15 MUO02+ER 15 32 185 12 9 05 45 22 85 M4XX0.7 35
17 MUOD3+ER 17 35 205 135 10 05 5 25 95 M4X0.7 3.5
20 MUOO4+ER 20 42 245 16.5 12 1 6 30 11 M5X0.8 5
25 MUOOS+ER 25 47 255 175 12 1 6 36 i2 M5X0.8 5
30 MUOOG+ER 30 55 285 185 13 15 6.5 42 12 M5X0.8 5

161



EABRREKN) K&
Cr Cor (9)
46 2 30
51 2.4 36
56 28 50
6 3.3 62
8.35 51 104
101 58 133
13.2 8.3 186
3.3 126 16
BATEAMKN) K&
Cr Cor (g)
39 1556 30
43 18 36
475 225 50
51 2.65 62
78 4 104
8.6 4.65 133
11.3 6.6 186

ASAHI

162



R AR AR B %

HESMRE R A RO B A RN
1. BEARERBRE GBI <+ ooreernseraresssrnsaniinminiitsins s sestassnns 165
1.1 “m ..................... LT R TR T R L LI L T I ST LTI RLI ST TR 165
1.2 “!Mﬂ .............................................................................. 165
1.3 MEBEEE covovmmnnmnniniannnses s | §5
2. WESNRERBREGNATREE oroeerrmrrmrmmrmnminintasre s ebertsss s 166
2.1 ﬂ#mmg .................................................................. 166
2.2 M BEREA/ATINE «orrererrr i s s 167
2.3 SRMEAAARIIE - ooveerersresnanitetie s s e 168
3, miﬂmu! T T T PP P P P PRI P PITPRN terraasransrnsaas bersesnsanraniraanns 171
3.1 ERMWE oo sessanssnns vessnnsrnses tenssnarsnsincs R V4|
3.2 HRBEME --oererrmrrmrinniniiinn 09984005000050000000000008000009000009 00080485850 172
4. SNEREERGERAGMM B RIIR - orvererrerrmorsemrsrsnn s s 177
4.1 fﬁmnﬁﬁ ..................................................................... 177
4.2 M”“mmﬁﬁ ..................................................................... 180
4.3 HEBHECHE cooveemeremr e s 183
5. HNRERBEEEEHERE oo B P T PP TSP P PR 186
5.1 JEHHRIE ovoverrrrerrr i 186
52 MEREREGIERR «-oooerersrrerrommrmrersnininini e s e s s 186
53 m* .................................................................................... 187
5.4 IHA  BVBEE «co-eornreersisninsiiiiniinssniisnsssinassisssninstsnssansasessssasass 188
5.5 HHAABRABMBE ooeeroremronnsnne R RGN BN 188
5.6 MMMMMMIET] ovooooeoonsoosaosssrssasasssnaransassssnsossssasassenssassanssnssnssossssesss 190
57 SERENHTIREE oo Cerransrrrarsrreranees D T P T P P IT PP PR 191
6. ﬂﬂ”ﬁlmiﬁm‘ﬁ .................................................................. 185
6.1 BEATETE -eeeereere i e e 195
6.2 HEERIBEE oo b 197
6.3 IFRMEOME o s 211
6.4 HIMTTIMIRTR ooovveresossosssessssssssnssanssnnssrasssssssnsssessansasssssssssnassanesy 211
B.5 BERMIM ooooemreimmiinin seessnaseesiene T S P R RN P SO susesnsiesend 213
6.6 m#*mm}i-‘tu&u! ................. sersrasrassansaas Serseasranransratans 214
6.7 EIZ/EUIMIMLE ooorerereiiin, PN TN SRR PP w215
B.8 i coeveerrrsiriii PO sessen teeseessnnssessestansinntrassnes +eee217
B.9 BERRMITE - oooorerrii i s s 219
7. B ESTRTTERBRIE LU -+vovererresrrrsrasresnsarissssnssrasnsasassnensssssansass 220
7.1 ﬁmagnl ........................................................................... 220
7.2 m’m&ﬁﬁ ........................................................................ 221
7.8 EEIEE ooreereeerrer e 220



ASAHI

164




165

1 HESMNRERMAB MR

(1.1 1 BRRHHR
EEUE SRS EERER T REBGEHR
MSUJ2BI RS (JIS G 4805), RUSRAMR.

BiiRe

£1.1 JISG4805 BRERMENNLERS

[1.2] SRERKHE
Sk B A RE S RS - S0 - W
HE - HALh -  AHRSEE, £XHP, #
ERNEZNERBES. B55IMEEEFH
BIRKESERHFC200 (JIS G 5501) , BAHLI A
w*‘zﬁo

wEeR”» %
B o si Mn P s Cr
SUJ2 0.95~110 | 0.15~0.35 05081 F 0.025E1F 0.0255(F 1.30~1.60
suJ3 0.95~1.10 | 040~070 | 0.80~1.15 0.02501TF 0.025L(F 0.80~1.20
F1.2 USG50 RESSNNMNER
HeiEE HRANRE oo | EE
25RIE 10%@® 2051k
10 BiE 20%% 180L1 E
FC200 20 Bik 40%% 15584 F 223RIF
40 BiE 80x® 1308k
80 kiE 150%W% 11580 E
[ 1.3 ] RE MBS
®1.3 SR, MREDEESNHHE
BAIWSEE JIS) E R A ERAe %k E
. # e B8 | 2@ | MK ® % R
AR SuUJ2 G4805 | UC, UK, B
L A& ® Susc (8RR | | MUC, MU, MB
a5 GRS suJ2 G4805 UC, UK, B%
A & R SUS440C G4303 | MUC, MU, MB
SPCC G3141 uc, UK, B‘
2% M SUS304 %%‘ 'iM a)
SPCC | Gaial UC, UK®
WOk | ORRE . US04 | G4%08 ; —
B H :%\mﬁ 5304 | Ke3%0 ey
) RS SCM435 G4105 uc, UK, B
A B 8 SUS304 G4303 MUC, MU
IS HRgRES SuJ2 (4805 UC, UK
BOE .00 RS Es 820C (4051 | U, KHAE, UG, UD
LB AREes §20C GA4051 MU
(% ®E)
BESS FC200 G5501 P, F, T, C&
AEANE SCS13 G5121 MP,MF MFL,MT
AEEESH ZDC H5301 P000, FLOOO
SRS REEERY ZDC H5301 MP00O, MFLO0O
(RAE®)
BRNES SC450 G5101 PK
& B Ao AC H&202 AP AF AFL
AE N SPCC G3141 PP, PF. PFL
AR RS R R PPL,FPL, NFL
BREEEE | BUMRLIREE C36048 H3250 &4
KHEER FC150 G6501 CP. CF, CT%¥H
7 A SPCC G3141 P=C (B}, F~C (B)
REUASHNE SUS430 G4305 PO00, FLOOOHA
EEDEEREE | -SSR §5400 G3101 CP, CF, CT¥A
E ®» —MMEMABIES | SS400 G3101 .




2 WESMNREREMEAAGHHNARIS

[2. 1 A% ARBRHAHREES

HHFRERNARE S, BTN HE
R,
% a‘
B &

B & & & B, KRR
1

e ® &8 w8

(1) BRics
ERILSRETEANEA, ROBEET.
RHF, UCUKEIRF)RRM JIS M2,

U, MU ==+ss EEAE, BELOESR
T —. REAR, BWEHE

UC, MUC~ BERE, BT

UK s+svseesvove ESAH, SREED

B,MB ++esveeee REAR, SHEHN, Fil
N BEAZ, BROEAR

KH sevesooecnse EHAE, BEOEHL, FiE
UR ssessssasene BUCH, SEERER

SER seeseveer EEAS, SHast, S35
@) ERANRS

HERNICS R THANERRIN, 50,
2, XRAE3.
%% BAMREEYTER/RY2N, L5
HERT .

(3) ARER

HRESEERTHRANAEN, BoaiMms
FkET. 00, 01, 02, 03, FIFFALNH10,
12, 15, 17mm.

BR, ¥Fo4RlLy, BEERNHNESES
FIRRSENER, RUMRRBIBSHHE
A2 (mm).

¥EH, AREBIRTHHKES, ZERBHEK
HASASIEXRTNASSEERE, BATRE
PR, WESIR~TH116 inch i iz R E S
BiHRS 3k

% BRRMRZIUMHMEZHM0ER

ERERM

ASAHI

(4) ¥ERHSHY
HENCSRRTRINEARENCE, &
WTHRXERE,

C2,CN, C3,C4, C5 «+++vvvevvee ”niag.
(REAZR)

CT2, CTN, CT3, CT4 v 2B
(EEAER)

HR4, HR5, HR23, CR2A - ik, BRAR
GO A ERFERANIES.
(BU,K.MU,B,KHELS)

Z3 veenr ERDELLRTRELENICS,

(Ep-Fe/Ni-Cr)
#% EEHRK CN, CTN F&R.

(5) WR®RILE

HMERICESREFTRETROENEEESH
BREEN—MicE, 43ATRASRERT.
HRLE - EE (UDE)

------ ER (U, MU, UGE)
KHEZEA G B MRN R AR
EERTHENZSN.

EREE - FEENARERERBRERERT.

(gi1)

U 0 05 + ER

L mReiRe (BROE)
ASESE (A&25mm)
HBRMRS (EBE50)

EREE (RRER
REAE, FRIEAL)

(§i2)
UC 3 17 C4 HRS
LEENAE (W)
HES (CAm)
RS (R&s5mm)
HERNRES (HRRH3)
BARE (HEAY,
BLHR)

(643)

AESH (H&12mm)
EALE (AR, #
REAR, FlE)

166




167

2 HESNKERMENABES

(2. 2 ] fkA AR ENAHES

MREFAMEKENLRES, ZUTENERS
BRI,

ERid® | | ERRWZT | | ARSE

B8, ERZERTPHU04MU4 BLLAER

REMATFTENSRETER.

® R ¥ W R

= 35%'5’?.* LS
(1) EAiLs

a) K & B

O AN S TR, EXES,
P,F,FC,FS,FL,T{ RCRRIE JISHEFTR.
B IP,PH BEHTED
PA, EP,LLP
MP, MPA - FEmHs 2R
[ Jecnm— RS ER
AP ooeiicnananane @assyRER
PI -eoosseannsnane SRS ER
F reveesersannens AR
MEF ceeeerrencinens Z‘Wﬂﬂ%)‘i%ﬁé&i%ﬂ
AR +ssericenssioes L [ =1k )
FC seesrsesarncse BEREARBR LR %R
MFC --veeeeeeee AEABENHBEREL
[1F27 S 3

B8 coonsonsansoses BEREL RS RS EARE
FL, FA, LFL -~ #¥%& 2B %0
MFL «eseesnsnens AHRRHAMTELE= XD
AFL sersesnenans RASBIEEREZ BT
FI seeessenanneaas ﬁﬁ*:‘:‘i
PE cssservicesvase FESITERE LA AR
PFT eseesansese PRSI =R R AR
PFL seereverenss PEHB R T2 AN
T rersrensanrenns b b3 |
MT serersesnsnenss A EENAS BRI AS
Th, TU-weeeeees BERNRABIAD
c ............... mm
EC‘,' ............. ‘aim

b) HREHEFRA
HRANER PR ANRENEAILS, BRE
B R EBHAZSRER.

c) WEHEHNIrER
BHREHGPRARRENELSRER
ERNEAICENENFCRETR.
(2) HERICS
RREATARARRRNERRMZSRET.

%% LLP,PP,LFLPFPFTPFLEE SHBIRE,
EAREATBRNMANGE, FLIERT
HEBRICE.

(3) mECE

HESERRERNESFRER
(AHEKRS) HHRIZSEIR.

&% XTARSEAIOUTEEAMETHN
HWASHERANIZS, B RAKER

AN AEXRNESEERT.
(4) WWEMCS
ERENRDIZEOTRRE.
Hy J, K sesnennees BRERRRR R B E RN AE
MmEES.
#% FRAAREEHLEER, HEEH.
C ressenasassansese EETHMEENPEANEE.
GOO --=reeseeeenees FERioR B g TS AL
28,
(LLP,PP,LFL,PF,PFT,PFLE RSN
. O RIRRIPR ERAEFEHTREAR
(MZCr) Hic 8.



(B14)

P 06 i By (BRERN)
B SARNEE RN HEN
ARSE (EREXNARSMM)
ERRRNERRFIONFEN
RESHE (EREXNAE30mm)
EARS (IAEEH)

(#5)

CFL 3 05
AESH (ERMXKNAR25mm)
HEANILS (ERMANESRHNS)
EXicE  (HERMLPER

EHEZEN)
(#6)
T212 C

T L BHics (FRESEPER)

——— WREE (ERMEMHEE0mm)
HERINLE (EARXNELAN2)
EREE (FRAEXD)

(B7)
PF 4

T— ARSHE (ERERAAAE20mm)
ERILS (WEHERE=EA %)

ASAHI
[ 2.3 | MAAHNAHES

BRAMNAHESRUTENMRREARRAN.

L 3 BREYN | | HERHN | | BREN
EAies | s € = RESH

BFR W WR
2% s g8
B4 1. BASHBPENSE, BESREN
RREENBHANCHRF, NS
ARBERENEERA.
2. EBBEKEEERETHEBRND
SoMMABNGS, HESRMLE
*ET, HESHNIOLKOBREH
PR,

(1) RUEMRENELILS -EERTNLS, BN
RESEN (21], [22] FR.

@ BrRize
EBPRFENRTIEE, AHNTAR.
ﬁﬁnmwm#l .......... C
e
(BAFHRH)
B RIS ERE OB ERMEN,
ERBMNFERNECN, ZBHPRIES
HERTE.
(3 Wahiee
ABEEH [21] 0 (4) . [22] & ()
FRFIE.
@) WREEE

Ef [2.1] @ (5) FRRAMIE, RRHE
ROENICSEEEREEHRAFNAKRB SR
AR EEREREA.

BE, RtZH, EEUTRREAR.




169

2 HESMREREREFHARDE

W cesvassasasissssoncs BUELEN (TH)

SRS R

WL ESKE |- BREXXD (TLH)

SRS FER

WU @ EXE .. FREAS (TUR)

SRk RHER

(818)
UP O 06

I;—”iMW&EB(W&wmm
HERAZS (ERKF0)

MRBORALES (IXEAH)
RERPERIES (BBERH,
HEEAR, FROEAR)

(§i9)
CUCFL215C
l\

=t 1%#&E§(ﬁﬁ&ﬁ#
wesipPE)

BRNAESH (RFE75mm)
HERIZE (ARAF2)
WAENEAZES (FRES

GE o 5 10E 30953 o 3-))
— RANEAES (ARAH,
HHELHR)
(510}
UK F 2 07 E+H2307X

{_Emlaﬂé(ﬁiﬂt)

BREE (HEHEBHHE)
HRGABES (HBISmm)
ERENES (AREHR)

 RERBNEARS BE
2 A AE)

RERNEALE (AHAY,
HEEEHL)

(#11)
UC T 2 10+WB
WREIE (RimLAE
B iER)
WRHHEEE (4E50mm)
_ HBRARE (ABRH2)
WRBHERIRE (f
REX %)
WRNELEES (BEAD,
BEAH)

(§12)
B LLP 2 J

I—HEEE(IiEMﬁ&uiﬁ
HENANZMXIZE))

L WMERRESHE (HE15mm)
PRENERIZS (XARER)
BEANERZS (BERE,
FHELAK, BER)




ASAHI

21 SRAF/LRNSNAKHT
LREE BYNAR EALE EBamug
FAS
BiaRas € % | wkE B R | % K wkE o Emom ¥ %
UCP 211 uc 211 P 211 P |2|11|55 ‘&:;sg‘
YCUCP 315C uc 315 CP 315 CP |3 15|75 (& A
IR R BPRER)
UcIP213¢C uc 213 WP213C IP | 2 |13 |65 HARMUEHR
(FRpREn
UCPH 207 ucC 207 PH 207 PH | 2 |07 |35 | gipa)
UCF 210 uc 210 F210 HRbiEe F | 2|10/|50 P
CUCF 316 C uc 316 CF 316 and CF | 3 16|80 éﬁ:’mﬁﬂ
UCFC 206 ucC 206 FC 206 FC | 2 |06|30
SERELN i Bl
UCFC 202 E UcC 202 FC204C “spa rmemy FC | 2 | 02|15 | (sz5ind)
uc
UCFS 313 uUc 313 FS 313 EgAm | FS |3 (1365
UCFL205 UC 205 FL 205 (WME) FL | 2 05 25
CUCFL 211 CE uc 211 CFL211 gﬁ CFL | 2 (1165 'iw
UCFA 209 uc 209 FA 209 FA | 2 |09 45
UCT 212 uc 212 T212 T |2 /1260
UCT 2054+WB X uUC 205 T 205 RREELER 2 |05 25 #HER
UCTU 314-+WU 500X |UC 314 TU 314 TU | 3 14|70 BER
uce 212 uc 212 c212 RREAEN C |2 12|60
UCECH 208 UC 208 ECH 208 BEAEXY ECH 2 |08 40
UKIP 213+H 2313X  |UK213+H2313X |IP 213 IP | 2 |13 |60 EHGHLPE
(FRREHY
CUKP 211C+H 2311X UK 2114H 2311X |CP 211 TR EAE CP | 2 11|50 gh#%)
UK EPHUYPE
UKP 206E+H 2306X |UK 206+4-H 2306X P 206 C Egrm | P | 2 |08 25| (BERHE)
UKE 207-H 2307X  |UK 207+H 2307X|F207  pesigtesn (EEEE) | - | 5 97/30
UKFL 315+H 2315X (UK 315+H 2315X|FL 315 | EEkXENs FL | 3 1565
UKT X05+H 2305X UK X05+H 2305X T X05 Y 2 T | X |05 20
BPP 4 B4 PP 4 YAEXR !&l;! PP [(2) 4|20 FEEExE
BPFL 7 B7 PFL7 |EEiZEUR8| (BTHE) PFL [(2)) 7 | 35 SHRSIMRE
UGP 208 UG 208+4+ER P 208 AP .geu P |2 08 40
UGF 206 UG 206+ER F206 |pmsg:tas| (S80%) | F | 2 06|30
UP 004 U 0044-ER P 04—5 v P | 0|04 20
X u
UP 005C U 0054ER P 05—86 AR P | 0|05 25 ‘(ggggggn
UFL 002 U 0024ER FL 002 ggg‘ (BROR) [ £ | o 02|15 |BR)

¥ ERF, ESRACSENE ( ) BAE, Bif21) ) MES, REMAT.

170




3 WESMNRERBRAHRBE

HRENRTREAPONERRE JISB 1558 (% (2) ShEROHE
o) SR A ARRIEK) , TIS B 1514 (RERKNME) ¥3.3 SEMME 24 um
BLZ JIS B 1559 (MR8 4 AR E) HERR BRekne | Fram £ @
E, BRPTENHEBOTENR. D FesMERTER | B B
(mm) ADm | Kea (8%)
# MF |+ T e
18 30| 0 -9 18
[ 3.1 ]HRNEE 30 5| 0 —11 20
50 80 0 -—13 25
(1) AENHE
RIIERFHERENNE. BE, BE7 1: :g g _:: 2
HMERHRES 2REFN. e me B 2
3.1 ARENE B pm 180 250 0 —30 50
sReEsE FEA L AR RER & ﬁﬁgg 250 315| 0 —35 80
d ;’2,”& RERR RYEE B B ooww &% 1ADNHTESE AMRNEEAENTE
g% WT  F T|® X |t T & *x| AHs
6§ 10 +12 0 8 0 =120 15
10 18 +i15 0 10 0 -2 15
18 3175 +18 0 12 0 —120 18
100 (4) @Rt
3175 508 [+21 O 14 0 —120 20
508 80 |+24 O 16 0 —150 25
® 120 +% 0| 19 |0 -0 30 |
— A
2 180 |[+8 0| 22 |0 -2%0| 35 g,—]\l
1
% L OESTA HRRER TSRS TR
MR P e
ERA Adimp — Admp
AN S : #% SUEENNAFENNBBGL
SV o B, BUEFR, SEEANSS
T HAES, MAREREHBNE
i';: - PO gdesdmp)  — —tg(dheddimp) RERBAE.
Ik A\ %£3.4 MARY & mm
~—B— B SRR r
MERRY | B X | & /°
#F3.2 BRRAMNME B pm 0.5 0.8 0.3
SHNARE | ETAAATRR ¥ W A 1 15 0.6
d FHHBORTRE | Adimp—/dmp| WEAE 1) 15 2 1
(mm) Admp Vdp
B¢ MT | £ T £ T | ®m % is g"" ;'5
18 3 +38 o0 +21 o0 13 3 35 25
30 50 | 439 0 +25 0 16
50 80 | +48 0 +30 0 19 35 4 25
4 45 3
80 120 | 454 0 435 0 22 5 8 4
120 180 | +63 0 “+40 0 40

&% () ERTREANLBLEETRE.
171



ASAHI

[3.2] HRENRKE
REREOHEH, BESERNS, BB,
BRH, FRAGHHNNEOTHRT.

(1) SR ER Rk R EE AR B

£35 BENRENRRHARESNFREELENE B pm
9K B AREBEEH7 NERRERT RERSEEKT
NEBES * W K |¥FTAR ¥ [0 R ITEH F B AN FFAR
Da FHRRNRYRE HEAR| THABHRYGE HAEFH | FHHBHRTES 9\1‘%31!
{mm) 4 Dam Yoo ADam M ADam
Bg RTF B TF B X f T B X P = T & X
30 50 +25 0 10 +14 —11 10 +7 —18 10
50 80 +30 0 12 +18 —-12 12 +9 —21 12
80 120 +35 0 14 +22 -13 14 +10 —25 14
120 180 +40 0 16 +26 ~14 18 +12 —28 16
180 250 +46 0 18 <430 —16 18 +13 —33 18
250 315 +52 0 20 +36 -16 20 +16 -36 20
&% 1 ERENRREREASNRINEZRI ARAREL AH, PARSAINEKE. 57 ASANI SRNHRHNM ERRR IR,
FUURN EBERTEARESAH.

2 H BRSNS AFAEARERNES, FARPEARESR ] EF KNS,

172



173

3 HEESMRERER AR E

(2) BRE - FERRTBRT

A BRI RN
F 3.1 IAEENRRBORE 2& mm
MRENARS HORT&E | JORTRE
PO00 P000Z3
POO1 PO01Z3
e +0.1
P003 PO03Z3 =03
P04—5 P04—52Z3
PO6—7 PO6—7Z38

(3) 323 BT oK BB

3.8 uAEERRFE (P.MP,P,PH,PAMPA,PK) iR E ¥ mm
LE2REHS RRERA
HMEAENARRE REMEEPOLL O D ENJ
MERNRTRE KR RI R 2
P MP P P IP PH PA MPA PK AHs IP,PAMPA,PK
203 203 - — - - - - - - -
204 204 — @ — - - 204 204 204 — —
205 205 305 X05 — — 205 205 208 — —
2086 206 308 X068 — — 206 206 2086 — —
207 207 307 X07 — — 207 207 - - - +0.15 +0.7
208 208 308 X08 208 — 208 208 - - -
209 209 309 X09 209 — 209 209 — - -
210 210 310 X10 210 — 210 210 - 210 -
211 — 311 X1 211 - - - - 21 -
212 — 312 X12 212 - - - - 212 -
213 - 313 X143 213 313 - - - 213 313
214 =~ 314 X14 -~ 314 — - - 214 314 o
215 — 315 X15 — 315 - — — 215 315 —r
216 — 316 X16 — 316 - - — 216 316
217 - 317 X17 - 317 - - - 217 317
218 —~ 318 X18 — 318 - - — 218 318
+1
- - 39 - - 319 - — - - 319
- = 320 X200 -— 320 — - - - 32
- - 321 - - - — - - - an
- = 32 - - 822 - — - - 822 +o03
- - 324 - - 324 - - - - 324
- = 328 - — 328 - - - — 328
- = 328 - — 328 - - - — 328




(4)BRE - FHENERSRN

EREZABETNRENNE
F3.9 WA= AEENRREONE B mm
MRENLFTS JHRSHRE |ARTEE
FLOOO  FLOO0Z3
FLOO1  FLOO1Z3 +03
FLOO2  FLO02Z3
FLOO3  FL003Z3
+03
FLO4-5  FLO4-5Z3
+05
FLO5-6  FL05-6Z3
FLOB-7  FL0G-7Z3
FLO8 +0.3

(5) =X ARBREOME

#3.10 E=AETMEE (FMF,FC,MFC,FS,MFL,FL,FA,FK) [t & " mm
I T TR R D a el
ERREAR
BARENLHRES B % k8 R E perene RS E
EABRTES Y alls
F MF F F FCMFCFS FLMFL FL FA FK | AAss X (@X) |FC200 | FS300 | FCXO00 | FC200 | 5300 [FCXD0
204204 — — 204 — — 204204 — 204 204 o |0
205 205 305 X05 205 205 305 205 205 305 205 205 0 |-0046|-0046
-0.046
208 208 306 X08 208 206 306 208 208 306 208 206
207 207 307 X07 207 207 307 207 207 307 207 207 | +0.5 0.7 0.2 _gm B
208 208 308 X08 208 208 308 208 208 308 208 208
0 -0.054 +0.2
209 209 309 X09 209 — 309 209 209 309 209 209 ~0.054
210 210 310 X10 210 — 310 210 210 310 210 210 4
211 — 311 X11 211 — 811 211 — 311 211 — ~0.083
212 — 312 xX12 212 — 312212 — 312 — —
213 — 313 X13213 — 313213 — 313 — — 0
214 — 314 X14 214 — 314 214 — 314 0
215 — 315 X15 215 — 315 215 — 3156 — — ga [ 4 02 [F02
216 — 316 X16 216 — 316 216 — 316 — — G
217 — N7 X17 217 — 317 217 — 817 — =—
0 0
218 — 318 X18 218 — 318218 — 318 — — | +
=0.8 1 0072 0072
- - 319 — — — 319 — — 319 — -
— — 320 X20 — — 320 — — 320 — ~— 0 +03
kB o o B e BB = -0.081
- - 322 — = = 32 — — 322 — - 0.4 -
- — 324 - — — 324 — — 324 — - -
- — 82 — =— — 328 — — 828 — - 0
-~ — 328 — — — 328 — — 328 — ~— -0.089
S 1 ERENRBHIFRNEESTFCMFCFSE.
2. B RLUERTERPEOMAESHOMKE.

3. FOXOORIPAR FLXOOBIMSME A Azs, X, Y (BX), FNEMARX/RPHFXO0RAME.
4. MFC200B ) SR E XN R SR ETIE HFC200B MR .

174



175

3 HEESMEKERRER AR
(T MWE

(6) MiREEARBBKE

|3 11 FRENEHGRE (TMT)HRMEN

(8) HEXBYRE (C)RME

—-A
IS

[

E"/Y B|

#®3.13 FEEIANERE (CNWHFRERFERE

TEREETERE P& mm 84 mm
BEMN SHEEE  WEND
Ams e | Rias | EXE  mxmg  SREN | ASHATRS YT
Riwg | X ABEE A 8 p g RTEE
T Mt T T | A4l |y
s | (BRX) AAs
204 204 - — c 200 | 300 | X00 |Y (®A)
205 205 305 X05 oy ==l = =
206 208 306 X06 o
207 207 307 xo7 102 0 i 205 305 X05 ~O:
208 208 308 xo8 O —05
209 209 309 X09 206 306 X06 0
210 210 310 X10 207 307 X07 —0085 0 02 |02
208 308 X08 0 0035
—0.035
211 — 311 X1
212 — 312 X12 209 309 X09
51 — =i 4 Sioiais 0
0.6
215 — 315 X1§ 0
= 211 311 X1 0
:: - g: ::.‘} 212 312 X12| 0 |-oos0 0%
I B T 213 313 —
L W = 0 —08 |
= — 320 = - 314 - 0.3
= e W 0.7
_ - - - = 0
= = g = - i T Yeoa +0.3
-~ 3 - - 319 — | —
#% RTRUBERATEHPRRNMKESBHEE. R
(7) St SliERR (WB) RUBE ey 0
S e -0052 0.4
F! ———= - -| [,
| — m —
. ~ = ~0.057
— . =8
=
o o
#3.12 HEGEL (WB) BWE 4 mm
BENLRES eVFERE | MO HRE
WB205 X~213,X +0.7 +0.7




PF

(9) IR BIRR BATHE

#N

=

% 3. 14 RGNS SR # (PP) R R 8 B mm

BN TERE
ABEE WRIRE | AmARTER
PP3

PP4

PP5 +0.4 +0.5
PPS

PP7

®3.15 WRHEHEES
B, =ffk, BRE=AHKE (PFPFT PN #EE

28 mm
Sk B RRNERSER
e WRTRE | AKBRIE
PF3 PFT3 PFL3
PF4 PFT4  PFL4
PF6 PFIB  PFLS +0.4 +0.25
PF6 PFT6 PFLS
PF7  PFT7  PFL7

ASAHI

176




177

4 HENKERMRAGHNFGITE

BEMRTRBREENFVEREARBRES
E—-ENESARMROES. TR RN RS

ENFAMT RS ERSEM.
[4.1] {EREMRAENRE
411 % & ®

=X, EHEAEMRLORY, ERANE
®NRE - FHTMERINEIDN - MDA EFHOET
FEENRES. B2, TR ERETREMN
BRZEUXTNIRJSTRG. Bk, NREBLXE
FANERSE—RILEGSMNNE, 2FREAEN
BiF. KLAR, ERERERK NN, Ef
RRUENRRF LU N AR E B RLURBR T R
BINBRTRESZANRE, —BEHBERFAOTH

LR o))
fedmRM D fear® (AETRMEHR)
ez
AN fg  WREINEE

REREAM A RZNEREHES
(1) feabl (HHFREDR) FKHS
SEENEAERCDERBTHNRDOEE,
fERERER (REHR) RLNBARERROTY
AFFH IR

H

M=9740 - (4.1)

M

Kb= T (4. 2)

M: fERERTR (HERR) Lk

H4E kN * mm
H : fegishh kW
n : ENESE r/min
Kb: f6zi% (RERSIE) HEREDN
kN
r : EER (AFER) NANEE
mm

E BRI NA R R EEEDR
fesh® s 2 Ak ANE. Bk, EERETRE
RiIEAEN LNEMAERN, BEESEHHHMAERN
MR NEEH, BHEREDARURIADHHT
e (WHEIE) RBORREEZ/ME.

Fb=1b * Kb
Fb : fREMER#® (NERS) NOBL
FENBRRH kN
fb | f&3F (AERMGDR) OAM

ezl (AFENR) DR
el R

ViEEtE

B EBN 1 REDHD
B ERN2& MG 3 ~35
Hue 35 ~45
1RGN BUERR T 40 ~5
2EfEHTUERB ST 5 ~8
feznit 1.25~ 15
e 13 ~2

&% WRERL), REEE, OHAREREEXTH.

4.3

Fa4.1

2 ~2b5
25 ~3

(2) EREHIHE

&Rl REESRNOHXNFE, FRES
LHHEARR. EEREQESAKEL, ARERT
SERaRETA LB ES ). EERNIEZRR
IBANEERNBEMEFX0RE. FRELER
HERBLONEEROAT, RRUKTOREES
CBAF, WTHR.

H

M
KT-T -9740—5;; (4. 4)

Ks =Krtane (4. 5)
Kg-\/m-l(‘rseca
=9740 i;‘%_cg (4. 6)
Kg: tERESLM ENBEAE kN
Kr: MUgFESH kN
Ks: M¥EHESH kN
M : nEEREXmE kN * mm
H : f&3hzhh kW
n RSN r/min
r  ESERNTEES mm
a I HNEHR

SEEEFHTHTERNMIHES “ENENE,

BRUERABSAUAFNEARS, WOTFAHF.
Fg=1ig* Kg 4.7)

Fg : EREENEAE kN

fg : GREN



e fg B0, ARRN R4 2FTOERTM. 8
M EARH M8 6 Fo MR (1) NSARREEEARR
HERSEEREAL.

®4.2 URRE fg
AR fg

BEER (FENRRRIRE)
0.02mmELH)

Eahe (FEURLRNEE)
0.02~0.1mm)

1.06~1.1

11 ~13

(@) REMHRENFE

WWEATE, —M%W, FENRREREER
RERPBEAMEERALNORDRE. FHik,
LREREMLONT, HBARE (1) MR (2) R
HH %, REBLIURN R4 IEFRHYAESERY,
REER L k.

F=fd - Fb=fd * fb - Kb
HERF=fd-Fg=fd - fg - Kg
FEREHHRE (REELRBIAEE
H#E) LRSENRE

4.8
4.9)

kN

fd : ANBERSY

®4.3 AEHERY d
PR &S fd

FREREMEENN R - RRERN - 1 ~1.2
B%NE
BREAURHAME Y - R
HRHRERENSY E8iE
MuKmaExR
HERMENTURTOMR WEIER - KBNS | 1.5~3

1.2~1.5

{ERZEMR ENHAN, BBLLENERRE AR,
BAASRIERENMR X,
4.1.2 EBHHEFNEHHE
ENRNERS, AT ERF-ENNETEL
RISERIR R LD, — AR RN TR .
WANEEEOSENAFTN I N ERRILH, FolE
RENBEXNRETHR, DEFFHEREEN,
HFAEGNENEEFRN. B, £3XHFE,
BARBAE R EHAEESTHIROFH A
M.
ME4 PR, SAFENESS2ZEANXRSMEBNN
BETHH, BETRARRHESHE.

ASAHI

(4. 10)

Fm= ,’/z(Fix‘An)

Fm: 5% KN

Fn: % Nn feshEBNAS kN

Ln:“%'NH'Nﬂ* .................. +Nn
(E4.1)

#5, NB4.25R, ERN-EREENREREN

e, RRTEREMAT FtHERY.

1 2

Fm= 3 Fmim+—3— Fmax (4. 11)

Fmin : S0 H kN
Fmax : S XSHAH kN
(@4.2)
Fmin
el | | Im—

B2, WE4.360R, AFNEIMELERE—
A (4.12) X, NB4407R, ENEEHBHL
¥|a—-gut, BEA (413) RS HRHFEIOME.

178




4 HESMREERERAAHHFDITE

Fm= 0. 65 Fmax (. 12) R4.4A REXURY
(H4.3) fo-Fa Fage | Badsg
BN Fr Fr e
" Fmax Cor |x v |x v
‘ 0.1 26 0.176
Fm 0.136 243 0.183
| F—===== - 0.172 23 | 0.19
0.345 1.99 0.22
0.688 1.71 0.26
1.03 1 0 056 155 0.28
1.38 145 0.3
2.07 131 | 0.34
3.45 1.15 | 038
517 1.04 0.42
b 6.89 1 0.44
Fm=0.75Fmax (4. 13) &% 1. Cor: MIRNEASEBEEAT.
(B4.4) 2. EERPRHRRRY K (o Fa/Cor, YEI R e

MBI, ARA—-RHEEERY.

Fmax
F
? | W
}:4.4B AW fo
W% B WO B
prpmel W Awas P
uono 12.41 uc3os 12.62
Ln i uoo1 13.16 uc3aone 13.24
uoo2 13.38 uc307 13.18
uoo3 14.42 ucsos 13.16
4.1.3 HRHHH uoss | 1395 vt | o2
Uoss | 14.48 ol I
HRERRENAE, ANERNABRMAAE tost | 1i7e O s e
HRMEEESROBEER. T, —SHERRY s ucstz | 1317
AENERAR-EEEERNEERS. B, BF Uc202 | 13.13 UC3t4 | 13.15
AFQANMEOERRREETOKE, PRANRE ey |.1ode uns | B
FUSGREAR—T, NEBAH AR OKE. UC205 | 13.9 ucste | 1324
% B RERLE AN B &ARENETR Ucaos | a4 UC318 | 133
BERRESTERRME LEBRHRRANE— U |7kos e |
MAE, HFREELAORBEDBERE, RIB Ucaoe | 1208 ey [asces
ASRHAA. uc211 | 14.38 s 13“},;
—Mkil, HEDAETETARIRY, ucziz | 1435 oy | e
UC214 | 14.41 unam |
uc2is 14.45
P=X-Fr+Y - Fa @ 149 Uc216 | 14.61
uc217 14.53
P uEHHH kN Bl Bl
X :REAKAN &% for RIBSR&MHRR U RIE MM HARE
Y : gEanRs RERH.
Fr : Bmfs KN
Fa ' BEfH kN

XPIR YIS, R4 4AFTR.
179



[4.2] WMENFGIBERE
4.2.1 HFoNEEXZGEEHE

BRAFETUKALEANSE, DEEEZNRE
TER, ABENBENAEEREFNEENRNE
FHEAAE, FEMBEEDMNE, TN,
EEREMRDETEL TR .

ERANESEAEESSIAFTRNREN, X5
BERDAG2ZD, TRB—AELEDESHREE
BT REHTHEHRS 4 IR AE (S
—ENE RN E) RRR,

B R EE, DEEBREAH ORRTN,
pRSSLEERE. Bit, FAENESSRRIL—H
BRNRREESEGTHESN, Xhoo%ithk
RAE LMD REHTIE RS 4 AL B RY
Bt ARSE - RS R ENNERET. XMER
RAMENEETEES.

#H, EXEEECNITHEAN/5. BADH
ENHRED TR RER1005EINBMERE
L#smRAMI—EHAN. SRAGHORMER
AN TATREABEFOOSMNFNSHHY.

4.2.2 BEAEBRESNTREAL
SkESBNORRANEERESS - BEXADHE
DHEURFBERR LORE2 BOXE, WTAHTR.

Lu-(c—l: § (4.15)
Lo :#EE&2A0 105 rev i
Cr EExHFEOH kN
P MERHGHE KN

BH, BXNRHFY, HARSERILRTE,
SR EERRTNTEEREHE. HEZENXER,
mTﬁfﬁ?.

10L1e  10° {Cr\3
Lhio : $RNOEXEES SR E h
noHEEE r/min

ASAHI

<@4.5> n—Cr/P—Lhwitil%

100hR

Y xaEe
B gtag EHMHM
n {r/min) nHt o Lo (h)

180




181

4 HESNRERRRAE HFHITE

O EREAESONRAET ERRF AR,
RIE4 SHRNTR, HARKRAESHNOE,
RBEH.

&% EAZMSRHRLLNNREHE, WkORE, B

BREIZRE, BARERBIANRENE, FERAN
R TER.

IAER R SRGH TRBNHS, RS04,
i, SERNERRE, RRESROLENTE, 88

RAMTFRANEAHAREHNEE, SABNERE.
B4, ZYRYRWAESERRERATN120, BR
HRAXH IR ESRRRRRESEAN.

4.2.3 RIBEHERRGERIIBE R EREE

WRERMSRER, ANLTREN ) EFHE
BRIRBNEEISE, ¥RNABLARTER
SR, BEAS, EADWEAFILD. BHEY
150THEE, X1 EMREERE ¥, FlEitian
R BENLERRXEGHNSON, BRRTERD
ERVEFZDEERABHCAEARL R4S TBRER
#it, AMALSLENERSBRAT,

C= ft-Cr 4.17)

Ct - REREXRETRERNEADBRENS
kN

ft  RERY
®4.5 mERg ft

ERAEE(C) (150 175 200 225 250

ft 1 085 09 08 075

4.2.4 ERTHIRMENEEEGITELARX

HEERNR, SARRBREFO% LS
BEBREAT. Bh, E8SSEENMRENRS -
WAE - BRE% - ARES, UEETHHERNS
SRAMERMASHNER, EREANSONE
PIXRES. £]1S B 1518 PENMIZRRFR (4.15)
REATEERYE, EATEOXFIMEEHEN
o

Lna=a *as*a* Lo (4. 18)

Loa : pigmeE (100-n) %, B8 THEHN,

EREAZENBEEEELS

10°rev 3 {r

Lio R (4.15) AMHZEEEHD
10%rev A {r

o AREEY

a D BRSERN

a I ERARGRE

(1) ERERY a

HEEREE%LLE, (HRHEnTE10%RT)
HF® Lo WFEHNRB ar, R4 667,

Fi.6 MASEE a
EmE% Ln a
90 Lo 1
95 Ls 0.62
96 | P 0.53
g7 Ls 0.44
98 L2 0.33
99 L 0.21
(2) HEERFURY a
REATRIETVENSE, ERNDIER,
AREEREER TEREFCNBHRN.

ASAHIZRNFARDMATS, MEATR
SRELBUNEREERNNS, FAETFHEEA
KERMERSFIRINE, XTPURRETUAT.

ERTR—RAERNEXSNRERHCrAHRIER
ERTRE.

B, F§ (4.18) ARBREGHHE, a2 0E
FIRRLRE.

(3) ER&YRN as
RATREBRTEREMERIEEN—RY,
#HE, ERATERENT as BARMRL.
ERFNEREET, tRERERDERTFAN
BRERY, SREAVLEETERERERTRGE
ENFE, AR as=1 %t K.



EEREEARRENES ., don # (dm BHXK
ABFNMEZ EARES mm, n: F2E# r/min)%10,000
M THEREENFEE, Has<i.

ERRRESIRFOFETURa> 1. BRE
HARRBE, Mas<1i, —Xi, HERSERY
L FRET1ME.

HAETRRSEREABLESVRNEREZSE
BUGFSNAHGHROEN, hEas KiETHE.

4.2.5 EFXBEOEELS

—Eoki, MAERLE, KFEEFMRIN, &
FEI0r/minBENBERERNGE, BAFEER
SREHER, FEERIEMTRHERANS N,
ERRIEE RS2 ENE RO AN
BRRBEE N

EXRE@BER T RREE R AFHEHER
AGE AR AR R AT S BN RN B R S
B ARk TR 7 4 4200 MPa.

BE, ATEEMENRER> SRS
BHAKAREE, HAHRNDEERN0.00011.

4.2.6 Y4ERABAH
HEROMAGREXFENAGTEGE T AERE
MAH AR RS MR — R NERSE B X R TRE
FHE, SUEMNFMBhRTENBABAN.
— ki, NS ERORAER, KMTHLK
Rill.

Por=Xo * Fr+Yo - Fa (4. 19)

Por = Fr (4, 20)
Por: ZRBOBAN kN
Xo : BEMAEERY
Yo : BRBRERE
Fr ‘Raf#E kN
Fa : £o0%H kN

FEEY ARMANES, £FALENFEMAIR
HSHES, BBIANE. 285, B Xo =06,
Yo -Oﬁﬁﬁﬁ"-.

ASAHI

4.2.7 $#INEFROBAEATNRERN

EMZ MR, SILrRRNE Ll
BENY, SEEEARAMEENY, CERBER
RUNAR, BABHEEBITAMNE, REREHAS
ABRHELEN TG, ZXRTRLTHRHR
ERVEM LXRE.

Cor
Pormax = i (4, 21)
Pormax : BXHEROBRRASE kN
Cor (EARORHRELE kN
fs IREAY
&®4.7 Term fs
#* * fs
BAEDEANTANEERENHE 1 BE

HRERSREES, AEQHUFEEE |, )
MmN

&% ZRREMVOAALEREENT, R BhEQ
f{ERNES, HFELe ASANI &,

182




4 HEESNREREAEHNEDITE

[ 4.3 ])it8EHF

@1 ..........................................................
TENRE4 BATRAVAE |, Bl SKNRLA AR,

R4 R No. 1 BU& No. 2 LR

<M4.8> SkN
No.1

L

L~
L X
—
&

o

~— 800mm
j——— 1000mm
{ERESE No. 1 LSS
Fri= -%xs- 1. 25 kN
{ERESE No. 2 LM &

Fn--‘a%—-xs-s.zsm

FERVERHREICE L. 7THRO AR M S
RifeshBES, REEMAERK No. 1 AR No. 2 EI

h#.
<@4.7>

#33hH H=7.5kW
HWEY n=600 r/min
VEHRATEER

fERERE® EAMENE

M = 9740 - = 0740 x 1

%122 kN * mm
VB REN

M_ M 2
Kb= "t =z =12% 39
=0.8 kN
BER4 1, BEDHREN b= 2.25, RE
843, DOHSERN fd = 1. 1. (BESLEHE)

fERERBRA LRRENY

Fe=fdfb-Kb=1. 1x2 25%0.8
%2 kN

D= 300 mm

)4
fERZERK No. 1 RS ¥

Fr1 = %g-—xz-o.sm
{ERIZES& No. 2 LI
Fn-—l%ixz- 2.5 kN

EmEENERLRBANELHROARZ B
fERRfesEN S, RilifEAERE No. 1LLE No. 2

LHhE.
<[4.8>

&3hEh H=37kW
AN n =800 r/min
WENPHER D = 100 mm
ERNENR a=14.5"

ERZEER LREERHE

3.7
M-W@%-Q?wx 800

%45 kKN - mm
EREER RS RNA

Kr= = 0 =0.9kN

EREER LR EMA
Ks =Kt tana=0.9xtanl4. 5 = 0. 23 kN

REERENEED
Kg =V kr?+ks® =¥ 0. 9 +0. 23° = 0, 93 kN

HR%4.2, NELRYP g =1.2, RE|H4L3,
BAESERANI =11 . (BEXHIHEHE)
EREERE L NREAE

F=fd -fg-Kg=1.1x1.2x0.93

- 1. 23 kKN

At
{EMERENo. 1 LRAE

- S00. -
Fri = o00%1.23 = 0. 98 kN

{ERERENo. 2 LSRR
Frz-%~-xl.23-0. 95 kN



MEIASFRAGEUCP2I0B LR AE
Fr=2kNRER&ERN, E#HE8%5 n=1800r/min
WAT, BRAZPNINERRE?
EARAREAHE, HULBIAFRE (4.14)
RitH
P=X-Fr=2kN B2, SoAFANK

X cl UCP 210 REXZHBEAH Cr=35. 5 kN
I

2
i, tﬁﬁm SHTHER
Crm1s
n=1800r/min R3H# A% (] BD AT 83K H 3%
Lh#54000 h

BHMESR.

B4R T, E8EAMH Fr=2kN El5, Y855
A Fa=1, 7kN BEEREERNSE, ASD/IEHG
ER?

UCP210 MEAMEZE N % Cor = 23. 2kN

f&)fa 14.;::21.7_ L 055

BEBLASEEAN e%0.28, (BRRIANDASE)

Fa 1.7
D Vi T 0.85>e =0, 28

Eit, HER44A, BROATREH X=0. 56, H
[T RME Y=1.54.
B (4.14) ARRYUBHAHPE.
P=X+Fr+Y -Fa
=0, 56X2+1,.54%1, 7=3, 74 kN
T -Ta-es
fipla—#, mE4.580 AR T B G
HiE@RtiER Lh*7940h.

ERARE=ELHRAGUCF2008,
% ¥ n=1800r/min, =5 % Fr=3kN§,
E2 RS 20000 h L ERHFOR, ERAEHEN
AR S LRITR?

ASAHI

HGla—%, YEDRWPER
P =X+Fr=1x3=3kN Cr
n=1800r/min, Lh=20000h F&H p &

PB4 ST HBEFT
%— 12. 8

Fitt, FaESNMRNERSRELY CrER
Cr=3x12 8 =38. 4 kN

DARE AR,

UCF211( CrEX% 43kN, A MHE.

ABEEHH Fr=1,8kN, HEAH Fa=0.9kN, &
#¥n=1800r/min, FBERTE27000hEL EHRTE,
NFULERERAS4UCP200HE FEHNARES
HBHFR?
n=1800r/min, Lh= 27000h meaq > 1
N 4,501 & AR

%‘-- 14, 2

Fa 09 =0.5

WO RTRARYES oot R, BER

Y=26, R (4.14) IRHUEDINHPE.
P=X-Fr+Y-Fa
=0,56%].8+2. 6%0.9=3.35kN

Alt, FEENRRNEARDSIENHE Cr RER
Cr=3.35x14. 2=47. 6 kN

RAARRECr BENAKRBSE
UCP212 Cr=>52.2kN

THRERR T HE.

UCP212MEABEM AT Cor= 36. 1 kN
fo-Fa _ 14. 35%0.9
Cor 36.1 =0.357

BREBLOIBER, e=0.222. (BRE4IIANHE)

F2 - 0.5>e =0.222
T

184



185

4 HESRERHABHHFHITH

Bit, REHNAENIEXRBHRAATEN
Y=1.98,

YEDNHPER

P=0.56x1.8+198%0 9=2 79 kN

Cr 527 _
P ™ 279 18. 8

ZAFE, Lh=62000h, UCP212 ATEURE #EE
L33 -0

Bllodk, ERVEDBEE
AN, MB4OFT, B
FRRANSERSEER, 7

i 500mm —vl J(
PR MR BB LERED T ol's No2 ®
7

ZEANMENET0 M, 8
#EYK No.1 & No.2 LH BT,

HEDFNIEDNTHERERE No.1 ENo2 L

ffife B2 8H, 23%

Frir=0.5kN

Frer = 2.5 kN
NELHMSERBBERP2MES, RESEN
fd= L 1 I9iE, BFRRRESE0E ERfEAERtEL
HEENFHR

Fw=fd*W=11x23% 2 53kN
BEXNEE, dRUEFAERK N1 LHRE

Friw --% x2, 53 = 1, 58 kN
EREMENo2 ENAH

300 -
Fraw = —500-%2.53 = 0. 95 kN

<f4. 10>

Frit 70"

$kNo.2

\\

#it, BHERYINEE2ENBREAT0"NA
m.LRAF, FeMERERER ENARNERERDAE

E4.1057R, BFHNER, S HEREHRX No1R
BENo.2 ERAHEEN

Fri=4 FriT'+Friw’ — 2FrnitFriw cos70’

=y 0. 5° +1, 58" - 2%0. 5X1, 58 cos70"
= 1. 32 kN

Frz={Frar'+Fraw —2Fr21-Fraw cos(180'~70)
=y 25°+0). 95° ~ 2 %X 2.5 %0.95 cos110’

= 2.9 kN
RS G




O HESRERRR AR

fEAXEEARTMRBRAGNER, FRRIE
REE - EELR - BRRERN - HLRRET,
BEMNENEHEENERE - ARTHZENE R
%%.

FRES - BELT ERBRNERSNREALR
RARE, D TIURREE - RELASOEE
FNGTE, BOTRHRRERNERE. JKNE,
AREAERERS, HARRLM2ZEE. Bk, &
EERR ZENEFNRASREMRENEE.

ASAHI 18, $IHILEL, RTTIRN
MR, EHTEMRRER. THRBESENRDR
RRECAEEIRER, RNA-TAXDRMNE.

[5.1]ERAE

04 AN AR SR 4 4 RN E R A
FREE, AROANFS, RERTENEERL,
BOENFE, RREHNERTH N\ EREORE
BRSARKNILE.

5.1, E5.2HRNABERIEHELNE2
EERMG—HF. RIELHEQNSNESHEEE
REMRN. BEANBERNER, SHEBAHAS
BES.

% NIRERELHENREN, HELH ASAHI

B,
<@5.1>
i UP 004 #483200r/min |
T
ﬁ: ! L L L
a8 . ﬁ?‘?Q‘:
Hrem &I?I-Jﬁ?i 1[.sk‘lu
e 40 80 120 160 200
E®ERA N

<#5.2>

: UCP208 X##11800r/min _

% RREREZN S3
%) [ 1 ] |
s SRR 1kN
#e 3T~ - — .
N-cm 2 £a#% 2kN

1

074 80 120 160 200

E&%pE h

[ 5.2 ] ERESHER

HEREECERAHRE, GMERBAERY, &
REEASHEHR, EXESNOHEARN10% - 40%,
ZREAMOBERBENERT, MARRRTLE
AfTARET .

5.3 EAERATHRESAR, ERLEES,
ERENREAENLES, GLZEHER, —REIE.
BH, RENERRYURNSKOME, NRES
*, REGEDR, REEARE - FARE - BEN
WAR, ERERK. EHHFH—IHF, K51
FIRM R RN RN B RO b 0T SR
K KO

<H5.3>
30 I I I
UCP 208 %M 1800r/min
- HABEERH S3
o
P £rEHE 2kN
% 10 — i I
ok 1kN
0 40 80 120 160 200
E®ME N

186




187

S HEESMKEBRHAR LA A 1EAE

BE.1  EAMNERAKS

{& SRR %8 (r/min) A% (kN) THEwnE (h)
UP 004 3200 0.8 12 000
UP 005 5850 0.6 7 200
UP 006 5850 0.8 7 200
UCT 206 2 600 5 3350
UCT 206 2 600 5 3200
Uucpe 207 1200 58 000
UCP 207 1200 § § % § i 57 000
UCP 207 1200 * h B ; 15 800
UCP 210 1800 0.8~1 16 000
UCP 210 1800 0.8~1 13 000
UCP 210 1800 0.8~1 9 800
(BlE, ZERAXUELN KERCSHLRRYE, ¥i8)
UGP 208 ! 500 " 8 000
P 205 30 g % A g ; 6 000
(BLE, EEATERSHORERITN, KESASSERES, Bi8)
RRNRE LA R AR TS RN AR 50 ———
2 MELFR. RRNASRRRIE MRS~ i U e D
R, RERKENER - SUER - HRENESS
PR S XA TNARMRNRR5E - RHEY %
HRER - FESFSHANEERNIHNAR. :g = &E25# 1.5kN
Hit, BRENAEERETBELA, £5—4 o 20
HiF, BHE ASAHI HEFENHRENTIE N BEHH 0.7kN
BRAGNEERRERAES 4, 55857, BE,
RYFRRERAGRELBGRHUNA LN, RERE oL
RERRERNHE. RRFTE—ROH, —Sh%
BTRTEETHSANBELR (GMNEEE) Mk E %M EH
A2 HNER. —REE, BREAREEEHRE
Haomin~2hBENAN Y, BESETHNE, B ey
EASME~5 CEES—ZNFALES. TR '
HEFANERADNGSE. $0, ESHRBOLEK O at1800Wmin B R KN
ERNEE, (ED0PE BRI BEEL - WRE RTINS S3
BREARSSNSOER, RAR—BS8EK, BE CucP 207 ¢
FREERSK, FHUERSHRENERANEES ax % —
A, —EESETE. t# - UCP 207
FE, SRTRHELS, HFERREHNEE, o
0 0 80 120 180 200
5 % o @ h




ERMARNEREXRL, ARRAANNE, ¥
EHFER62008 - 6300 MR AR BKRE L7 b
WAEE.

[5.4] By - BrIBANEE
BENRMRBR, FEHERTIARIERY
RANEK, THERRERE - BARINFHD
EROMRFES, FUEHRELATRAEFNONL -
B RA T

*5.2 - BEEBOLR

ASAHI SR EHRRMRNEHNE, AE
ERANFERFZATRAN—-EEFHNENLETS RG
THRAAFHLRENEBBRREH RN - ERH
HESHN. FH, EREVBSHAINEET, &
RSN RARMRNFE, ATHE-JIRARNHL -
BEMRZEN, EETRENLESRENHPE
REHPEEL.

R EARIE - BIRIEMEIE, WRS.2A0F.

ASAHI

s THEE ® B’ K # BEAKS
wHEE | RAeWRHAS RLEES i@ % FHHE&
HRRESER
M- & 8 © A A A
A8 ANERRR
BEHN-_ETH © O A a
@ B # o o) o) O
e B o o o o
#% 0,0,5 RERTHTHES.
O | gRMEE. <@5.6>
O | &= o .
A | BRHERE. ® cea
a . .
"7 S
HRC —
12
16 —
. | Bl R R
[ 5.5 ) $HFEXHABENRE
BERAMREARDES ARAENOHE, B UC 206 (A S
SRR BGRNEXS RO RN—BE R, F
MR ERIE RS EBEANHEEE, R TN
HERRA, FRABLETHERENELRDSS.
ERR, RENFELSRELHAF, MBRNZH <®5.7> o
EXxR4Ek, ANEMROCHERT .  —rr n
TR XTI T AR 80 8 B0 S i =
TR . HRC =
5.5.1 BENS e
WEGENEESS, nE5.6L RE5.75F. T
HERNSREHNBMBARRFTLENTE e
HRC57~65 (JIS), EREMEANBAIRY, BEX ‘ UC 207 (A M ‘
HRB96 (HRC17) NEE.

188




S HEsRERERA AR

5.5.2 WME&MERXR
HTREMAREBEES., ERAFTRBHWHEE

R, FUAEEARARETEETREERRAN

BHREENLBFAREOAESH IR, £53

% 5.3 KEREMKRER

R RO RR 2 MU 1 2 B A7 B 4G BR B A RO 7= @
208, BTPREREH~ENARBINAXEONER.

BERN EE ® REHE (N-m) ($%) BENKBME (N-m)
AREE | ARBE | LuRAER R KR SRR HHAAER
UC 206 | M 6X0.75 | am 75 | mirgE 39 49
UC 208 | M BX1 352 40 83 1.8
Uc213 | Mioxi2s | 40 | BE | oo |# 8 18.2 236
HERHR, BRBATSTRETEEAR ¥ b 3
XEME, WANNELRIRRN, ETRFNRE E B W % UCT2088ERAFRHUELE
FRERNANSAY, RENENEE, FUOR X
BHEEXRASWE ML - E6&EHNE, PEE £ A WM £ M8x1 SWIAFRLRE-N
Fh MTSRIEQVTEREZEEANFABTUR &1
DER . ¥ ¥ %8 180r /min
EA—1MF, REBAEREEFRAXERZ £ ®m A W 1kN
EHERBRRAGROTHR. 2kN
RRAZNES BN BARANRER, £ % #1800 min™
RERGXLEAVARERUEDAFEESER, F TR EHE:
Ef—-HMitErEfd, EXERSAHFEDOR HEEXNER 14.7N-m
STIMITES, L8 THRENERURANEEE. 4% X% 8.3N'm
B 2 # & 0 1N-m(EEERES)
<M@s5.8> L | ! S 20C (BFNRTRS)
% 8 A K lonm
Z ¥ ™ [@B:50h

RELERNRE.AFR. EAMLABRUZEER
FRAOKETRITN.

(1) EENERINREE, SEFX* R - TR KX
FRUEReB- AR RBIETOIR.

(@) ERREHANNFS, EAFXEREGHE
REETRABHEE, EEFRERENLT,
REEES00h, bk ERETE R MNE
ERR.

(@) ERAW KNGS, NHREXFRERAT
HEMTHANZANERT, T2RAER
BORBOAR.



#5.4 FENRBABER

HRAH

ENHEMMY
[ I e

& 2
f#® (kN)

#=

EL
* &

KEBERR

BHEX
" &

FISHERR

N = -

TS

% A

o|o|o[> 0|

°|

#% O 0O ALRSERTHTHFE.

8 | Bimies

O | #URR.

O | &%.

A | FF.

ASAHI

(5.6] HMERAEEND

FEMRERARAGRA@RTESD, EOTH
ARN~@)T2ZH, BRB/NHNRE.

(1) - FRREhRAOShE A Fr8E

RENABEERRAD, SOLTHABERX
AN, AR R AR N B A RE DA Cr 8925%
BE.

(2) RIBEH LB ERRERE REERD
WiRE 2 ENERSATRES - ROESA -
REELFAN=R.
TEXTEENMENEENRMEL. B, EUN
BRLRZRENTNEE, ER (1) K.

REHR

DRLNEENEEAEEESBEM NG,
HEESERXEACrS~8%EE, ABMERHEX
BI% 0% .
iBHEA L

ROERFRE, MEREENHEREERET.
BEAFRIN Crivs~15% 80, BEHENAZ 1%,
BUERNRBREEBEER, REAFNAN, 8B
REENE—-TTK.
i EEETX

REEEHENAR, EEAENREREDLER
AER. ROSPWBAKMN Cr/13 NFANEBRE
EMRMEXERSS Crf)10~20%E %

(3) SHREMHET ORFRE
ATREREOROHEARTAR, NTF—H(57])
Fi7e

190




191

O HEESMREERERAMHIEAE

[5.7] SRBENBERE
5.7.1 H&bilaxE

SOk EE AR tSR FC200 (J1S G 5501),
BIRFAE, REBRRENER - X/ - EEAEH
HFESHFARm&ERE.

HRNEMNRRENEERATNSE, URER
BEOEREINRS 6, R5.757=.
RENE, BRBAWERERKELMGTSNRF
BE, HTFIMI, PARBLI%EEERMILRE.

BF-RNRERAFTRALAERENER,
BRTFETARER, A TRMENTELRENREAR,
RN EN2ZR, ADERADY LANRETE
WA, FRE—PERRERRAERE. FHMNTF
HBMORLED—MHF, ENRS5FT,

#6565 R2E (HENFH)

S Baw

“E | Bam EE B
LR T i R

RER 4 6 10 15

#%  REUnwinfiliH.

ARIWARRERFFFORERREE, ERE
BHif, SEETESRENTAHEANNERE,
HERBAY, BIEREEXDKE (LB - BEH -
SEESN - LANSONREE) L, FOEEAR
PHEE SCRREN TR FCDHRRTHRKE.

5.7.2 HIS%E

FFPK200 - 3003 ik B AR B RRSC,
MEGSRDRERR, REENRZN LT,
BEBIBEENEX, WRNEHAERGERRA
RESE, RRRENESLOEN.

RAit, BN THEER, BUTLEFHRER
RREEARARTE.

PK200 - 3003 45% BN B A #7423 X B
SHERESHESEEAP200 - 00T HXEHHFE
ENfRE.

5.7.3 WMEHRAXE

NEHARENES, SIGERER, FURERR
BB EEAERNELEN - REIENER. S5
BHEERLAETEEDRNRE.

REXTEEAERENEFAGNREELER
XMRTREHFIER.

EETANNENFATIRANEANENRE
Cr#08920%. #E, ¥AENEFRERERRENRE
AFERARE, HTFEATHONEFRE, EPPEMN
}25%, PFTEIA30%, PFLEMA15%EE.

5.7.4 HAERBRKE

GRBRINNREEATROE, BIEFRE
BREMRENER - X0 - ERAENSBSFRAME
AAM@.

XENE, SEBAEEREMNRELNYTEHN
WAEE, NTEME, SARML20%RERFNR
RE,



ASAHI

B RO PGS
;5.6 B84 kN
Wu
Wi —
(Bom) bow
|'“_—_’L-T¥—~Z
Wo ll
AETFE Wu W Ws Wo Wr A%RB2 Wu W Ws Wo Wr |4ESEE wu
P203 | 28 20 40 70 8 - - - - = = - -
P204 | 34 24 50 80 10 — - - - - = — -
P205 | 40 27.5 &§5 100 11.5| P3805 | 48 355 70 120 15 PX05 80
P206 | 44 30 60 110 12.5| P306 | 55 40 80 140 16 PX08 70
P207 | 50 35 70 120 15 P307 | 65 46 100 170 20 PX07 80
P20B | 56 39 80 140 18 P308 | 75 54 110 180 22 PX08 89.5
P208 | 64 44 86 160 20 P309 | 86 60 130 220 25 PX08 | 102
P210 | 74 50 110 180 22 P310 | 96 B89 140 250 27.5| PX10 | 117
&% | P21 82 57.5 120 200 25 P311 | 108 77.5 160 280 30 PX11 | 127
@ | P212 | 95 65 140 230 275 P312 | 120 85 180 310 35 PX12 | 148
P213 (106 75 160 260 30 P313 | 132 85 200 340 40 PX13 | 182
@ | P214 | 120 85 180 245 35 P314 | 148 105 220 380 44.5 | PX14 | 180
= P215 | 135 95 200 330 40 P315 | 164 115 240 410 495 | PX15 | 197
P216 | 150 106 220 370 45 P316 | 180 126 268 450 54 PX18 | 218
5 | P217 | 170 120 250 420 50 P317 | 200 140 300 500 59 PX17 | 238
P218 | 190 132 280 480 56 P318 | 218 153 320 540 65 PX18 | 284
= = = = = = P319 | 240 170 380 600 72 PX20 | 315
— sy s — o e P320 | 264 185 400 660 79 — —
i e = s P321 | 292 208 440 730 885 | — -
— — - - - = P322 | 825 230 480 810 99 - -
.- - P324 | 410 288 620 1030 125
s — = o e P326 | 520 3685 780 1300 158 — —
= — = = = == P328 | 650 455 980 163C 1985 — —
ﬁm wu %w: = Wu
. 5
@ @pwe| oo | gl
{ ) wr
| J 1 rl
Fj = g A;@ =) ‘Dif =
WD WD
ARBE Wu AHBT| Wu |ARES Wu W Ws Wo Wr |[ARBE Wu Ws Wo Wr
- - - — |PH204| 34 20 22 128 14 |PA204 60 80 122 24
— — — PH205 | 37 22 25 150 15 |PA205 71 63 131 28
— - — — | PH208| 435 26 28 172 17 |PA208 | 82 107 180 32
— - - — | PH207 | 50 30 32.4 200 20 |PA207 | 93 120 208 36
IP208 | 109 — — |PH208 | 58 34.5 38 230 23 | PA208 103 133 237 40
IP208 | 118 — — |PH209 | 87 40 42 270 26.4| PA209 (114 148 285 44
&% | IP210 | 125 — — |PH210 | 76 45 50 308 32 | PA210 125 160 295 48
@ | 1P211 | 135 - -
IP212 | 147 - — | g%
& | 1P213 | 160 | 1P313 | 160 1. ERHEAWNHS, BREERE 28, BARRBNELEONNEE, &
0 — | 1P314 | 185 TRERTHAE LRRTUHNORE.
— = ::g}g 3;2 2. EMLEAORENES, 2RXRREEENEEHENE, HREENFEIMN
! - - E- ﬂ:mm-F‘
— — | IP317 | 285 »
— — | I1P318 | 280
— — | IP318 | 318
— — | IP320 | 345
— — | 1P322 | 398
— — | 1P324 | 445
- — | 1P326 | 480
— — | IP328 | 510

192



183

S HEESMREEREIRAMHIERE

SRENBEFEY
%£5.7 B kN
i Wt 0| er
(1) @ \
T =
WD
L4BFS| W W | 4RSS W W LAHFES| W Wo  Wr
F204 25 25 - - - FL204 32 = =n
F205 27 30 F305 38 42 FL205 44 70 35
F206 30 30.3| F306 41.3 48 FL206 55 85 37.5
F207 33 37.5 | F307 45 51 FL207 66.5 32 FL307 101 42.5
F208 355 42 F308 50 57 FL208 79 36.2 | FL308 117 475
F208 40 47 F309 55 62 FL209 91 41.2 | FL308 133 54
F210 45 52.5| F310 80 68 FL210 | 103 47 FL310 152 60
& | F211 50 59 F311 65 75 FL211 115 53 FL311 170  87.5
F212 55 85 F312 725 815 | FL212 | 130 80 FL312 188 75
& | F213 83 71 F313 80 89 FL213 | 143 68.8 | FL318 | 205 82
F214 70 78.5 | F314 88.8 98 FL214 | 158 77.5 | FL314 | 225 91
| r218 80 85 F315 86 105 FL215 | 173 87.5 | FL315 | 243 100
® | F218 88 85 F318 | 106 112 FL218 | 187 98 FL318 | 260 110
F217 97.5 105 F317 | 118 122 FL217 | 203 110 FL317 | 280 120
7| F218 108 116 F318 |127 130 FL218 | 220 120 FL318 | 300 132
— - — F319 | 140 140 — — FL319 | 820 145
— - — F320 | 153 150 — — — FL320 | 335 158
— - = F321 | 168 160 — - — FL321 355 1738
— F322 | 185 169 — - — FL322 | 375 180
— = - F324 |225 1980 — — - FL324 | 415 223
— = — F328 [292 210 - - FL328 | 458 260
- - — F328 | 400 235 = — - FL328 | 505 300
&% WORERRAARZP, RBLMsamAReREeE, neEgdas
B2, WS- HiRA, 24 kN
——
o\
/ \
we Wt f U
'|.. !
7 we
AREE | W 0w LHREE W w (AREBE We
T204 30 29 — — — = —
T205 37 34 T805 51.5 68 ECH205 51
T208 44 40 T308 60.5 73 ECH206 55
T207 50 45 T307 70 79 ECH207 57.5
T208 57 51 T308 79 85 ECH208 63
T209 65 57.5 T309 88 93 ECH209 70
T210 71 65 T310 | 100 100 ECH210 82
@ | T2 785 725 T311 110 108 — —
T212 85 82.5 Ta12 | 121 116 — -
& T213 82 92 T313 132 126 — —
T214 98.5 104 T314 | 145 135 — -
B | 1215 | 105 118 T315 | 158 145 =
# | T218 | 113 130 T3186 | 172 158 - -
T217 | 120 144 T317 | 185 170 - -
| — - — T318 | 200 185 — —
— - T319 | 215 200 = —
— - — T820 | 228 220 — —
— T321 | 244 243 = -
— — — T322 | 280 285 =
— - - T324 | 282 317 — —
— — T326 | 328 375 —
— — — T328 | 368 450 - —

% NHA4MAR6.1760%, ZEATRBANCINM, EHRBRITY
KNAE, AESEEHESANRE, F-BEIR.



ASAHI

Hfr kN

s 1

Wr \z Wr
n‘U N e i]

Wb

LHBVES | W Wis Wr |A%ES W W | 2ARES W wr
&5 AP204 325 515 14 AF204 24 28 AFL204 30.5 26.5
AP205 38 56.5 16 AF205 26 as AFL205 | 42 29
# | AP206 42 61.5 17.5 AF2086 28.5 355 | AFL206 | 52.5 325
5 AP207 48 72 21 AF207 31.5 44 AFL207 | 64.5 375
AP208 53.5 82 22.5 AF208 34 49 AFL208 | 75.5 425
gg | PPL204 7.7 8.8 5 FPL204 @ 15.8 3.6 | NFL204 | 8.5 —_
- PPL20S 10 13.7 8.1 FPL205 | 13 3.3 | NFL205 | 1141 =
% PPL206 10.6 126 5.7 FPL206 | 18 3.3 | NFL206 | 14.2
7 | PPL207 10.8 12.7 7.5 FPL207 | 18.5 3.5 [ NFL207 | 149 —
PPL208 1.1 1341 8.5 FPL208 | 18.1 3.8 | NFL208 | 1541 =

F4 kN

A
Dol
Wo Jj,

ARBE | Wuw W Wr Ws

P00OD 7.06 3.5 1.76 | FL00O 7.06 35  1.76
% | POOY 7.55 3.92 1.98 | FL0O1 7.55 3.92 1.96
= | Po02 8.62 47 2.18 | FL002 862 4.7 2.16
=) P003 8.41 5.28 2.55 FLOO3 9.41 5.29 2.55
® P04-5 12.2 6.66 3.33 FLO4-5 12.2 6.66 3.33
3 | P05-6 | 149 7.84 3,92 | FLO5-6 @ 149 7.84 3.2

PO6-7 | 19.8 9.8 5.1 FLO6-7 | 188 9.8 5.1

194



195

6 WEMRERMKAHNREER

REMREHAFRERARTLIRE RORRY
B, FERBUNELERNES, ER, URER
RERETRRNE, RUER—ROADUREER
SERFRBRNERRE. Bit, 2AMENRITH
REARENPERRAT ERTREN, —EEEER
RASHANNES, THERMIEZERRRAR
BYFRE,

[6.1] HEE

ERRBWAEHNY, PAERTEEURRSR
MR,

EEHARER (BIRL, HROX) NEE, A
EREZENES, ATRREFNED, —RBREEA
ERESNTARET. B, OEORBRESESR
ARENGEVEHRTHFFRENRE. 1 FIRHOMEL
S, BR, EORDMENEEEE, URASRER,
EARUFVARMGATEHE, ABTHZENE

ARERNUARS. RANEEREARETHHEN
RORTERREBNR6 2T RNMALRNY. FA,
LR ROENRREFRAUBRARETRRENGS,
ARENAEBROEET.

ERABMR (WREE) O§S, BAFARE
TRER, DEHORTRFREFE—A, 1TRE,
NR6.IFTRMEL RN,

B4, BRORGRANES, RERERNEHE,
FETEHATRRGARBMBIN RN LERER.
ERHESHNBRNENRANEENERNERY
R6.4FT.

#6.1 BEHEADRE (SHE - HROE) ORORTEFRE (BETREANSS)

M 8 (mm) HORYERE (pm)
50 BF s7 h7 h8
6 10 + 75 0~—15 0~—22
10 18 + 9 0~—18 0~—27
18 30 + 105 0~—21 0~—33
30 50 + 125 0~—25 0~—39
50 80 + 15 0~—30 0~—48
80 120 + 175 0~—35 0~—54
120 180 + 20 0~—40 0~—863

&% RULM js 7AE.

Re2 EEAHWE (WHE - FROX) MEORTEFIRE (ERTREANES)

W & (mm) HWORTEEE (um)
B 2 F ne n7 mé m7
6 10 +19~+10 +25~+410 +15~+4 6 +21~+ 6
10 18 +23~+12 +30~+12 +18~+ 7 +25~+ 7
18 30 +-28~+415 +36~415 +21~4 8 +29~4 8
30 50 +33~+417 +42~417 +25~4 9 +34~+ 9
50 80 +39~+-20 +50~~+20 +30~+11 +41~+11
80 120 +45~-4-23 +58~+423 +435~4-13 +48~4-13
120 180 +-52~+4-27 +87~427 +40~415 +55~<415

&% REE0ommUTHES, WREFEEMAmELLIM.



ASAHI

LLLLLLLLL

Fas max s h
> rs min {
S AN _?

Ts min

rs | SMRTEERRT
fas : SpENERNEES
h HNARKNEE

}6.3 EARRK (WEEE) MRNRTEFRE

# £ (mm) BRRTRFIRE (um)
i B TF h 9

18 30 0~— 52

30 50 0~— 62

50 80 0~— 74

80 120 0~— 87

120 180 0~—100

%64 BROERDEEH
RAED AL BRRENRNE R4 mm

rs min ras max h (%)

0.3 0.3 1.25
0.6 0.6 2.25
1 1 2.75
1.1 1 3.5
1.5 1.6 4.25
2 2 5
2.1 2 6
2.5 2 6

3 2.5 7

4 3 9

5 4 11

6 5 14
7.5 6 18
9.5 8 22

#% ENRANRALENES, ASEEREIMA
EANSRNEE.

196



197

6 HEESMKEIREAA MR RIEE A

[6.2] & ERNRE

6. 2. 1 HIMLHWKEAH

EFRNERARHNTS, REAXRRFE2
BAAARLRENT. RRENLNRARST TR
ARMREANEE, NENEWES, FENE6.1
B, REAUMATMERARRHNEE.25TR
MEALRRAR. #E, EXRRIMMEHNES,
SERREGEANBRORERANSS, WE6.35
&, RARSH, BEREKER. 58, £XME
ENMLLERBRCOFTNRLNERRENE
£3 {C 0

MR EN B EREHE DA REERL
MiE, REMESEIEW, ATRQEAANELR
Ag. BR, NRREWRENDETBNE, SEE
BhERRE, R8T EREENBRBNR
®. Bk, SHELUEENERDEREENLAT.
— ki, BRRE.SFRNMILRMNY.

NHFANREL, BWTRANK R ESEE
KHEIHTROFE, ENLENRERY, R
NRESRAKALPRE. HEERD - MEGARR
SEANREVESH, LESHINETHAL,
AHBRDEERN.

<HM6.1>

<Hs. 3>




#6.5 MENENERRE

ASAHI

AAREF MEREAE  (N'm)
N
ERRANARES B & B WARAE SURXE
B1~3 =T 24
=r: = o B4 25 25 =
UC201~203 |UC305, 306 UCX05 - = 3.9
MUC201~206  — - — 3 » 39
UC204~206 ~ = B5~6 . =
MUC207~209| UC307 | UCXDE~X08 - = 8.3
UC207~209 - - B7 4 ik =
MUC210 UC308, 309 UCX09~X12— at 3 = 16.2
UC210~213 - 235 -
UC214~216 - = = s -
UC217, 218 | UC310~314 UCX13~X17 _ * 27.9
- UC315~316 | UCX18 -
_ UCa17~319 | UCX20

= =4 B — 86.8

- UC326~328 - - 10 1127

198




6 WESMRERBRAGHREER

BRLNRAKES QWREEF O FHR. D

(1) BUTLNEERFINRERARSE K. (DS ,
HET, RELSWEL. ) S R

(2) BEFAERBOTITE, BAFEHLERIE, EEEZS, <
ENEFRAERERH, bETRANEEE —
TR E N TR . swa

(3) Mk ERENEEHNE L.
ATHLEENR ENFXELETR, RERAR
EXSRER, SHNEETWERFNET.
(4) BRAAARERT, RER6SHROREHER
EE2RMZ, AMLYSNEENRE.

6.2. 2 MENHEMAKES

FENTLNRX0E6. 457, X, swi
H4E ASAHI HHERE L,

BN HL0SBEMSCENARAINRE,
EANEEEH L HSRAOMI, ATHMRESMLH L -4
L Eho ol Pl f

Bf, SHAMLRZENDUAZHOREFTEN  paEs
#ERNEN. scH

SWERISHE LM R URERME, ROE
MARBSMEE.6, 6.75F.

SHE




ASAHI

———t | Ty
----1 - 7 'v
et o i ) <
. P - >
el o it Ve el A
%6.6 SWERLNRTHEEAME - AORNARES £4 mm
M ® N& ERADEN
AWEE pores| || B BREKGARIS N BB S
SW4X4C M4 (07 | 4|2 - - — | ER000~003 -
SE4X4C—MS (M4 (0.7 | 4| 2 - - —  |ER000Z3~003Z3  —
SW5X8C M5 (08 | 6|25 — - - B1~B4 ER004~006 | EE204
SE5X6C—MS M5 08 | 6|25 — - - —  |ER004Z3~006Z3 —
SWEX6F M8 |0.75| 6| 3 |UC203~208 - — B5, B8 EE205 206 ER201~205
SWEX6C—MS (M& 1.0 6 3 /MUC203~206 — — — - i
SW6X8F M6 075/ 8 3 |UC201,202 |UC305, 306 UCXDS — - -
SWEXSC—MS M6 0.8 8|3 MUC201, 202 — — -— —_ =
SWe X8 M8 (1.0 8|4 |UC207~209 |UC307 UCX06~X08 B7 EE207~210 ER206
SWBX8MS M8 (1.0 8 4 MUC207~2090 — — s p £
SW10X10 M10/1.25/10 | 5 |UC210~213 |UC308, 309 UCX09~X12 — o ER207~210
SW10X10MS (M10/1.25|/10 | § 'MUC210 — — — - t
Swiz2Xx12 Mi12/15 |12 | 6 UC214~218 |UC310~314 UCX13~X17 — -— ER211~213
SW14X16 Mi4|15 (16 | 6 — UC315, 316 UCX18 — = ——
SwWisX18 Mi6/15 (18 | B - UC317~318 | UCX20 - — -
SW18X20 Mi8/15 (20 8 - UC320~324 - - - —
SW20X26 M20/1.5 |26 |10 = UCa26, 328 —_ —_ - -

#% ERZNABRIESRTE, CRRTMGHTEL, FRARTRAMETRE. &5, SWELLLMAE, SPEMKSHETRL.
EMLBLRBSHTR, RBEMSHESERTHRAFHNRUN.




6 WENRERHRAHHREER

- —————L T ———
"
/
P T | I
RS D — : - — df
1 e b
— H
#£ 6.7 SHEWEMHR Y4 mm
WM N &£
e A e L ERAANARY S
SH 5X 6.8C 9.3 - - - B3, B4
SH6X78C M5 08| 6 103 25 35 25 - - - B2
SH 5X B.8C 11.3 - - - B1
g: g; ;i:sr 10 UC204 » 205 - i 85
115 UC203 , 206 UGC305 = 86
SH BX10F M6 075 | 7 o5 26 4 3 |co0 = = %
SH 6X11F 135 UC201 UC3086 UCX05 -
SH 8X10.5 13,5 UC207~209 - - 87
SHEBX1156 (M8 10 |10 145 3 6 & - UCao7 = i
SH 8X13 16 = = UCX06~X08 | —
SH10X12.6 155 uc211 uc308 - =
SHIOX135  (M10 125 112 445 3 7 S | oo 213 UC309 ucxos, x10 | —
SH10X15 18 N = ucxii, x1i2 | —
gm:gsm: :gg UC214, 215 UC310 o =
: UC216 UC311, 312 UCX13, X4 | —
sHizx17s (M2 15 |14 55 4 8 8 | 1517, 218 UC313, 314 UoX15 —
SH12X19 23 = - UCX16,X17 | —
SH14X20 Mi4 15 |17 25 5 10 & - UC315, 316 UCX18 -
SH16X21.5 275 = uc317 - -
SH16X23.5 MiE 15 |18 5,5 6 12 8 - UC318 ,319 UCX20 -
SH18X25 a2 — UCa20 , 321 = =
SH18X30 Mig 13 (2 o 7 B 8 — UCa22 | 324 - =
SH20X323 M20 15 |24 41 8 15 10 - UC326 , 328 — _




ASAHI

6.2.3 HEREELEH (4) RATRESR, BHMKERNAL. WRUE
TREENAMNRERMRES, DEEMD BARBERENE, BTHRNEERENED,
BFREBUAA, OFRE, WEERD - PR BAER - BENEE. MRRENEFENE,
REMHER, BATRlsd. AEAEEE, SIXEKAZTRBZATRE™
TR E MR AN EREF M TR £R0T. RTRERNEHEARSENRE.8
(1) EREEFUH, HIAMEHEEL. (HRL BiRe
NEARBEQTOBM, ERTAE, FRE (5) (LRREMNIO, EBENEIHTH, EAR
Px. ) BAR3. 8, IRZTHENOD, KEAFRE
(2) EMRAHFIN, BRREHNEZINAG L, &,
B|REEER A BROEEBEN . (6) BFRAENRFRE, RRERERIHG N

ff, BRBRAEEENECHNA L,
(3) BRARE, 2EBRERFANEER.

#£6.8 REEZORTREES

UK 200+H 23008
RRAKSE HARENEA r—
®EaE | eaWR EHAE | o6m
RS Nem) | HROE N -m T
Bh Bk | (um) W wk | (um)
UK205+H2305X 20 40 5~10 15 30 4~8 14
UK206+H2306X 30 60 7~14 20 40 4~8 18.6
UK207+H2307X 50 100 8~16 30 60 5~10 259
UK208+H2308X 60 120 8~16 40 80 6~12 29.3
UK209+H2308X 60 120 9~18 40 80 6~12 33
UK210+H2310X 75 150 10~20 50 100 7~14 355
UK211+H2311X 105 210 11~22 70 140 7~14 43
UK212+H2312X 145 290 12~24 100 200 8~16 52.5
UK213+H2313X 1865 330 13~26 110 220 9~18 575
UK215+H2315X 185 370 16~30 130 260 10~20 66
UK218+H2316X 235 470 15~30 160 320 10~20 725
UK217+4H2317X 300 600 16~32 205 410 11~22 835
UK218+H2318X 360 720 17~34 245 480 12~24 95.5

#% 1. ATRPEARENERRDANACHNGS, BARNNENERRARHA cns BE, BARDBIRERN.
2. PRMRE LAENSOCHES, ARERES - MESESE, EREEFIEREAE.
3. BIFRERE. RRVEOHVRATEHRANROES, SARLECEERAN, —EEESRARSVESRN
BRER. WA, XTHRNYRPREE, WSMN213W.

202



6 WEKERMKAGNRRER

#6.9 UK300+H23008

= Eimﬁ’: MmEA .Q. lﬁ ﬁﬁﬁ e R kMR A
BEANLRES (N-m gggli (N ~m) Seys | mEunAE
s NN B % (um) B O B X (pem) Cr(kN)
UK305+H2305X 30 60 6~12 20 40 4~ 8 213
UK306-H2306X 45 80 7~14 30 60 5~10 26.8
UK3074-H2307X 60 120 8~16 40 80 5~10 335
UK308--H2308X 80 160 89~18 55 110 6~12 405
UK308--H2308X 110 220 10~20 75 150 7~14 515
UK310+H2310X 155 300 11~22 100 200 7~14 615
UK311+H2311X 180 370 12~24 125 250 8~16 715
UK3124-H2312X 230 450 13~26 155 310 9~18 815
UK313+H2313X 270 530 14~28 180 360 10~20 925
UK315+H2315X 380 740 16~32 255 510 11~22 114
UK3164-H2316X 450 880 17~34 300 600 11~22 123
UK317+H2317X 530 1000 18~36 360 710 12~24 132
UK318-+H2318X 620 1200 18~36 410 12~24 143
UK319-4+-H2319X 720 1400 19~-38 480 860 13~26 153
UK320-+H2320X 880 1700 20~40 580 1200 14~28 173
UK322-+H2322X 1200 2400 22~44 820 1650 15~30 205
UK324-4-H2324X 1450 2850 22~44 1000 2000 15~-30 207
UK326+H2326X 1800 3550 24~48 1250 2450 16~32 229
UK328-+H2328X 2150 4200 25~50 1450 2950 17~34 255
#6.10 UKX00+H23008
N
xR LoHAE 3 ok ] 5 SR
(N +*m) o oy 4 (N+*m) NE R SEHNnE
a2 4 m x M o om x| M Cr(kN)
UKX05+H2305X 35 70 6~12 20 ;g ;'“13 ;g-g
UKX064+-H2306X 50 100 7~14 35 e
UKX07+H2307X 60 120 8~16 40 80 5~10 29.3
KX08-+H2308X 75 150 9~18 50 100 6~12 33
SW 90 180 10~20 60 120 6~12 355
UKX10+H2310X 120 240 11~22 80 160 7~14 43
UKX11+H2311X 155 310 12~24 105 210 8~16 525
UKX12+H2312X 180 360 13~26 120 240 8~16 57.5
UKX134+H2313X 240 480 14~28 165 330 9~18 62
UKX164H2315X 280 560 15~30 185 380 10~20 668
UKX16+H2316X 340 670 16~32 230 4860 11~22 725
UKX174-H2317X 420 840 17~34 280 560 11~22 855
+H231 480 860 18~36 320 650 12~24 109
SM 680 1350 20~40 460 910 13~26 134

#% 1 XTRVESFANENEZRSEARTL crafl e, WEATHENERSEAFTH CnIfEe, ZHHIHRHKN.
2 MRMBN P FHEUS0 TGS, SRS - AESEG, ERREASENRAE,
3 BT EASK, HEVECHRATTEHNARRNES, PARTEERFRRY, —EEARATELTRIRNG
WRXZ. B4, XTRENVESRER, FSRL 2137,



ASAHI

6.2.4 BWOENREKEY R R R TR OESH EMREDEEN
EMOENRRRAS, NEESHT, 2NE RMRSA RERPOET, 54 BRLEENN,

DRI A A FRAR N EN L0 LB BEdnE,

W08, BENREFE, ATRENED. 25,

REEZ, BROREEDME. BENREAED <E6.5>

6.1 FANERERSY. ARAROERMRERE

HEREEREGE, ERFRE, BARRD—R,

BE. BRREMETGLEER. EXZWNERR

H#s, ATHRNARATESERNRN, FUE

SHERBOTHE - RE%REHRMDE.

(1) BROEERFRALZE, BRBEAMHASE
KEEE.

(2) REMRH, EXERERYHE.

(3) A FROFPUEREHRANEANGEE, B
BOERXFARNREAM, REARNANE
XOAW. (XHR, FROREXEMERE. )

(4) RAmEEANSFREZHE.
ARRHEZENEARANBEANES, T

HMAOE, RETROANNE, SFRAREH

FEEE. RARERBRANMANWNES, &

AR FRBE.

8, pROXRREFORENSF, BT LR

Frsfof s LB R AEU S, REMSBRBTREN

RERBGHSE—H.

# 6.1 MENERRERE

E&w ERMENARES HARES 5“,5
ABER [ MUTER KHABE UGiER | DI nERE Nem
M 4X0.7 000~-003 —_ — - 2 1.8
M 5X0.8 004~008 - - 204 25 29
M 6X0.75 -— 201~206 204, 205 205, 208 3 49
M 8Xx1 — 208 208 207~210 4 118
M10X1.25 — 207~210 207~210 211~213 5 235
Mi12X1.5 - 211 211, 212 — L] 39




6 TENSRERMEAAGNREER

6.2.5 Wl ERRKAHF
EShFENRBREGERE LREN, M

HANBE, DARFFENL - REX - ROERE

BIRYEIE.

B IPERGHRAFNRENF, OTHR.

(MNEEBRIA, KESNEHEEDPEDRE
6.6 FTAIBH, ERANZEE, RRBIFR
WAH1B~12EERBRIRE. BRELLE
RsiF, FRIEOIT. XMNHRE, @RERIAL
ERESIPE, ERAENTERLTUESR
—LWiRiE, ARNEENOFHTHL - S
ERERNAUEREHEPFENRRES, &
NEEONZHELEERTENERE. 5,
PR EFHORRSMAMNRTD LLR ERRR.

@) ARNNERRTHNGPREZARE, BEFAR
B Eak.

Q) ERARBGPENHRAFERRLE, AIFHF
ENARLE. SR ENREURENG ENRER
Bk, AEEAERNE N, SREEUEHR
DENMRESNRREERR.

(4) %, B TRARANTRERSHNGIFE
REJBREL. IHNBRESARIANGR
ERREREANSR BN ERELBL,

<[6.6>




HREEINERHD PR, ARAKELNE
REABANBPENEOBENE, ARARRE
FER. NRMHETE, HERKEOFRELBE
REARS

MR, BTRULBREEE, NE6.75R,
REAAERERBHEXBENRT, XERE.

<M8.7>

ASAHI

(8) SMEMTRBFHMEF RAHRON P,
AER (4) RRRANARREIHAEL.
RRERAANPENES, RERBXT
REAEHMOB S, RTFE, TXEE
HNE6.8FT R, Wik, iRTFHANHFM
FiR-HOGRENEA, H-FRIANE
ARAEANRRAGNFRNOEE. EF,
BREZEXVNFE, N6, ¥
5%, AERTF ALK — 78R TURTE B 3%
MRTEL, BRA-ATEFIEDENEE
PHEONA. *NERERERTT, BANA.
BEFHREHREEREEL P E.

<@e. 8>

<M@e.9>




207

6 WENMRERBAAHNREER

REAGPELNREES, HNRENENS
NIBERR, BitkmbERgoEREn, —&
HEFREERS. HE, EEALBT, BARL
ARPHERLERRE. B, MURRERKN
BHRBEELHEL, ENRSR6Y, BRELHER.

BRME, BRPRFIRN, XTAYRR
EHORE, FERBERAEET.

HRPENRRAHETR - HEEREANEA,
BREARERATREFNMNIBES 1T,

BAE, EROEHBPENSS, NE6.105
7, ARETNBABPENNBOEARNE, RE
RESNFHTR.

<#6. 10>

6. 2. 6 WHIPRNMKAEERRIOLBIS

BHPENBREEAHRSNARAENR
6.10fR. (AXERBRIIAKGIFENLHTSHS
MRT%. )

#£6.10 THPROMREEFNRROLBES
& S R 4 R UK 8 4B (UC 200, UK 2008))

oare G o g T
(mm) LAREES gpex B aREs
12 | Uc20:m 204CPA 204CPE | CPR12
15 | UC202 204CPA 204CPE | CPR15
17 | UC203 204CPA 204CPE | CPR17
20 | UC204 204CP 204CPE | CPR20
25 | UC205 205CP 206CPE | CPR25
30 | UC208 206CP 208CPE | CPR30
35 | uc207 207CP 207CPE | CPR35
40 | uUC208 208CP 208CPE | CPR40
45 | UC209 209CP 209CPE | CPR45
50 | uC210 210CP 210CPE | CPR50
55 | ucC211 211CP 211CPE | CPR55
80 | uC212 212CP 212CPE | CPR60
65 | uC213 213CP 213CPE | CPRE5
20 | UK205+H | 205CPA 205CPE | CPR20
25 | UK206-+H | 206CPA 206CPE | CPR25
30 | UK2074+H | 207CPA 207CPE | CPR30
35 | UK208+H | 208CPA 208CPE | CPR35
40 | UK209-+H | 209CPA 209CPE CPR40
45 | UX2104+H | 210CPA 210CPE | CPR45
50 | UK2114+H | 211CPA 211CPE | CPR50
85 | UK212+H | 212CPA 212CPE | CPR55
60 | UK2134H | 213CPA 213CPE | CPR60




ASAHI

£6.11 BHESGPENRRAGEE (UCX00,UKX00HE)

BAENABRES

e | MEE SRRENHTE RGP R pssris

(mm) LRE%  ornitam  Fomm  PFRLTEE  FOME | °
25 UCX05 206CPA 206CPA 206CPE 206CPE CPR 25
30 UCXo08 207CPA 207CPA 207CPE 207CPE CPR 30
35 ucxo7 208CPA 207CpP 208CPE 207CPE CPR 35
40 ucxos 209CPA 208CP 209CPE 208CPE CPR 40
45 uCxos 210CPA 210CPA 210CPE 210CPE CPR 45
50 ucxio 211CPA 210CP 211CPE 210CPE CPR 50
55 ucx11 212CPA 212CPA 212CPE 212CPE CPR S5
60 UCX12 213CPA 213CPA 213CPE 213CPE CPR 60
20 UKXD5+H 206CP20N 208CP20N 206CPE 206CPE CPR 20
25 UKXD6+H 207CP25N 207CP25N 207CPE 207CPE CPR 25
30 UKX07+H 208CP30N 207CPA 208CPE 207CPE CPR 30
35 UKX08+H 209CP35N 208CPA 209CPE 208CPE CPR 35
40 UKX09+H 210CP40N 210CP40ON 210CPE 210CPE CPR 40
45 UKX10+H 211CP45N 210CPA 211CPE 210CPE CPR 45
50 UKX11+H 212CP50N 212CP50N 212CPE 212CPE CPR 50
85 UKX12+H 213CPS5N 213CPS5N 213CPE 213CPE CPR S5

% 1. FRREHFPEERPRNTRRESHFENRRCHEAE-BRANS N, ARBSUTHRFANTARRZ.
HEHTRREHHPRENSES
B 204 CP 20
RHREES N 2204 CPREEEHCPR 20&E—RERN
RESTREERD FROFE
204C20R
R REES ArE204 C 20MBREHZFSERE—-BERN
2. WA, ERATHAMSHRAGEERTERRE®S, EikHa,
REEH U B FEBARY SO TMRNHLRRT.
EmMRRENES
B|zr s
HERRRESIPENES
204 CP 208
RESREN AN PR204 CPHERBRFHCPR 20SEAE—ERAN.
Bl 204 C20 RS
RHREES AN FR204 C 20ERREEHZF S-SHaTE—-B2RAN.

208



209

6 WESKERMAAHNRERER

%£6.12 ®£6.13
FRGHEPRENMRESR (UC200, UC300E) BREHPSRREHA (UK200, UK3008)
He | wmkm | BPSNARES SEREERRNPRE e BFN PHENARES RRes RRDPRE
PRER B KEel sEES % B o geen
(mm) A8ES gmpn meg ARBS A RAT  (mm) LHES gppa mag ARES L BES
12| UC201 | 204C 12 204CE | ZF 2 20 | UK205+H | 205C 20 205CE ZF 5§
15| UC202 | 204C 15 204CE | ZF 3 25| UK208+H | 208C 25 208CE ZF 6
17 UC203 | 204C 17 204CE | ZF 4 30 UK207-+H | 207C 30 207CE| zZF 7
20| UC204 | 204C 20 204CE | ZF 5 35 UK208+H  208C 35 208CE| ZF 8
25| UC205 | 205C 25 205CE ZF 6 40 | UK2094+H | 209C 40 200CE| ZF 9
30| UC206 | 206C 30 206CE | ZF 7 45 UK210+H  210C 45 210CE| ZF 10 | M5
35| UC207 | 207C 35 207CE | ZF 8 50| UK2114H | 211C 50 211CE| ZF 11
40| UC208 | 208C 40 208CE |ZF 9| MS§ 55 UK212+H  212C §5 212CE| ZF 12
45| UC209 | 209C 45 209CE | ZF 10 80 UK213+H  213C 60 213CE| ZF 13
50| UC210 | 210C 50 210CE | ZF 11 85| UK215+H | 215C 65 215CE| ZF 15
55| UC211 | 211C 55 211CE | ZF 12
60| UC212 | 212C 60 212CE | ZF 13 70 | UK216+H | 216C 70 216CE| ZF 16
75 UK217+H  217C 75 217CE| ZF 17 | M10
65| UC213 | 213C 85 213CE | ZF 15 80 UK2184+H  218C 80 218CE| ZF 18
70| UC214 | 214C 70 214CE | ZF 16
75| UC215 | 215C 75 215CE | ZF 17 20 | UK305+H | 305C 20 305CE ZF 5
25| UK308+H | 306C 25 308CE ZF 6
80| UC218 | 216C 80 216CE | ZF 18 30 | UK307+H  307C 30 307CE| ZF 7
85| UC217 | 217C 85 217CE | ZF 19| M10
90| UC218 | 218C 90 218CE | ZF 20 35 UK3084+H  308C 35 S08CE| ZF 8 MBS
40 | UK309+H  309C 40 S309CE| ZF 9
25, UC305 @ 305C 25 305CE | ZF 6 45| UK3104+H | 310C 456 310CE| ZF 10
30, UC306 | 308C 30 306CE ZF 7
35| UC307 | 307C 35 307CE | ZF 8 50| UK3114+H | 311C 50 311CE| ZF 11
55 UK312+H  312C 55 312CE| zF 12
40| UC308 | 308C 40 308CE | ZF 9| .. -
45| UC309 | 308C 45 309CE | ZF 10 60 UK3134H  313C 60 313CE| ZF 13
50, UC310 | 310C 50 310CE | ZF 11 85| UK315+H | 315C 65 315CE| ZF 15
70 UK316+H | 316C 70 316CE| ZF 16
55| UC311 | 311C 55 311CE| ZF 12
60| UC312 | 312C 80 312CE | ZF 13 75| UK317+H | 317C 75 317CE| ZF 17
‘ 80 UK318+H  318C 80 318CE| ZF 18
65| UC313 | 313C 65 313CE | ZF 15 85 UK319+H | 319C 85 319CE| ZF 19 | m10
70| UC314 | 314C 70 314CE | ZF 18
75| UC315 | 315C 75 315CE | ZF 17 90 UK3204+H  320C 90 320CE| ZF 20
100 | UK322+H | 322C100 322CE| ZF 22
80| UC316 | 316C 80 316CE | ZF 18 110 | UK324+H | 324C110 324CE| ZF 24
85| UCs17 | 317C 85 317CE | ZF 19
90| UC318 | 318C 90 318CE | ZF 20 115 | UK328+H | 328C115 326CE| ZF 26
125 | UK328+4H | 328C125 328CE ZF 28
95| UC319 | 318C 95 319CE | ZF 21| M10
100, UC320 @ 320C100 320CE | ZF 22
105 UC321 | 321C105 321CE | ZF 23 =
110 UC322 | 322C110 322CE | ZF 24
120 UC324 | 324C120 324CE | ZF 27
130| UC326 | 326C130 326CE | ZF 29
140 UCS328 | 328C140 328BCE | ZF 32




ASAHI

#6.12 MEMAHHSE G PEOMRESR
B2 Z’:;’gﬁm*ﬁm*ﬁﬁﬁmiam BRAKABES (UC 200,UC 3008)

S P EMR AT AR R A i ! Bl =<
AMFERERRIORE11FTR. LRAE L K Y 8| ARES L4RES
R, EBTHEERNBREHTHPERRE UC204 | 204CD25 | 2F 6
S AR R AR SR 125

UC205 205CD30  ZF 7
Uc206 | 206CD35 | ZF 8

ucz07 | 207CD4S | ZF 10
UC208 208CD5S0 | 2ZF 11
UC208 | 208CD55 | 2ZF 12

Uc210 | 210CD60 | 2ZF 13
uUc211 | 211CD65 | 2F 15
uc212 | 212CD70 | 2F 16

- ¥

SO

M5

Uc213 | 213CD75 | ZF 17
214CD80 | 2ZF 18
UC215 | 215CD8s | ZF 18

uUc216 | 216CDeC | ZF 20
uc217 | 217CD100| 2ZF 22 M10
uc21e | 218CD10S | ZF 23

®6.11 FEUEHPRAXEHONBAR

UC305 | 30SCD30 | ZF 7
e (UC200,UC300R) @& mm

UC306 308CD35 | ZF 8

g 583 I8 382 588 338 B8 g3 88&H K8y o3
:

B8 d  PERRG | BE d | BEHBd UCso7 | 307CD4S | 2ZF 10
20 25 75 85 UC308 | 308CDSO | ZF 11 | .
25 30 80 80 UC309 | 308CDS5 | ZF 12
30 35 85 100 UC310 | 310CDE0 | ZF 13
% ‘53 % }??, UCs11 | 311CDE5 | ZF 15
45 55 100 115 UC312 | 312CD70 | ZF 16
50 60 105 120 UC313 | 313CD75 | ZF 17
% o 110 12 UC314 | 314CD80 | ZF 18

20 UC315 | 315CD85 | ZF 19
85 75 130 150
70 80 140 160 UCS16 | 316CD 90| ZF 20

100 | UC317 | 317CD100 | ZF 22
&% XTRBRNENEMOEE, HSRE1961. 105 | UC318 | 318CD105 | ZF 23

110 | UC319 | 319CD 110 2F 24 M10
115 | UC320 | 320CD 115 | 2ZF 26

FE, EERTLEASHBRANBEHEREN 120 | UC321 | 321CD120| 2ZF 27
BE, BRAGNARDERERREHBPER 125 UC32 | 32260125 | 2F 28
REARAHKBS2W0LE REBR. 135 | UC324 | 324CD 135 ZF'30
@YCUCP%OC 150  UC326 326CD 150 | ZF 34
BIRELMABGRE - B850 mmiERRES 160 | UC328 | 328CD160 | ZF 36
Biird &% XTHSIMNPEHEE, HSHRR6.10.
AEWMLMWHPiPE - w260 mm (M)
BRBEHN PSR
YCUCP210CE

FHANNPE | REHPE
AHRLUNPFE 60 mm (BH4)
BRBEEG PR

210



211

6 WEMRKERMAAGNRRER

(6.3] BFELRE

BFARTRBEREANTRFNOARZHR
ERRHXRLAOGS, BIAE o ABEL1.5~
25" BREZH. VEEXRARERNES, 4%
SRl DANBEEEA, NRBXARENE,
BATLEFHES" ERAL.

Bh, PUFERREANTEFAORE, B
HRNBhFAEARTNMNEFARERNGY, B
TEAREL1.0~1.8" BEZE, TRIAHH
ERARREE RRIR CNNRMNTY -, R4
HERESRADILERE, SEREA[LBEE
SERNEENE.

<m6. 11>

[6.4] #EABmrELLR

MRMRBRAFS R AWML - REEURR
DEXEAEHMLE, B, BTHENBRKE
BAE, BERmN, TER—-UNERPE, £8
ABELRBAMELR.

Hik, BAREERE, BTANREEEER
HRENAEDERZSRLRAEE. £, £
RTRENEe, ERPTORELARKNSS. A
AN AERHARSENES, AALRIRNMRE
A, BARARILE, FUFTEEARERQH
SfEABRWRL, ERRHE.

B, EREET, ARNNRRKAHRERN
BRES L, aaNNRRAGNES. 1255, BN
REEMLARN, AHANBREL (SHETE)
MRHEA, ESATNERBENTSE. BF, O
B6.13/R, ANEEAREERLBNHMKESE.
ENREXFONDELREA £, FHORER
EMHEZHNESTHC. WOATE, FEEEFE
BT NEk A .

FH, EXEERHATHARNANAKEN,
ASAHLSEER TUCEPE (SHRFIBW) HtiF
&

EAHANBEELNGE, BOEFRE, R
6.1/ h7 - h8 (RREANES) GELRRY. B
£, BRGA THOMR T 0%Ke. 1360R.

&% BTRELHRERNHOMK, TA (61) X
R %,

A0 = At 8 (6.1)
A4¢ BRPE mm
a HYNEBERR
(ERWNFE 11.5%10°)
At EEEFH €
¢ RXEWM mm



ASAHI

<Hse, 12> <Ms6. 13A> <p@e. 138>

L]

3
—_
s
I
—

%£6.13 GRS HIRLAMOERY #4 mm

WxE | h b BEN | h b S%k8% | h b
AREE (/) (R | ARES (B (BN | A8RES (BN (B
uc201 | 3 5 Uc3os | 35 5§ |ucxos 35 5
Uc202 | 35 5 ucsos | 4 5 UCX06 |45 7
Uc203 35 5 ucso? | 4 7 |UCX07 |45 7
Ucz204 | 35 5 ucses | 5 8 |ucxese 45 7
Uc205 35 5 ucsoe | 5 8 |UCX08 | 5 8
uc206 | 4 5 Uc3to | 45 10 |UCXID | 4 8
uc207 | 45 7 ucs11 5 10 | UucxX11 | 45 8
uc208 | 45 7 UC312 | 45 10 (UCX12 | 45 8
UC209 | 45 7 Uc313 6 10 | UCX13 | 45 10
uczi0 | 5 8 ucst4 | 5 10 | UCX14 | 5 10
Ucai1 | 55 8 ucsits | 7 11 |UCXtis | 6 10
uc212 | 55 8 UC316 | 85 11 |UuCXie | 7 10
uczta | 55 8 ucstz | 7 13 | ucx1z | 8 10
uczis | 65 10 Ucsis | 85 13 |ucxie (65 11
ucz2is | 65 10 Ucste | 75 13 |ucxzo (75 13
uc216 | 65 10 uUcs2 | 75 14
uc217 | 8 10 ucaz21 7 14
uczis | 7 10 ucs22 | 95 14

Ucazs | 8 14

Uc3zs | 95 16

Ucszs | 7.5 16

212



213

6 HESMRERBALGNRRER

[6.5] HRAMER
ArpRMANEONR, EEEIBRENS
#, MRXE.14FTHE. B, ERRANNENGE,
k6. 15FME.
A, BEHRACEHRN6~10FEE.
ABANEREHAT, RAZEHR (CN)

RER, FHEXERENGE, BARRUNES
ANEN, APENEREFBRANEE, HTH
EREERAE LARANEE, BEANHRRAER
ARERNES, BTREESALEHNXORNTE
MUEANBREHREAAENEESE, DRULIR
MERAEAT.

£6.14 HEAYSX (THL - BHEOE) DESHER FfL pm
BAARBAH
A Eom B ¥ K £ B
(mm) c2 CN C3 C4 c5
Bd KT | M R BN Bk B B BN BX B BX
6 10 0 7|1 2 13 8 23| 14 29 | 20 37
10 18 0 9| 3 18 | 11 25| 18 33 | 25 45
18 24 0 10 5 20 13 28 | 20 36 28 48
24 30 1 11 | 5 20 | 13 28| 23 41 | 30 53
30 40 11 | 6 20 | 15 33 | 28 46 | 40 &4
40 80 1 1 6 23 18 36| 30 &1 45 73
50 65 1 15 | 8 28 | 23 43| 38 61 | 55 90
65 80 1 16 |10 30 | 25 51 46 71 | 85 105
80 100 1 18 |12 36 | 30 58| 53 84 | 75 120
100 120 2 20|15 41 | 36 66| 61 97 | 90 140
120 140 2 23 (18 48 | 41 81| 71 114 [105 160
#£6.15 HRAEWE (WEER) HEEHR B um
BEAABIN # B 2 =B
K B ¥ B
{(mm) CT2 CTN CT3 CT4
By uT MmN BXx | &0 Bk | & BX BN B
24 30 5 20 13 28 23 41 30 53
30 40 6 20 15 a3 28 46 | 40 64
40 50 6 23 18 36 30 51 45 73
50 65 8 28 23 43 38 61 55 90
65 80 10 30 25 51 48 71 65 105
80 100 12 36 30 58 53 84 | 75 120
100 120 15 41 36 66 81 97 90 140
120 140 18 48 | 41 81 71 114 | 105 160




ASAHI

[6.6] HERBHRESHN £6.17 FUEARRENRIRE
RYDBRE L
EAY KRR Rk S EA RN NRRAGR wEmmanms | MORY | WESRSRY
RENBINAHORER, PARBHRNOTEAS et0s K |d q o
7. HAnNTFERERNELHEA~0.15mmBEA T204 T204C CT204 | 77 11 (16 24 12
5. T205 T205C CT205 | 77 11 |16 24 12
T206 T208C CT206 | 90 11 18 27 12
FE, NENEGHRENGDE, BREARD - T207 T207C CT207 | 90 11 [18 27 12
REE, MUSENAZARBEFHRIEATT. m T208C CT208 :g :g 2 : ::
BABREEA XY AFENURRENNE, T210 T210C CT210 | 103 15 | 26 36 14
PEARRERFTALTUAESHEENRNTRE T211 T211C CT211 | 131 20 |30 48 20
#55 T212 T212C CT212 | 131 20 |30 48 26
T213 T213C CT213 | 152 24 (36 50 26
RRFREX XSV AESNBUNR TN T214 — CT214| 152 24 (38 50 26
B, FEREER0RE@RENRT0EE. 175 g: - ccm: :g?, :: g‘; gg 26
BERAERE. ™7 — CTa7| 175 28 |42 58 o0
TX05 TXOSC — 9 11 |18 24 12
TX06 TX06C — 80 11 |18 24 12
TX07 TX07C — 103 15 |26 36 14
TX08 TXOBC — 103 15 | 26 36 14
#6.16 FREIXPRREGAMRENABRERE TX09 TX08C ~— 103 15|26 36 14
= NREE TX10 TX10C ~— 131 20 30 46 20
z;n&gr;n) T ﬂ; (pm) — TX11 TX1IC -— 131 20| 30 48 26
TX12 TX12¢ ~— 152 24|36 50 26
50 80 |15 =+30~0 <+46~0 +40~+10 TX13 ~— — 152 24 138 50 28
80 120 |+17.5 +35~0 +54~0 —+47~+12 TX14 - 152 24 |36 50 26
120 180 |*+20 +40~0 +63~0 +54~+14 TX1s - = 167 26 |3 50 26
TXI6 — - 175 26|42 58 30
180 250 |+23 +46~0 +72~0 +61~+15 TXf7 — = [ 1% 26)42 58 0
250 315 +26 +52~0 481~0 ~+69~+17 T305 —  CT305 81 11|22 32 12
315 400 |+2B5 +57~0 +89~0 -+75~-+18 T06 — CT308| 91 15|24 34 14
T07 — CT307 101 15 26 38 16
#% 1. DENFRESBNES, EHTE. TI08 — CT308 113 16 (28 40 18
2. —Mx, RH7® HEME. T3 — CT308 | 126 16 (30 48 20
3 NERREFSENENGS, NGTMHE. T30 — CT310| 141 18 (32 48 22
T311 ~— CTY311| 151 20 |34 468 24
T312 — CT312| 161 20 |38 50 24
T313 — CT313 | 172 24 |38 50 26
TS14 — CT314| 182 24|42 58 28
T316 — CT315| 184 24 42 58 28
T36 — CT316| 206 28|46 65 34
T317 — CT317| 216 30 46 65 34
T318 — CT318| 230 30 |50 70 38
T319 — CT318| 242 32 |50 70 38
T320 — CT320 262 32|52 75 38
Ta21 — CT321 | 262 32|52 75 38
T322 — CT322| 287 36|55 80 42
T324 — CT324 322 42 |60 g0 48
T326 — CT326 | 352 48 65 100 52
T328 — CT328 | 382 48 |70 100 56
FE 1. KRRIISHH, dRFARAFENLERNRT.
2. dR, R|IISKERARE, RFEHER.

214



6 WESNRERMRAHNRRER
[6.7) BRAMMLE

E%OI R 3 2T Pk 23 AR Nk B, ACERENAEZLE, AT HAREREN
HY BUMEE, ERXARRELFB2MEREA HE.
%6.18 FEBEBAENBLENEE ﬁiﬁﬁﬂ?ﬁlﬂ&ﬁ’”ﬁ&ﬁiGWﬁmo
_URERBRTSE 24 mm
s HkE AR RE N 24 mm
WRENARES a b &8 e
W\“ a

P203 P203Cc CP203 - | 5 B8 | 3 RERRLSN b e
P204 P204C CP204 PH204| 5 8 3 F204 F204C CF204 | 30 6 3
P205 P205C CP205 PH205| 6 10 3 F205 F205C CF206 | 34 6 3
P208 P208C CP206 PH206 6 13 3 F206 F206C CF206 | 35 6 3
P207 P207C CP207 PH207| 6 11 4 F207 F207C CF207 | 38 7 4
P208 pP208C CP208 PH208| 9 12 4 F208 F208C CF208 | 40 8 4
P20 P200C CP209 PH209| 9 12 5 F209 F208C CF209 | 43 8 5
P210  P210C CP210 PH210| 10 13 5 F210 F210C CF210 | 47 8 5
P211 P211C CP211 — |10 13 6 F211 F211C CF211 | 47 8 6
P212 P212c CP212 — |10 17 6 F212 F212C CF212 | 50 8 6
P213 p213Cc CP213 — 8 185| 6 F213 F213C CF213 | 52 9 6
P214 - CP214 -~ 8 15 6 F214 - CF214 | 54 9 6
P215 —  CP215 — 85 16 6 F215 - CF215 | 54 9 6
P216 - CP2186 - |11 17 8 F218 - CF216 | 55 10 8
P217 - CcP217T -~ |11 17 8 F217 - CF217 | 58 10 8
P218 — ©CcP218 — |11 18 |10 F218 - CF218 | 62 11 | 10
PX05 PX05C — - 6 8 3 FX05 FX05C - 3 6 3
PX08 PX06C — - 8 13 4 FX06 FX06C - 37 7 4
PX07 PX07C ~— - 8 18 4 FX07 FX07C - 40 B 4
PX08 PX08C — - |10 19 5 FX08 FX08C - 43 8 5
PX09 PX0OC — - |10 19 5 FX09 FX09C - 47 8 5
PX10 PX10C ~— - |11 19 6 FX10 FX10C = 47 8 6
PX11 PX11C — - |11 23 6 FX11 FX11C - 45 8 6
PX12 PX12C — - |12 24 6 FX12 FX12C - 52 8 6
PX13 - - - |12 24 6 FX13 - - 54 8 6
PX14 - — - |13 28 6 FX14 - - 58 9 6
PX15 - - - |13 28 8 FX15 - - 58 10 8
PX18 - - - |15 22 8 FX18 — - 58 10 g
PX17 — - - |15 2 |10 FX17 - - 58 11 | 10
PX18 - — - |15 22 | 10 FX18 - - 58 11 | 10
PX20 — - - |15 19 | 10 FX20 - - 75 12 | 10
P305 — CP305 ~— 55 105 4 F305 — CF305 | 37 6 4
P306 — CP308 — 85 10 4 F306 - CF308 | 40 7 4
P307 —  CP307 ~— 8 13 5 F307 - CF307 | 48 8 5
P308 —- CP308 ~— g 13 5 F308 - CF308 | 48 8 5
P309 - CP308 - 10 14 [ F308 - CF309 48 5 6
P310 - CP310 — 1 15 8 F310 - CF310 52 <] 8
P31 - CP311 -~ |12 18 8 F311 - CF311 55 10 8
P312 — CP312 =~ |13 225 8 F312 - CF312 | 56 10 8
Pai13 — CP318 -— | 125 20 | 10 F313 - CF313 | 56 11 | 10
P314 — CP314 — |13 20 |10 F314 - CF3i4 | 82 11 | 10
P315 — CP815 — |13 26 | 10 F315 - CF315 | 65 11 | 10
P316 — CP316 — |15 28 |10 F316 - CF318 | 70 11 | 10
P317 — CP317 ~— |15 28 | 10 F317 - CF317 | 70 11 | 10
P318 — CP318 ~— |15 28 | 10 F318 - CF318 | 78 12 | 10
Pa19 — CP319 — |20 32 |10 F319 - CF319 | 80 12 | 10
P320 — CP320 — |20 32 |13 F320 - CF320 | 85 14 | 13
Paz1 - CP321 — |20 32 |13 Fa21 - CF321 85 14 | 13
Paz2 - ©CP322 — | 225 35 |13 Faz2 — CF322 | 80 14 | 13
P324 - CP324 - 25 35 | 18 F324 - CF324 95 14 13
P326 — CP326 — |29 33 |13 F326 - CF328 (105 15 | 18
P328 — CP328 -~ |29 33 |18 Fazs - CF328 (120 17 | 18




ASAHI

BRE= R RBMRES fmm
¥

BAENARES a b o8
FL204 FL204C CFL204 | 26 9 3
FL205 FL205C CFL205 | 32 10 3
FL2068 FL206C CFL206 | 34 12 3
FL207 FL207C CFL207 | 34 13 4
FL208 FL208C CFL208 | 35 15 4
FL208 FL209C CFL209 | 41 15 5
FL210 FL210C CFL210 | 41 15 5
FL211 FL211C CFL211 | 45 18 6
FL212 FL212C CFL212 | 52 20 6
FL213 FL213C CFL213 | 51 21 6
FL214 —  CFL214 | 51 21 6
FL215 —  CFL215 | 53 23 6
FL216 — CFL216 | 56 22 8
FL217 — CFL217 | &7 24 8
FL218 — CFL218 | 57 25 | 10
FLX05 FLX05C ~— 27 12 3 a
FLX08 FLX06C — 30 12 4 5 i T
FLX07 FLXO7C — | 32 15 | 4 T e PP o A
FLX08 FLX08C — 34 14 5 il Jf . \,)
FLX09 FLX09C — 35 16 5 = ™
FLX10 FLX10C — 38 18 ] ! ¢ )
FL305 — CFL305 | 37 10 4 ' | |4+
FL306 —  CFL306 | 47 13 4 | | ;
FL307 — CFL307 | 45 13 5 Ly ¢
FL308 —  CFL308 | 45 15 5 y e,
FL303 —  CFL309 | 53 18 ] T RO
FL310 — CFL310 | 53 18 6 {D il Q/
FL311 — CFL311 | 52 19 8 J
FL312 — CFL312 | 60 20 8
FL313 — CFL313 | 81 23 | 10
FL314 — CFL314 | 69 24 | 10
FL315 = CFL315 | 66 25 | 10
FL316 — CFL316 | 74 27 | 10
FL317 — CFL317 | 76 28 | 10
FL318 — CFL318 | 76 3 | 10
FL319 — CFL319 | 8! 30 | 10
FL320 — CFL320 @ &7 33 | 18
FL321 — CFL321 | 87 33 | 13
FL322 — CFL322 | 87 34 | 13 \X = =
FL324 — CFlL324 | 9% 38 | 13 Sl i
FL326 — CFL328 @ 96 40 13 b -
FL328 — CFL328 | 105 43 | 18

216



217

6 #AESMRERREIRAE GRS
[6.8] ¥

6.8.1 RREMERE

RREFE, ALEBRAERTRTTERS
L. FEHRTHER, RENTENTHR.
(1) RMREHATRFRNRREET.
(2) WRNEGBENBRRRDPINABOBER
EREESNARLET.
(3) BFk#pn, RETRMIAHNEE.

6.8.2 REEKMMNBRE

XTFREBRGE, NREERRRARENE,
ERRERPENHERSRETEANSARTE
E¥%. PRUOTHR.

(1) EERERET, BTERER, FEEREN
EWARD.

(2) TRBFMEMRHALURS, REBEAREH,
RELEEIHROERPOEW, K, REL
REFET, HUBITBFERERR.

() AEBRTE, ELHBHSARENRE.
NEE2EMEELAME, 2~3h 2N
BEEEEEAHRERE.

(4) RERSTH, EHBFERRERR.
REREHENEENTREEENTRAREL
REENEE, 10K6. 19577,

#6.19 REYKAEETIEERH

EEMRRURUREENRE

EFENRE

EERPNERELOTE

ERTRBMAANEEFR
MAKHRRRE.

HTREMRY, BERENRE, &8
ERMARWBEER,

RREOERERKT.

HEERMLET.

HTRRMOAER, AR~
L. NEREHEERER.

FwiRh

BREELDHERERDY,
ERLEMEBRBBS
EHRERESNERY.

RRECRATBNBRERHNA L.

RRMRZANRATH,

REANFEFY, HIATHNHN.

NANNERE.

—RELEMNGEAST L ERME, EPERY
Wi &R,

AEEH

BEANEGBHARFEPRNETE.

ERATIEX.

REANFARTE.

REERELET .

mfﬁwﬁ#h!ﬂﬁlll L 3e )
BREANHR

3!%ﬂﬁﬁﬂk {eRHE5AKELRDES.

BMTRENNEAER, AME~E
R, RAREHZEEZM.

REERETEN,

BRLEMERI B LaoRR, 1 RRN
Wb E R,

REWE

RENELBERERD,
GRLEERNRans
BHRAREENEEY.

WERENE, AREERY.

ETRAMNNAER, REFRNTIEDN,
ENOEELETEN.

HTFEEFLHOED, ERUNEL
P4 R AR 5.

ERELE, TANAHEEEA,
ERERLFEEM.

AMFRRREH 2 ATEBATRS, UE
REEMFER, ARFERETERE, R
RUTHREREN.




ASAHI

6.8.3 THKE £6.20 BWKEFOERERTEBHA
ERHERBRBKAGNEFEEVZNEBF & W *F EM R A
FOREEGE, HERHELNNEERERET. g 2 g GIERRTR.
EEMREH ST R. © | ARENH AR EERELSRSMTN
AREME % %
@) BHNEE EFRDENEE, BHNKNBH
(3) BRELANEER HRONETRERDRLFERT
(4) FWAWR HMHAR.
o) ARMRBLEE W 2::;::;t¢»x'rsia9mn
ORLLL LR BREF | grapRRRLaM, RRABEN
RNES TN,
6.8.4 REKAHMME SEMREDE SR AREHADRES
BREXASNRETEHE, RENNEERES ENRBR.
FER—-MXH, ERLE4KEHER, mK6.20 ggggxz;gw:igzauux
Fime #E, KENEE, BT ROIERLA, = v BN .
HFERERTRABRANREISNER (BH SIRARAR.
%6.10) tEBEEAN, FUALELAE—BRE WERABELKFEA, REESE.
nes. ENFTREZANRAESLEE,
AR,
REWORERAE .
o g | HEAYA.
% 2 4 8 | —RMLEANSE AL KK, &4
W BRNBLFEES.
(R
EREORATEER FANER, B8
HEABNBRESLN,
AR TR,
HEFEER RN ERR.
ERABREX.
o g . |IXRAEREREMER.
g i g RETNFTERE.
B4R RRET XK.
SMESARREER, &S
MEHGREE.
RiGEEERE.

218



218

6 WEsbAREBRMKALN LR
[6.9] HRNESR

BREBANKEN, TENFIEKTERE,
BRRGRENUOLEA, SPHK. (H6.14)
MREN, SRLEHNEC. 15T, ARTARN
RENROLHAFT.

<M@6. 14>

MRRIERHEDOLUSRMSRITEARRE
M, TESEEARAGR, BESHTE.

<[@e6. 15>




7 HESMREREAEHRER
(7.1] MeSRELRE

WRNRSERNOEER, BRIEERK - R<F - Bl -
BERAZENFEMEEARE, — A dnll (d:g%K
A mm, n: REEr/min)RE don (dm: BK
e 95D mm, n: E#r/min) kKT, B
BREY, BRNHTHERARAERE, BAREN
BESATEARESHNAL, FUESSINEMR
BEREGERR, SEXTANSIN. £F, EEH
FERNBREHRES, ATHPEARRSE MR
ZENER, AEBLLEERRNERED,

B dn (R dmn) ERE. Hie, AANEREE
NERERBWAENERRREN. BT HaN0RE
HENBRNET 1.

Wik A HRZBMNEREERR, TEZNERE
MRHEANHEY.

BN HANEFdmnER 1077, RE7.15RE
#950%.

#% BRM7.IFRRRERGENES

B9 ASANI BH.
<H7. 1> RYREFADESREBR
15000
}U 000,MU 000
\ 74 /B.KH 200’
10 000 N |
o000 N/| | ®m#E U 000 MU 000
B XN S
8 000 NN /]
C | N
7 G600 \\ <
- N UC 300,UK 300
g N
N
5 000
o SN\
BuN 40005 \\\\
r/min — N
= 4 \\
3000 UC X00 \\
- UK X00 \\
2500 - A
- NN uc 200
S \ , UK 200
2000 N A UG 200 | |
N \ | |
: AR\
1500 UC 200,UK 200 \\Y/ | |
: ANEAN ucC 300
= UC X00,UK X00 \\ ueae
g UC 300,UK 300 \\ <, 300
B NON
1000 - N
800 \\
= | | | | AR
10 12 15 17 20 25 30 35 4 50 60 70 80 90 100 120 140
SENE (BHEREHANSE) mm

ASAHI

220




221

7 HESMREREAA SRR

[7.2] WRERHELE

Wl - FWMHERANRBRAGERL LBR
pRRERRNAR. RAERER, NREBEA,
1 3oL 50 JEE A T 201 R 5 A R S0 IR O 7R R
ALEABREAE.

HEBREN, ATHLESHEN, REEE
¥RiltT, FRENMNEBHF DB —LRN K.

MR REEROER, MRTAFR, —RAR
8. RERURAFNRRQLE, ER-IHES
ER R ERRTAE .

BE, £-aNiHL, IHRRTRINRA
RAKNEES, EREPEAREREENRTEN
HEMBEQOHERIERE L. X154, ATFHRE
HOFRMREGEARRESALD, FUATES
SEFAHAORRELHTD2NER - BRYER.
Hit, ERENFARAEOESR 1 ENHTRAR
RAXBRPVGR, HTREURFAFEHREE
AH. RTATHREANDERE, FEES~
310 (NLGI No A 0si&F X% 1) REMFHBRK— KM
BREEAER.

&% LZTHRWMERESEDL1THRMKEHSESER,
SEERGULPF 1BNESNGS, NET.25R,
HAERBEERIACZURRBIHR B R ERETE
FL4b.

£7.1 EEMOEREDRRNERIARHE

<@7.2>
PF1/8
e llc
1/4—28UNF N =
20— 1

2R, RGKAFBERFHARENTARX,
EHFRATHAEREE TRNHABENENLE
. FEEERYE, TERANESEERARREN
Be, BV TEREN. XMEERERA-ENY
ABRBAFARLER. ERNEEBE, BARK
HENRBEENER, it ASAHI xRS
R, TEEBRNER. XHNWERINERS.1 (187H)
fiw. R, BFEEBREATHNERELZES L
pEE, FURRRELHSTERNER®E, BF
SBELY, BALBEZWAFNBRERAFE
B HETR, EXRLEANAIRSMBHARARXY
EREAESBEENES, SATHNMERRE
A1Te

N& =

s ¥

o g7

etk N HEIE LE67.5" L% 90"
1/4—28UNF GU1 GU2 GU3
PF 1/8 G1 G2 G3

&% LXTERRIHRNGUERRE, BSREFRTRY®.
2ATRAREEARNDOER - RIE, R JISB1575 ARNKRE.



ASAHI

HTHANNRT 2F R EREAFNOREER.
&R, SEHMREREN - HWHLLEEM
RERL, £*HERRE. DRLESERENER
BRANE, RENARELELY. 2SXKREE
REMERE. SAEEREAXFEWHRESTT.
RERBARANEHARERSE—BMNE, THH
ANAAMATTRRZESES, BIRESRHT
RE2. H—Hi, DEBHFNT RERBRFN
BEEAE—E, AT&N KAERNTRENT
EABEMABSEETE, HE2ZEH8L74¥M. B
i, FEERENRBENEY L-E2ENHEARGE
ARERERENMRRENE.

(7.3] Mg
7.3.1 BAMZRHTENRE

FRRBRAHN, NRBKHENERDITR
BEERENE, PRENDERERVEARRR
FHERE. BRELREEN - HREHZFE NN
MESERE, ATERTFEENEBEN, SRR
KUREBEETEHLRSN. Kb, GSEEREE
WAk - MAKUEIENREE YRR
B, FRANESRTERS, STNEEYBENR
EMESTERSEA. BE, FAMRANERE
BEINEERE.

ASAHI CEREIEIRNERE, RE
ERENEE, RREANEREESNESSRELR

%7. 2 ASANIRESABRENERE

M o% WM ER FREZ% NLGINo, & & |[fAC WEM &kt #ERENEEC # %
s ALETYE 2§11 3 u |18 | O —20~+135
WERE 8 & B B & @Il 3 Caf& - —20~-4200
HAB S BAARE7 ngey | — | REERN 0 © | © | —70~+iso |HIFNCL
%£7.3 #PTELAENNRENEE (LSS, FEER)
FRER BREE® ERBEER(C)
H ¥R (3%) RERFERIANRE No.0,1,2,3 —40~+130
REFH (%) #i&ie o0,1,2 ~30~+4130
BHEEE (%) HENRE Noo, 1,23 —20~+130
NERTHNRE (%) OERBERESESEE No.1,2,3 —30~+130
AEISRE R ARBRERE s1,82 83 —25~+135
() B&RNE (JOMO) HEBTUNRRE Noo,1,2,3 —20~+4130
AR (%) SEEN No0,1,2,3 —20~+130
ARE=#® (i) AREREERE 1,2 —20~+120
(&) AT EBHfiOMP No.0,1,2,3 —20~+130

&% 1, NLGI No. ER7MENSE, BIREZANKRUTRAR. 2 OO KSRAUTHNEE.

NLGI No.| #f (B&60E25T)
0 355~385 £ %
1 310~340 I
2 265~295
3 220~250 B

HES

ks

icS;
O h$eg -
C| & R ¥




223

7 THEESMRE R H iR

ATHEEFRCRRAT, DRANATEHAE
HERENSEE, —RAN, ETELHENRER
FRENEREQERIRT IR, XEREENR
RERERMEHRESRANETWHANMERE.

%A HR23, EEMERNGHRERE, DR
EFBNERFATEIMROER. #H, HR2
RUERBERREIBFEN.

7.3.2 ERENHER
BRENHAR, —BEHXABSEIAN
30%BERLAE, ASAHINEE~RLBRR

ETEHA.

ENRAREOIE, WERAHARNLB0%
BANY. HFERAERNRBRNFENTEL
R7.4F7R. B8R, BAEFRROHEILEEERN
BORE, HUMELRN TSR, SHMETARR
ZENBRERETSUNEREERERE D LY X
LRI,

B, £tREREHHHSE (dn<20000), MR
HAENBT—LNE, NFAROHILEAMIRAN
BERKRE, SEHAREFNHER.

R7.4 BRESEENER B g
SRV BES #EE | MARLBES xR BRMLOKRES L3

uC201 = - 1.2 UC30s UK305 3 UCX05 UKX05 22
uc202 e - 1.2 UC306 UK306 3.8 UCXo6 UKX08 32
uc203 = = 12 ucso7 UK307 57 UCXo7 UKX07 3.9
uc204 = UG204 1.2 uc3os UK308 7.8 ucxos UKX08 5
uc205 UK205 uUG20s 1.4 uUc3oe UK309 84 UCXo8 UKX09 54
uc206 UK208 uG208 2.2 Ucaio UK310 128 ucXx1o UKX10 7.4
uc207 UK207 UG207 3.2 ucat UK311 16.4 uCXx11 UKX11 10
ucao8 UK208 UG208 3.9 ucai2 UK312 21 ucXxi12 UKX12 i1.8
uC209 UK209 UG209 5 uCca13 UK313 28 ucx13 UKX13 13.6
ucz10 UK210 uG210 5.4 uc3ai4 o 315 UCX14 UKX15 15.2
uc211 UK211 uG211 7.4 UC315 UK315 38 UCX15 = 18.8
ucz212 UK212 uG212 10 UC3ié UK316 41 ucxis UKX16 23
uc213 UK213 = 11.8 ucaiz UK317 52 ucxi7 UKX17 28
uc214 = = 13.6 uc3is UK318 62 ucxis UKX18 33.5
uc215 UK216 — 16.2 Ucs1s UK318 73 uCx20 UKX20 48.5
uc21e UK216 - 18.8 ucsa2o UK320 92
uc217 UK217 = 23 ucaz1 s 106
ucz18 UK218 = 28 ucaaz UK322 | 133

ucs24 UK324 | 158

ucazs UK326 | 194

ucazs UK328 | 246

% 1. HToRGERENERN, FEARXIR.
2. REARJ, BR, KHE, REGERAL.
3. MUC200®, BLUC200 R ik,

7.3.3 WRERMH TR R

SREAfARKNERENN TR, REER
MRENSHERNRE, REKNERZHENTE, £
REERS, FUEE-RAGRE. BROREE
FlNERRET, BERATRRRRHNES
12U FRETH LR RSE.

log L=4. 73— (t—17. 2) (0, 0104+ 8. 46 X 107n)

n+Frls
- 0.0047 Crl (7.1)
L ARRSTESES h
t RRNESEE L &
n  BHOEER r/min
Fr:@R&HE kN
Cr: BRNEXEEDHNS kN



R7. SANERRANBREHRAXRHNERE
X, BRTENTEANTEREN, BANEREL

[7.4) EREBEEE

ASAHI

RERESHANBEARNARSEE. BEARMARECINREERBTEN, MARE
£7.5 HRENHTAR AERELRTEENEAEEEE, FRASAHI
# x @ W EBERTORT.CHANMBEREN>F. A,
i T o® & & ERABNGE, ENR181 AF2RNBE, &%
£ s pams RO-EN- ROMEOHANACRANAN, tAAFEEL
AR Pt fRRNEm BRI EAT. ASAHI
SORIF| 3 £ 64 A A WERARGENEEEEAYNEZANC3HMM,
70 1 & 248 148 C4HR5, C4HR23, ZHEAMNSEAHCTIHRS,
100 2508 2 M 1M CT4HR5, CT4HR23 £RMNENREEZEANGS,
120 1548 1 & 3 X PRRERSENHBAT.
150 2 A 3 X X
&% @ERREET 150C NES, RIEEREY, BT L2
RO, BAROAF+HTENER, W0 Asam
BB RREE - REY, BHEW.
R7.6 EREEEE
B % | wAnesmy HAMRK R RN
58 R AN THERE (NBR) HRABRERM®S3 | —10~+ 80 -
- B B TE®RE(NBR)| MABREXMS3 | —15~+100 B
W #® E HR¢ | THUBER (NBR) ES&E®#ENo.3  #E~+120 ®
MM B HRS B B B K| ESEBRENo.3 | WE~+200 5
Wk B HR23 # W & B| M ¥R B RE  WR~+230 #w
W % A CRA | ® W # K| SEXBE®HE7 | —40~+100 &

224




225

8 WESMRERMALGRRM BN ETEEN

[8.1] &%

1) NEHNEANRNE, FRLLEMNEENR), ETRLESAENTY, ALEEAOEEENRSR.
<iEHRE195, 197, 199, 217W>

2) RBHLANPMELERFHENAR, RENTESESNKERNDEMM-LEETE, BREASYEE. A,
PRNESSBA1UTH, PEARERRECImmEUT, AESHERILYN, PTHEEERRE 15mmELT.
<@ESRE199, 214, 217, 218>

3) AXMRERBEAMENSDNABTNERUEMHNAS, SELEEAE, FRAARAXI LRI RESE.
<@EHREL191~194, 218 >

4) UP, MUP, UFL, MUFL, MUCA, MUCB L1 MUCDE , BX#&, MAENEBEKRAMEERE, Fl
RERLEAFANREZET. ANANTRERCHEERY.
NEREEZRREREONG L, ETEERSEANES. FREO%LES.

[8.2] &%

1) ZEREHAN, DREABREFMUABRONE, BAFMEHEABARANUBINER, TUSFARERT
FRRTHEL, EEN CRARBNEN, MEBBNEAAT.
<E#RE195, 217H>

2 MRASEMARENENHLNSE, TRSERAEHRRY, S9EREENREREXHESNERATT.
<@#SR¥2, 197, 199, 217, 218W >

3) MREUNENEEREENRHENE, RAABNBERRERT, SERSERNERSARE, AEEERRNR
ENFEBEREREEHE.
<#SR;W202, 203, 217, 2187 >

4) MEANENEHEEASBREBDOBLULSMNOBSEBITAAGE, THSERIEHRBENER, AEEDE
KA4REINE LR, 2AEERNGLEANGE.
<@EBHRE3, 218W >

(FRenzeeaaE, BrEe ASAHI &5,






T BESMRR T 2R AR A A RO R

226



LR EHSR




77 BESMERTE Bk 3 AR 48 4RO 4 R B F

m K 6 &8

228



ASAHI




ASAHI




XTHRNER ASAHI

SEARE R IOMIBRUEER vscvivssiomsussmsssossinssissinismsastenssisssisessrrsisaansiiimey 232
A R i e e s 233
SRR TR FITRU i aiiiiudiorvanisoaammsas o hasos st povar s s eanaas o poFrA Aoy 234
HER
mmﬂ m ........................................................................ 234
m“ M ........................................................................ 236
PTFEHEZ
wmﬂ mFﬁ .................................................... Sebsactesrensiesnnte 238
AER
mmn FDF‘ ........................................................................ 240
PTFENER
mn FBMﬂ ........................................................................ 242
A5H
m‘! FDM! ........................................................................ 244
i PBE
.M (Msﬁ) ........................................................................ 246
2@
-*! Jm ........................................................................ 248
PTFEHEL
.“ Fm ........................................................................ 249
SRR AR s massassrasanesssnssespassansssed 250
15 *mm“ ..................................................... Sesneartentsnstantestntatainnrs m
2. *mmm& .............................................................................. 250
3. *mm ........................................ tessansrnnins eesesspensensannsanitnsstannn 251
4. mmﬁn!‘ .............................. tereesntarienrans terreartenisaries tervean esaras 251
4.1 .,mnmmﬁ ........................................................................ 251
42 “&ﬁﬁ' ............................................................. Setsaasenssansesnnee 251
43 anmnmn ................................................................................. 251
5, **“M‘ .................................................................................... 252
B JRBEHERIILER +-viovasssoisissnisansbsnssivsnmsivisssiesciissiosiisetaimriassisases 252
B2 PVAH crreveerrrerer i e s s 253
B. *ﬁum*m .............................................................................. 254
6.1 ”u&mim ........................................................................ &
8.2 E”mﬁt ................................................................................. 255
63 !m’“” ................................................................................. 255
- A *ﬁ“mn ........................................ P LT TP PRI Y PPN P LT LT P T T T PP T s 258
71 !mmam .............................................................................. 2“
7.2 ’ﬂm»x ................................................................................. 256
7.3 M,m»ﬁ. ........................................................................... 256
7.4 m“ﬁ! ................................................................................. 256
RBANRIMBIBPIT: <orrevsssionssisrsnosmissssisarissinnssisossisiminssissassossoarsassinonses 257

231



KT PRSI K

HBFXHHE

72 3 K $90 42 7 8 I R IR o Ay IR D2
THBUERREGE—REAN. REAERME
EAHENREAENZARATREHRLE, £24
HB2 MEENBYNNRT AT HRAREONE
.

PTFERBA X THHR
ERSRRBELTRARAMELRRZ S5/
HHS, BEEIEERRN, BANRTRRGHME
H2ARARIWORKISE.
FRARY, SESBRGHABANN, BEF
Lot

VL7 A Bl

RWE N AR WA ST RN A
RNREARTZE, TUXHABNED. BERA,
SHER, ARG FEMRNHO N RO
BT ENTE.

RAKNB AR

BAREENLNRRFHARTNFRTFR, #F
2xNAHALE, TEEFNERED, BTERD
R AT EL{R R F R0,

A 56 T ) AR AR
BTRENE « HEURIXSBEBTRE

mte, SUWMENNI AR, FUT

AZERE, EAFRANMERRE.

REGE
MR, —HENE, AUGRCRFERR
oMW L. RER, TMAREHILERENATHE

FMEFROPTFEHER
PTFEMEARREFEERSA, TREHE

HERRE. Bit, TRUNEEGATE, BN

BEAGTS R E E AR



KTHARIFR

X HHRAHEIHPTFEN .

S0, BARGFRE, NREFRE, HEE
SBEPRRE—E, ARIFAFNASRZEIEL
TRAE.

1 KRR
i3 o i S |A £ (mm)
JAF (L) 5~30
MRS FEH
FBF (L)
FDE (L) iz
JAM (L) 5~30
AREFBE | pa )
FDM (L) e
B | =
] B o | ne
5~20

#E LRRREEMAN®R.

A

AR EHERRNEL, EX1E032, AEL
(JAF - FBF - FOF®) & ZSPRE(JAM - FBM -
FONE) BT, ERTLESRRNHEER. FF,
HXF A7 TFBF - FBM - FDF - FDMERUN, BF
FERENTIENRE S AERENA.

(B

AXNEMEREAD, N—REBEEE, 7Rl
RARBRBREAEH. BB, FHEIN
PBR(JASH)R2BAMIBSH, PTFEHELMNFBS
Fivat R, %, EPBE(JASH) - JBSHMHS
EHgAERESNTE.

JAME

FDF&E

FEME
FOME




AR

RYIT]

RRAHRE
JAF &

## : 5~30mm

fids EFER T (mm)

ARES

(mm) d B Ci di d2 M Ls s de W da s dk G
5 JAF § 5 8 7 77 16 27 35 14 11 9 9 4 1111 M 5X08
6 JAF 6 6 9 7 9 18 30 39 14 13 11 10 5§ 127 M 6X1
8 JAF 8 8 12 9 104 22 36 47 17 16 14 125 5 1588 M 8X1.25
10 JAF10 10 14 11 129 26 43 56 21 19 17 15 65 19.056 M10X1.56
12 JAF12 12 16 12 154 30 650 65 24 22 19 175 6.5 2223 M12X1.75
14 JAF14 14 19 14 168 34 57 74 27 25 22 20 8 254 M14X2
15 JAF15 15 20 14 181 36 61 79 30 26 22 21 8 2699 M14X2
16 JAF16 16 21 15 194 38 64 83 33 27 22 22 8 2858 Mi16X2
17 JAF17 17 22 16 206 40 67 87 34 31 27 24 10 30.16 M16X15
18 JAF18 18 23 17 219 42 71 92 36 31 27 25 10 31.75 M18X15
20 JAF20 20 25 18 244 46 77 100 40 34 30 275 10 3493 M20X15
22 JAF22 22 28 20 258 50 84 109 43 37 32 30 12 381 M22X15
25 JAF25 25 31 22 296 56 94 122 48 42 36 335 12 4286 M24X2
28 JAF28 28 35 25 323 62 103 134 53 46 41 375 12 4763 M27X2
30 JAF30 30 37 26 348 67 110 143556 50 41 40 15 508 M30X2

&% 1. ERELENES, EARSHRNEMNI L.  § JAFLS
2 XFRITAS Ba, oz, ars, MP255T HE6.5TR.
3. RABXIEE RS, #DASAHI&H.
4 ZEIFPEMAR LEAT = gHEN ™R, EAFISPEEMS [, X1 . 8 JAF5, X

234



ASAHI

EIHESA () é”‘g BRAE N | 5 &

a a: as | R g AR M| ()
(kN) FLr FLa
4 7 24 81 6.1 23 18
7 11 28 10.2 6.8 26 26
8 14 25 14.6 9.7 4.2 45
7 12 23 19.7 13.1 6.2 76
8 13 24 242 16.2 7.8 114
9 14 23 30.7 205 105 158
10 16 24 326 21.8 1114 186
10 15 24 36.3 23.6 126 200
9 14 23 401 26.8 14 259
9 14 23 44 29.3 15.9 288
9 14 24 50.8 33.9 185 372
10 15 28 59.8 39.9 224 475
i0 15 23 72.7 48.5 27.7 673
10 15 22 88.9 59.3 35 910
10 156 23 108 72.2 38.8 1050




FE

JAM & s
T - —heos|
di d Jr— mdk
§l L |
L2 L T
| I % G
L
& : 5~30mm
82 * E R ¥ (mm)
rREE
(mm) d B Ci  df de h Lz L1 dk G
5 JAM 5 5 8 7 77 16 33 41 20 11.11 M 5X0.8
& JAM 6 6 9 7 9 18 36 45 22 12.7 M 6X1
8 JAM 8 8 12 9 104 22 42 53 25 1588 M 8X1.25
10 JAM1I0O 10 14 11 129 26 48 61 29 19.05 M 10X1.5
12 JAM12 12 16 12 154 30 54 69 33 22,23 M 12X1.75
14 JAM14 14 19 14 168 34 60 77 36 254 M 14X2
15 JAM15 15 20 14 181 36 63 81 38 2699 M 14X2
16 JAMiIE 16 21 15 194 38 66 85 40 2858 M 16X2
17 JAM17 17 22 18 206 40 69 B9 42  30.16 M 16X1.5
18 JAM18 18 23 17 219 42 72 93 44 31,75 M 18X1.5
20 JAM20 20 25 18 244 46 78 101 47 3493 M 20X1.5
22 JAM22 22 28 20 258 50 84 108 51 38.1 M22X1.5
25 JAM25s 25 31 22 206 56 94 122 57 4286 M24X2
28 JAM28 28 35 25 3223 62 103 134 62 47.63 M 27X2
30 JAM30 30 37 26 348 67 110 1435 66 50.8 M 30X2
&% 1. ZERENHS, ERLSENNERM.  #JIAMLS

2. XFEFAMBan, a2, ars, NH255R MR SHTT.
3. RAWXKICS-RNFSE, WE ASAH .
4 EFRVRMLDELEHT =S~ R, ELRBVHEEDAS [, X . HIAMS, X



ASAHI

graen( ) (B gmpancn | g g

™y
oo | s | BRI MA (g
(kN) FLr FLa
4 7 24 48 3.2 2.3 14
7 11 28 6.8 45 26 19
8 14 25 124 8.2 42 36
7 12 23 19.7 131 6.2 60
8 13 24 242 16.2 7.8 89
9 14 23 30.7 20.5 105 129
10 16 24 32.6 218 111 148
10 15 24 36.3 24.2 126 181
g9 14 23 40.1 26.8 14.2 206
9 14 23 44 29.3 15.9 250
9 14 24 50.8 33.9 185 333
10 15 23 59.8 39.9 224 430
10 156 23 72.7 48.5 27.7 575
10 15 22 88.9 59.3 35 795
10 15 23 108 71.9 38.8 996

237



PTFERER

FBFH
W : 5~22mm =

L0 *FE R (mm)

ARES

{mm) d B C d d hi Lse La d¢ W ds Ls dk G
5 FBF 5 5 8 7 77 16 27 35 12 11 9 9 4 1111 M 5X08
8 FBF 6 6 9 7 9 18 30 39 13 13 11 10 5 127 M 6X1
8 FBF 8 8 12 9 104 22 36 47 16 16 14 125 5 1588 M 8X1.25
10 FBFI0 10 14 11 129 26 43 56 19 18 17 15 65 1905 M10X1.5
12 FBF12 12 16 12 154 30 50 65 24 22 19 175 6.5 2223 M12X1.75
14 FBF14 14 19 14 169 34 57 74 27 25 22 20 8 254 M14X2
16 FBFI6 16 21 15 194 38 64 83 33 27 22 22 8 2858 M16X2
18 FBFI8 18 23 17 219 42 71 92 36 81 27 25 10 3175 M18X15
20 FBF20 20 25 18 244 46 77 100 40 34 30 27510 3493 M20X15
22 FBF22 22 28 20 258 50 84 109 43 37 32 30 12 381 M22X15
&% 1. ZOKENES, ERAEBENHENL. B FBFLS

2 XTErEMRe:, MB255M 655 .
3 ERRMAALE LERT=0RN~R, EARRSHEERT T, XI« SFBFS, X



ASAHI

# % BE amasm | pg
ot 20 (ap wan (g)
az( 9) 5
(kN) FLr FLa
7 8.6 58 23 16
11 9.8 6.4 24 20
14 11.8 78 29 37
12 15.2 10.3 3.8 61
13 19.1 12.7 4.9 89
14 25 16.7 6.4 135
15 30.9 20.6 7.8 171
14 37.2 25 93 246
14 44.1 294 108 314
15 518 34.8 13.2 410

239



PTFEHER

R ImE
FDFE (RHNRAI)

e B et
2
Ill ] ; ! '|r—‘ i ""[ ! —}; *I
\ _J 47 Yol /J
= L )
L n l
I 9\ '
N Ly
= .
i l
1 L= 4
H%E . 5~22mm =
W * £ R < (mm)
ArRIALE
{mm) d B Ci di a2 h s s d¢s W da Ls dk G
5 FDF § 5 8 7 77 16 27 35 12 11 9 9 4 1111 M 5X08
6 FDF 6 6 9 7 3 18 30 39 13 13 11 10 &5 127 M &X1i
8 FDF 8 8 12 9 104 22 36 47 16 16 14 125 5 1588 M 8X1.25
10 FDF10 10 14 11 129 26 43 56 19 19 17 15 65 19.05 M10X1.56
12 FDF12 12 16 12 154 30 50 65 24 22 19 175 65 2223 M12X1.75
14 FDF14 14 19 14 169 34 57 74 27 25 22 20 8 254 M14X2
16 FDF16 16 21 15 194 38 64 83 33 27 22 22 8 2858 M16X2
18 FDF18 18 23 17 219 42 71 92 36 31 27 25 10 3175 M18X15
20 FDF20 20 25 18 244 46 77 100 40 34 30 27510 3483 M20X1.5
22 FDF22 22 28 20 258 50 84 109 43 37 32 30 12 381 M22X1.5

% 1. EORENFE, EHESBONENL. S FOFLS
2. XFRFEHBa2, MB255T Y SHIR.

240



ASAHI

=N )
¥ K 20 BRABKN | g g
B#R &m @ [@E | )
a:(")| @1 9

(kW) | FLr | Fla

7 86 58 2.3 16

11 9.8 6.4 24 20
14 11.8 7.8 29 37
12 152 10.3 38 61
13 181 12.7 49 89
14 25 16.7 6.4 135
16 309 20.6 7.8 171
14 37.2 25 9.3 246
14 441 294 108 314
15 519 348 13.2 410

241



PTFEHER

FBM#
2 — =
i |
| I RN
T //
S Lz
h
' \_G_
T '_1"—'
B : 5~22mm
e * E R ¥ (mm)
rHRIS
(mm) d B Ci dt d2 h L2 L1 dk G
s FBM 5 5 8 7 7.7 16 33 41 20 1111 M 5X0.8
6 FBM 6 6 g 7 9 18 36 45 22 12.7 M 6X1
8 FBM 8 8 12 9 104 22 42 53 25 1588 M 8X1.25
10 FBM10 10 14 11 12.9 26 48 61 29 19.05 M10X1.5
12 FBM12 12 16 12 15.4 30 54 69 33 2223 M12X1.76
14 FBM14 14 19 14 16.9 34 60 77 36 254 M 14X2
16 FBM16 i6 21 15 194 38 66 85 40 2858 M16X2
18 FBM18 18 23 17 219 42 72 93 44 3178 M18X15
20 FBM20 20 25 18 244 46 78 11 47 3493 M20X1.5
22 FBM22 22 28 20 258 50 84 109 51 38.1 M22X1.5

&% 1. ZRKUNFE, ENESHNNENML. # FBMLS
2. XTEWESMa:, MM2SSTANEE.SHR-
L ERRNORMLE LEA T2, EARASHERNN [, X1 .  SIFBMS, X

242



ASAHI

g BB amamen | gg
wr §1 enwn
'y | R | Fla

7 3.9 24 1 11
11 59 3.9 15 16
14 10.8 7.4 28 30

12 15.2 10.3 39 48
13 19.1 12.7 49 76

14 25 16.7 6.4 115
15 30.9 20.6 7.8 158
14 37.2 25 9.3 222
14 441 294 113 292
15 52 34.8 13.2 381

243



PTFEHER

Al
SMBS FFm T
FOME(AFENART)
L N
T —p
8% . 5~22mm
s F ¥ R 5 (mm)
APHBE
(mm) d B G ds & h L Lt dk G
5 FDM 5 5 8 7 77 16 33 41 20 1141 M 5X08
6 FDM 6 6 9 7 9 18 36 4 22 127 M 6X1
8 FDM 8 8 12 9 104 22 42 53 25 1588 M 8X1.25
10 FDMI0 10 14 11 120 26 48 61 28  19.05 M10X15
12 FDM12 12 16 12 154 30 54 63 33 2293 Mi2X175
14 FEDM14 14 19 14 169 34 60 77 38 254 M14X2
16 FDM16 16 21 15 194 38 66 85 40 2858 M16X2
18 EDM18 18 23 17 219 42 72 93 44 3175 M18X15
20 FDM20 20 25 18 244 46 78 101 47 3493 M20X15
22 FDM22 22 28 20 258 50 84 108 51 381 M22X15

B #x  emunse. snsemgimneL mrOMs
2. EFRIHNAQ:, JORPSSTIMESTR.

244



ASAHI

g n R0B amamiN) | g g
R e Bien [(wn@ (9)
()| B &
(kN) FLr | Fla
7 3.9 24 1 11
11 5.9 3.9 1.6 15
14 10.8 7.4 29 30
12 15.2 10.3 3.9 48
13 19.1 12.7 49 76
14 25 16.7 6.4 115
15 30.9 20.6 7.8 159
14 37.2 25 9.3 222
14 441 294 11.3 292
15 52 34.8 13.2 381




REE

B
PBH
4% . 5~30mm
4§ B £ & R+ (mm) wan () TRHER BANEE K 8
(mm) | ABES 5 W)
d D B Bi  di remn(l) E (kN) (kN)
a | @z
5 PB 5 5 16 6.0 8 77 03 11112 8 13 3.25 7.85 8.5
6 PB 6 6 18 675 9 80 03 12700 8 13 4.20 101 13
8 PB 8 8 22 80 12 104 03 15875 8 14 7.00 16.8 24
10 PB10 10 26 105 14 128 03 18050 8 14 9.80 235 39
12 PB12 i2 30 120 16 154 03 222256 8 13 13.0 31.4 58
14 PB14 14 34 135 19 168 03 25400 10 16 17.0 404 84
16 PB16 16 38 160 21 194 03 28575 9 15 21.0 50.4 111
18 PB18 18 42 165 23 219 03 31750 g 15 25.5 61.6 160
20 PB20 20 46 180 25 244 03 34925 9 15 31.0 740 210
22 PB22 22 50 200 28 258 03 38100 10 15 37.5 89.5 265
25 PB25 25 56 220 31 206 03 42863 9 15 46.0 110 390
28 PB28 28 62 250 35 323 03 47625 9 15 58.5 140 410
30 PB30 30 66 250 37 348 03 50800 10 17 62.5 150 610

iE (1) BEARSTr RNBFRY.

& 1, BT EWSRGLIN, EFIAS R
2. KM JAS BiiEE, W ASAN RS E.
3. E2FRrEs R, a2z, ME255AE6.55 R,

246



ASAHI

247



2R3

B L&
JBSHE
4% : 5~20mm
s £ E R ¥ (mm) WHESR() | BRARIN | g g
LTRSS £ 19 L=l
o] d B C & D nsCb dk || @ a| _ | (9)
5 JBS5 5 8 56 77 16 05 15 1141 9 15 32 244 6.1 8
6 JBS6 6 O 64 9 18 05 15127 o 14 31 318 78 11
8 JBSS8 812 79 104 22 05 15 1588 {1 19 29 492 123 21
10 JBS10 10 14 95 129 26 05 15 1905 10 17 28 71 177 35
12 JBS12 12 16 111 154 30 1 2 2223 10 16 27 967 242 53
14  JBS14 14 19 125 169 34 1 2 254 11 18 26 126 316 77
15  JBS15 15 20 135 181 36 1 2 2699 11 17 26 143 376  of
16 JBS16 16 21 143 194 38 1 2 2858 11 17 25 180 401 107
17 JBS17 17 22 151 206 40 1 25 3016 10 16 25 179 447 125
18 JBS18 18 23 159 219 42 15 25 3175 11 16 25 198 485 150
20 JBS20 20 25 175 244 46 15 25 3493 16 15 25 240 509 187

% 1, XTEWESRO, a2, as, 082551 X 8650,
2. XABNESFANGES, HRASAMI BH).
AEERNRMAALERT=NRNTH, EARESNENDS L X1 - #1885, X

248



PTFEHER
e ASAHI
FBSH

% : 5~20mm

i £ E R ¥ (mm) BEEER () BRANKN | g g

ARES A EE B2
(mm) d B C d D nsCb dk || ae|an (9)

Fla
5 FBS5 5 8 56 77 16 05 15 1141 8 15 32 164 44 8
6 FBS6 6 O 64 9 18 05 15127 9 14 31 214 53 11
8 FBS8 812 79 104 22 05 15 1588 11 19 29 329 g2 21
10  FBS10 10 14 95 129 26 05 15 1905 10 17 28 476 119 35
12 FBS12 12 16 111 154 30 1 2 2223 10 16 27 668 162 53
14 FBS14 14 19 125 169 34 1 2 254 11 18 26 847 212 77
15 FBS15 15 20 135 181 36 1 2 2699 11 17 26 956 252  Of
16 FBS18 16 21 143 194 38 1 2 2858 {1 17 25 107 2898 107
177  FBS17 17 22 151 206 40 1 25 3016 10 16 25 120 30 125
18 FBS18 18 23 159 218 42 15 25 3175 11 16 25 133 331 150
20 FBS20 20 25 175 244 46 15 25 3493 16 15 25 181 401 187

&% 1. XTHEWFEMM, az, as, 0X255T N6 SHTR.
2 RFREXESRNES, FHASAHEES.
3 ERBMRTIAE CEAT =M~ R, EARLSHEERT [, X] . #FBSS, X

249



1 XTHHREME

XTHRES HREAE - HE- ITRMR
&, 2 AE AR RO R GFE EREL

;1.1 XHRERNVE

B & JA PB JB FB FD

(1) FRXVHRRIZS
FRKRTHANIZ S AIRETR.

(2) &RIES
RINCS- R ARRTHE TSR
N, EANTHARERT.

(3) BRiLS
ERICS R ARRTRERNNE,
HTRF.

Forssssses RIRGIT SR
Mo SMBRFFSE
8 s EsLR

(4) AR ST
RESERTRERE A ERRE,
AR RS EAmmA{RRT.

2 NTFEJARNRMMREE R T =Mekasla,

BEARESSEEMS, T, X) .

(BU1) JAF12

RESE(AR®Z12mm)
ERIZS (HRGEATHE)
RIS (HBR)
T RERXPRANIES
(Bl2) yBSE

L AEEB(AREemm)
FERiZS (FELE)
RAZS (2ER)

T REXTVHEANIES
(#43) JAMLS X

AESE(AE8mm)

RTERRLMIES
——— ERIZ S (SMREFTERE)
RIS (HER)
— RAXTRARNIES

LL FER RO R I AR TR {E A = ik

M T I03RA 1 FrRAS A . B SER S SIS (SUJ2) AEM
NENIANREARL TROEaax RESE o, | —
fHe. EEARASHENRTLBNERAYE 5 8 5as —
RASHERATARN EARBENEEN L1 . T
ALXLBEEASHGHURTABNSESR, o = — g =
WEARM. "
WY wm o AA0 o
'l = (S35C) (suJy2) | (sasC) -
Ep:Zn | Ep-Zn —
"R | (M Eran
MO BN sawxies —
i 7 W |(casosB)
2 XYHRNARES
FRLTH % ®|w e B2 S
*®ic 8 2% 2% &8 HENCERRFTHAERENIES.
; s 4 1 RGN B, BT
ER Fes-BAHNPE, HTARABRYSHAFFNNE. RERMERML.



3 XHHRNEE

XPRAMERAMEINRS. 1R

£3.1 XPEENTFENSE B um
X E A M JAS - JBS®
"B B # 5 FAIE RENR
E 5 BHNEWES WHRELXEE ONEFEZ
X F K F 3 F U . 7.8
5
5 +12 0
8 5 40
10 +15 0
12
14
15 -+18 0 0 —100 0 —12
16 5 45
17
18
20
22
o5 +21 4] 5 £0
28
30

4 XTRHEANGEEE

PRI Rk R AR R,
REFREHERNERERER, BRLRE
FiRafRnRRHEME . ASAHDERMIL
RBEE, MENTHORE, EERTRELR
THBEE.

[4.1] S/ BRTFERLH

BIDRET, AEXAMENEE R R IminS
ABEAER, FEBRFADXTHRT, L
REARERR, EURRLATRG, RINEX
PEE R AR NFRFEERH.

(4.2] BREG AT

FERET, X MERRE G # S Imin5
ABFTAWR, BWLL25N &R AR EERN
RETHRIXTHRN, EEBNEDNRROE
AR ERFTRARREE A

(4.3] HRFREHGE H7
BUERET, AL ERNMEAEEAIninE
REFHFER, BRL20NNBRRATEEERN
RETHXTRRRN, FEMMREIHRIRMR A
o) AR RS AATR AR Bl o) A 7«
B, BT FRINRRS N NESE
RSB ERR, XBHFREBREE.

ASAHI

251




252

S XTHAKHIEAE

[5.1] FRiEmaE C
AR BRRNEHMRNSEXBREHE, &

BRES® - ERE - BRLASE. BR, B
FEENERRHTRE, REAEERNAERET.

A0, &R MILE%R 5%, ASAHI
A A SRR i RN 5.1 R B5.2F7R.

MEAR, EREENRRE EF, BEN
AORIAEK, HAASBREARN LR

i0

<@5.1> <M5.2>
. "
iE L A
% / g ®
" =
E 2 //IAF14 # L //
C JAF14
- / Iy /
L /‘ 0 —
1 /
0 2 4 6 8 10 5 2 6 S
SmHAH KN ZMA/ kN
Hus#dt L B JAF14
W|oME 90°
#2H¥ 10min~’




ASAHI

[5.2] PVE <[5. 3> XPRENBHPVE
EELATHRNES, BERRDENREE
7 PHIRBEEV (08 PV RS ER. & \
1.8
P V{8 5 R ER. o
o .
P=—3- (.1) s >
w dx*n :
V=" (5.2) & 12 \
adpe 1
py=BF. 200 (5.3) [\
P 08 V204
P ARENEEESD KN/cm? i 'd
Vo meEE m/min ik \\\
PV : PVi KN/cm’-m/min .o R .|
Fr : BEnE KN = 2
A : REENEESHRAEER e’ & 2 48 8 01T W
(8 MHEs5.4) BREE Vmmin
n :HEEH r/min
de  RImAENE mm <H5.4>
15 ]
PVERE, MRESS - MASOMK. —B%kiE, U,
MU EHENES SFRYERRER. BHXIEE 10 :
NRBREASAEHNESLILER, EESFER H /
ERTSANRDTEEE G, . /
2 J= e
i it
/-
: 4 /j, JB
B a3 //
2 /
E, //
R '/
A 4
cm’
05
10 20 0 40 50
REAWNE dx mm




6 XTHRNREER

[6.1] HEDIRBKEREE

XV RGO A DR A S B X TRk K
2 AR, FOERBATENA - SERCHERE,
F6AFTHMERRYNRA. Y, BRREN
RYBFRBINRE.2, K6.3f7R. #H, EREXT
BRNSSAREREM, RA DN,

6.1 RERE
S RSORERSHARTIE, 8
A x4 " ST e )
HMREAS
A% BaE K7
R & #HAnwE k6
i BEHRE M7
AE | BEaE ne
Js7
¥ & HinE p6
iH O RAW re K7
&% HEREEE, STRREICRRRE Ve ENEHT .

P -

ZMRE, RNFROEATRARNTOT RN, &

BAHRT~15%, BRAREL15%0FE.

124

;6.2 BORTEHERE 24 um
& 8
_ (mm) | ke ne p6 6
By KT
8 | +9~+1 +16~+8  +20~+12  +28~+15
10 | +10~+1  H+18~+10  +24~+15  +28~+18
10 18 | He~+1  428~+12  +29~+18  +3~+23
18 30 | +16~+2  +28~+15  +35~+22  +41~+28
®6.3 HNELBNREOANBRTEIFRE B um
BEERE
_ (mm) H7 Js7 K7 M7
By B F
10 18 +18~0 9 +o~—12 0~—18
18 30 +21~0 +105 +6~—15 0~—21
3 50 +25~0 +125 +7~—18 0~—25
50 80 +30~0 +15 +9~—21 0~—30

RRM, WEEFREXTRRFREARHEAE.



ASAHI

(6.2 ] 44 LRE
EHINERSHNES, NE6.1AR, REE EEANBHE, FADEMNQAAEREREE-T-
REAABEEASINE. ERENFNENFEURS mE, #REMEA, SADERMHRAAENNES
BRHT - RANEREFREFE, WE6.2~6.4 5 AR EENEANT T,
<@e6.1> <m6.2> <H6.3> <E6.4>

[6.3] B afA

REXDHRNE, FHECSHFRNHEMER,
EREFARAARLAIETRE. XEBTEHR
EETRYERERT.

<[6.5>




256

7 XTRkeEE

(7.1 ] iR ERGaRR

ATRNEREEORE, RIFEATIHR
FASNABEEFE, EEREERNES, U
B7. 15N RR.

<E7. 1> XPRRN L EERR

50
60
oo || )
imin 4 \\\
. N
20 \\\‘5%5
0 5 M 15 20 X W0
BE mm

[ 7.2 ] 3R HERAN T

XTREAER, BRTPTFEHER, —BRHTLE
EERBERETARN. AR ESRESFERSIE
LR (PB.JAS.UBSH) H# 2 Bt RS MM
ML (JARJANE ), B REEI AL, BADE
R, TR B 200 B R . B T RS R R A
FOANAR, EMPLEHRNMARS BikEw®
2R SAXSERNFFLE $HRELBLR
FARMGERERA.—RKF EAMANKESD
FNSSENRE, EWE,#Kx, Wik UENRNSR
EES A EERECE. XREREANESATINE
R MAEENEENREREETLATABERS.
FEGNEREFAZMERERSEXTHRE.

26 N EARER  BEREEE T ERE
AEAHESEMRR2ZE, EFERTHIENER
MM H IR I 7.

<EE>H M, BFXPRRAREHNBREN,
FULERRNEFSENNERN. ER,
PTFEREXRAH NERERNSE.

(7.3 1 /EREHHEERE

St TRRNER RN T R, R 6E R e
MRARMBEURERZGOTR, XE—-RRIL.—R
Fit, BRT.AFRRMEHEA— 1 KRN S5 ERDH

®7.1 BEFRBAIAR

FEAN » X B R
KSR k4 - BNE
(m/min) RIFRERIE BEARE
1 1 £ 3 4+ A
2 4 &+ B 14 A
3 2 4+ B 2 a
5 1 4 E 1 A
10 2 ] 4 %
20 4 x 2 x
30 2 X 1 x
(7.4 ) ERREERE

XTHADRREEER T ERRBERAOEAN
B EIHFEIMRRE, EHERERE R (R RERE
ELEP2IER BAOME , ( Ain M B -15~+100T.




KT ARG ABIT ASAHI




KT HARIGE BT




KRR BT ASAHI




X A BT

e







@~

el St ]

Sl

SRNEE - BlEHE AR

HUSHRAR - BlzhE 4R




ASAHI

YERERAR AR SR

SEHWBE SN

ZRFHE






ASAHI

-9 1 e - e 268
ﬂmum&’a ........................................................................... 268
2 R A ARG R T RIFIRER < verrrresrmersimisiininsnas st cane 269
2 RS NFLAR TEIFREE ororerrererermmmonnisinsrs s s 270
lnm_.mm&” ........................................................................... 271




EATE 5 BrkN-kof ¥ R &

M4 RS
855, HasLEREERR
BEDBELY ExmEENnY
/5 Ox 8 24 =B ¥ s Cr Cor
(kN) (kgt) (kN) (kgf)

- - B1~B3 - - - 9.55 975 4.8 480
ez, - B4  UG204 - ~ 128 1310 8.0 690
Uc205 UK205 B5 UG 205 — - 14 1430 79 800
UC206  UK?206 B6 UG206 UCX05 UKX05 19.6 2000 1.3 1150
uC 207 UK 207 B7 UG207 UCX06 UKX06 259 2640 154 1570
UC 208 UK 208 - UG 208 UC X07 UK X07 29.3 219880 17.9 1830
uc208  UK209 — UG209 UCX08 UKX08 33 3350 205 20890
Uc210  UK210 - UG210 UCX09 UKX09 355 3600 23.2 2370
uc 211 UK 211 - UG 211 UCX10 UKX10 43 4 400 294 3000
uc 212 UK 212 - UG212 UCX11  UKX11 52.5 5350 36.1 3700
uc213 UK213 — - UcCXi2 UKX12 57.5 5850 40 4100
uc 214 - - - UCX13 UKX13 62 6 350 44 4 500
Uc215 UK215 - - Uc X14 -~ 66 6 750 482 4900
uc 216 UK 216 — - UCX15 UKX15 725 7 400 53 5400
uc 217 UK 217 - - UCX18 UKX18 B35 8 500 61.8 6 300
uc218  UK218 - - Ucx17  UKX17 85.5 9 750 71.4 7300

- - - - UCX18 UKX18 | 108 11 100 81.8 8 350

— — —_ - UCX20 UKX20 | 134 13 700 1047 10700
&E 1) P EPRMERET 1kgf=0 INLRUFSNHEMN.

2) UD200& R LIUC2008 A%,

BEERR FERERERT
W OE M ttmgzﬁﬁ &tncf?ﬁﬁ 0 & :H:cﬁrzmn ttncﬁwzml
AHEE AHRUE

(kN)  (kgf) | (kN) (kgf) (kN)  (kgf) | (kN)  (kgf)

U000 K000 | 46 470 2 200 MUOOD | 39 400 1.55 160
U001 Koot | 5.1 520 24 245 MUO0O1 | 43 440 1.80 185
U002 K002 56 570 28 290 MU 002 | 475 485 | 225 230
U003 Kooa| 6 610 a3 ass MUO0O3 | 5.1 520 | 265 270
U004 KOD4 | 9.35 955 5.1 515 MUOO4 | 79 810 | 4 410
U005 K005 | 10.1 1030 5.8 595 MU 005 | 86 B75 | 465 475
U008 K008 | 132 1 350 8.3 845 MU 006 | 11.3 1150 | 66 675




ASAHI

Cor
BEE  (N) (kgD | (kN) (kgD

WoOEk M I*ﬁgﬂﬁﬁ EADBENW
,la\

UC305 UK305 | 21.3 2170 | 109 1120
UC306 UK308 @ 268 2730 16 15630
UC307 UK307 | 335 3400 | 192 1860

UK308 | 405 4150 239 2440
UK308 | 515 5250 285 3000
UK310 | 615 6300 382 3900

UK311 715 7300 448 4 600
UK312 | 815 8300 | 52 5300
UK313 | 925 9450 | 59.7 6100

ucsoe
uC309
UC310
uc3n
uc3si2
ucats
uCst4a — 104 10600, 68 6 900
UC315 UKS15 | 114 11600| 76.9 4 800
UC316 UK318 | 123 12500 | 864 8 800
UC317 UK317 | 132 13500 | 965 9 800
uc31s
uc319
uc320
uG3a21
ucaz2

UK318 | 143 14800 | 1072 108900
UK319 | 153 15600 1184 12100

UK320 | 173 17700 | 1404 14300
- 183 18700 | 153.1 15600
UK322 | 205 20900 178.8 18200

UC324 UK324 | 207 21100 | 1848 18900
UC326 UK326 | 229 23400 | 2143 21900
UC328 UK328 | 255 26 000 | 246 25100

FEFERARN
'ti i &tiwgﬁﬁﬂ ua(grzm
LHER | N) (kgt) | (kN) (kgD

MUC21,| 108 1110 | 53 541

MUC205 @ 119 1210 6.3 643
MUC208 16.7 1700 9 9823

MUC207 22 2250 123 1260
MUC208 249 2540 143 1460
MUC209 281 2870 164 1670

MUC210 302 3080 186 1800




MR ERER

KR B B
EAEEE @ K| 10mmER - $17729.42kN KRR
c & B E & 8 3 B . A:im& BHﬁHB& KR
HRC (Hv0.3) s X | & 1/16inch HS
HBW 194000 | HBW 10/3000 | B - % ®
68 940 = - 85.6 - 87
67 900 - p— 85.0 = o5
66 865 - — 845 —_— 92
85 832 - (738 839 - 91
84 800 - (722 834 - 88
63 772 - {(705) 828 - 87
62 748 = (888) 823 — 85
61 720 - (870) 81.8 — 83
60 697 (854) 81.2 - 81
59 674 (634) 80.7 - 80
58 653 - 615 80.1 - 78
57 833 — 595 79.6 — 76
66 613 - 577 79 - 75
55 595 — 580 785 - 74
54 577 - 543 78 — 72
53 560 = 525 774 - 71
52 544 (500) 512 76.8 - 69
51 528 (487) 486 76.3 - 68
50 513 (475) 481 759 — 67
49 498 (484) 489 75.2 — 66
48 484 (451) 455 74.7 - 64
47 471 442 443 741 - 63
46 458 432 432 736 — 62
45 446 421 a1 73.1 — 60
44 434 400 409 725 - 58
43 423 400 400 72 - 57
42 412 390 380 715 - 56
41 402 381 381 709 - 55
40 392 an ar 70.4 - 54
a9 382 382 362 69.9 — 52
a8 372 353 as3 69.4 - 51
a7 383 344 344 68.9 - 50
38 354 338 338 68.4 (108 ) 49
35 345 327 327 67.9 (108.5) 48
34 336 319 319 67.4 (108 ) 47
a3 327 311 311 66.8 (107.5% 46
a2 318 301 301 66.3 (107 44
31 310 294 294 65.8 (106 ) 43
30 302 286 286 65.3 (105.5) 42
28 204 279 279 64.7 {104.5) 41
28 286 27 271 64.3 (104 ) 41
27 279 264 284 63.8 103 40
26 272 258 258 633 1025 38
25 266 253 253 628 101.5 38
24 260 247 247 624 (101 ) 37
23 254 243 243 62 100 36
22 248 237 237 61.5 99 35
21 243 231 231 61 98.5 35
20 238 226 226 805 97.8 34
218) 230 219 219 - 96.7 a3
18 222 212 212 - 95.5 32
?4 213 203 203 - 93.9 31
12 204 194 194 - 923 29
(10 196 187 187 = 90.7 28
{s 188 179 179 - 89.5 27
6 180 171 171 - 87.1 26
4 173 165 185 - 855 25
2 166 158 158 - 835 24
0 180 152 152 - 81.7 24

»®
&*
N -

. RIELOMFZHREASTME 140 % 188 . SAE-ASM—ASTM
 REHE () ANMFARFELSTRELAE BRI NNE.



BAESNRORTHITRE

ASAHI

RRARAHRMRTEITRE 24 um
g#g 9 h is Kk m n p r
(mm)

M3 (BIF| g5 | g6 | hS | h6 | h7 |h8 |h9 |h10 | js5 |js6 | js7 | kS | k6 | m5 | m6 | n6 | p6 | r6
- g "2 S o |bg [+5 (T4 18 [+6 +8|H0H-12-16

—6 —8—4 —6 —10 —14 =25 —40 0 2 [ +4+ 61+ 10
—4 0 +6 +9 +9 +12/+16+ 20+ 23

+
3 8_g -12|—5 —8 —12 —8 —30 —4312'5:!:4 =8 +1 +4 |+8+ 12+ 15
-5 0 +7 410412 +15/+19 + 24+ 28
81 10—t —t4|-6 —9 —15 —22 a6 s8]~ [F¥|FM 44 +6 |H0+ 15+ 19
-6 0 +9 +12+156 +18/+423 |+ 29+ 34

+
W Wlog Sl = —is —oy —da =y P9 =Y [T +7 4124 184+ 23
=7 0 +11 +15+17 +21|+28 |+ 35+ 41

+45 |+

18130 16 —20l-9 —13 —21 —a3 -s2 —ma 0 F05FOST 4, +8 | +15/+ 22+ 28
—9 0 +13 +18+20 +25/+33 |+ 421+ 50

1
30| 80|20 —25|—11 —16 —25 —a8 —62 —t00] 0[5 42 | 4o |+17|+ 261+ o4
50| 65 5
-10 0 465 495 |+15 (T15 +21+24 +30 +39 4 51+ 41
65| go 2 T|—13 —19 —80 —46 74 —120 +2 11 420+ 24+ 62
+ 43
80100 s
-12 0 475 [411 |£475T18 +25+28 +35 +46 + 58+ 51
1001207 ~H|-16 —2 —35 -564 —87 ~140 +3 +13  +28+ 37+ 78
+ 54
-+ 88
120 140 + 63
-14 0 +21 +28 433 +40 |+52 + 68+ 90

+9 |+
1401160|_o 29 —18 —25 —40 —63 —100 -130—9 Sl +3 +15 |4+27 + 43+ 65
+ 83

160 [180 + 68

+106

180 |200 + 77

=15 0 +24 +33+37 +46 +60 + 79 +109

2001225\ 35 —4|—20 —20 —a6 —72 —115 —188| © - 0P | 4g | 417|431 50+ 80

+113

226 250 + 84

+126

250 |2

80( _47 0 1154 16 |2os [127 +98[+43 452 [4+68 o+ 88|+ 04

280 315 % T49|-23 —32 —62 —81 —130 —210 +4 +20  |+34 + 56 +130

+ 98
+144

315

W Sy 0 41254 1 | 4208520 +40+46 +57 +73 + 98|+108
355 00| % ~54|—25 —36 —57 -89 —140 —230 +4 +21 437 [+ 62 +150
+114

+166

400 |4

50| _o 0 +32 +45 50 +63 |+80 +108+126
+135+20 |+315 =

450/s00|" % ~%0|—27 —%0 —63 —97 —155 —250 +5 +23  |+40 |+ 88 H172
+132

&% 7. ERPERAOAIE, LNOBERFIENATEFRE, TRNSRERRTEARTEFRE,

2. RFGBERE JIS B 04018 .




270

THESHNANRTEFRE

RERARANRIEBITRE RE um
5‘*;'3 G H Js J K M N
(mm)

5 L0F | G6 | G7 | H5 | H6 | H7 | HB| Ha | H10 | Js5 |Js6 |Js7 | J6 |J7 | K5 | K6 |K7 |MS M6 | M7|N6 |N7
_ 3+8+12 +4+6+10+14 425 +0|,, |4 |45 (T2|+4 0 0 O—2—2—2|—4—4

+2 0 —4 |—§|—4 |— 6/—10/— 8|— 8/—12|—10|—14
+12 418 +5 +8 +12 +18 +30 +48 +5+6 0+2+3~-3-1 0=—5—4
-+

ol I +4 0 e -3 |—6/—5|— 6/— 8|— 8/— 9|—12 —13—16
+14 +20| +6 +9 +15 +2 +3%6 +58 +5|+8{+1|+2/+5-4~3 0|—7—4

6| 10
+5 0 £3 24575, |_ o) _5 (= 7|—10/—10/~12|—15| —16|—19
10| 187 +24 +8 +11+B4Z +8 P\, |poslyg [18[HO|+2+2+6— 4/~ 4| 0/—9-5
+6 0 —§|— 8|—6|— 9/—12|—12|—15/—18 | —20|-23
420 428 +9 +13+21 +3 +82 +84 +8+12/+1 42+ 6/—5/—4 o|—t11]—7

18 | 30
+7 0 45/ 265H105 _ o o _g |1y |—15—14 —17/—21 | —24/—28
425 43¢ +11 +16+25 +B +& +H00 +10|+14|+2 + 3/+7 |- 5|— 4| 0/—12|-8
ol Lol LW 0 5528 X125 _ o 44 |—13|—18|—16|—20|—25 |—28|—33
+29 +40 +13 +19 +30 +46 +78 +120 +13|+18|+ 3|+ 4|+ 8|— 8|~ 5| 0|—14|— 9
l Kook P 0 85 28815 | _ o 15l _10|—15/—21|—19|—24|—30| ~33|—a9
434 447 +15 +2 +35 +54 +F7 +14 +16|422|+ 2 [+ 4|+10— 8|— 8| ol—16/—10

+

0120 412 0 E75 X1 75 _ 6| 13|13 —18|—25|~23 |—28 |35 | —38 45

+39 454 +18 +25 +40 +63 +100 +160 +18(+26 +3 |+ 4|412/— 9 — 8 0|—20—12

120 11801 1oy 0 £9 21253 |\ | 4|—15|~21|-28|~27|-33|—40 | 45|52

444 481 +20 +2 +46 +72 +115+16 422|490 |+ 2 [+ 5/+13—11|— 8| 0|—22/—14

180

=P +15 0 10 [ ZUSID | 7| —16 | —18|—24| —33|—31 |—37 (—46 | —51 |—60
250 | 315 48 769 +28 +2 +8 +81 H130+210 [y 5/ 11g 40g [125|H38|+ 3+ 5/+13/—13— 9] 0|25 14
+17 0 — 7|—18|—20|—27|—36 —38|—41 |—52 | —57|~68

+54 +75 +25 +36 +57 +8 +140+20 429|439 [+ 3 |+ 7/+17|~14|—10| 0|—28/—18

T 400/ i 0 125 418 X285 _ | ye | 09| —g|—39(—39 | —45|—57|—6273

160 +83 +27 +40 463 +97 +115+250 433 (+43 |+ 2 [+ 8/+18|—18|—10| 0| —27—17

400 1500 . 0 85120 35| g |25 |—32|—48|—43|—50 | —63 | 67|80

#% |, ERPRERESE, ROBRERFIENRIRIFRS, THORERFTEHNRTIHAS,
2. RPAOMENE JIS B 040184,



inch—mmi#E % ASAHI

1 = 25 4mm

inch 0 1 2 k| 4 5 6 7 8 ]

S ¥ | & mm

0 25.400 | 50.800 | 76.200/101.600 127.000 152.400 177.800 203.200| 228.600
1/64 |.015625| 0.397 |25.797 | 51.187 | 76.587 101.897 | 127.397 152.797|178.197 203.597| 228.997
1/32 031250 0.794 | 26.194 | 51.584 | 76.994/102.394 127.794 153.194 | 178.594 203.994| 229.394
3/64 |.046875 1,191 |26,591 | 51.9891 | 77.391/102.791|128.191|153.581 178.991 | 204.391 | 229.791
1/18 062500 1.588 | 26.988 | 52.388 | 77.788/103.188|128.588|153.988 179.388 204.788 230.188
5/64 |.078125 1.984 27.384 | 52.784 @ 78.184/103.584 128.984 |154.384 179.784 | 205.184| 230.584
3/32 [093750| 2.381 | 27.781 | 53,181 | 78.581/103,981 129.381|154.781180.181|2056.581 230.981
7/64 |.109375| 2.778 28.178 | 53.578 | 78.978(104.378 129.778 /155,178 180.578|205.978  231.378
1/8 125000| 3.175 | 28.575 | 53.975 | 79.375 104.775| 130.175155.575| 180.975 206.375| 231.775
9/64 140625 3.572 28.972 | 54.372 | 79.772/105.172|130.572|156.972 | 181.372 | 206.772 232.172
5/32 166250 3.969 | 29.369 | 54,769 | 80,169|105.569 130.969 156.369 181.769 207.169| 232.568
11/64 |.171875 4.366 | 29.766  55.166 | 80.566 105.966|131.366 156.766/182.166 207.566| 232.966
3718 187500| 4.762 | 30.162 | 55.562 | 80.962 106.362| 131.762 157.162|182.562 207.962| 233.362
13/64 |.203125 | 5.159 | 30.559 | 55.959 @ 81.359(106.759 132.159|157.559 182.959 208.359  233.759
7/32 218750 5556 | 30.956 | 56.356 | 81.756/107.156|132.556|157.956 183.356 208.756 234.156
15/64 |.234375| 5953 |31.353 | 56.753 | 82.153|107.5563 132,953 158.353 183.763 209.153| 234.553
174 250000 6.350 | 31.750 | 57.150 | 82.550(107.950| 133.350 158.750 184.150 209.550  234.950
17/64 265625 6.747 |32.147 | 57.547 | 82.947/108.347|133.747|159.147 | 184.547 | 209.947| 235.347
8/32 281250 7.144 | 32.544 | 57,944 | 83,344 108.744 134.144|159.544 184,944 210.344 235.744
19/64 |.296875| 7.541 |32.941 | 58.341 | 83.741/109.141 134.541 159,941 185.341 210.741/ 236.141
5/16 312500 7.938 | 33.338 | 58.738 | 84.138(109.538 134.938 | 160.338  185.738 211.138| 236.538
21/64 |.328125  B8.334 |33.734 | 59.134 | 84.534|109.934 135.334160.734 | 186.134 | 211.534| 236.934
11/32 343750 8,731 | 34.131 | 58,531 | 84.831/110.331|135.731|161.131|186.531/211.831| 237,331
23/64 358375 0.128 |34.528 | 59.928 | 85.328(110.728 136.128 161.528  186.928 212.328| 237.728
3/8 A75000 9.525 | 34.925 | 60.325 | 85.725/111.125|136.525|161.925|187.325 212.725 238.125
25/64 |.390625  9.922 |35.322 | 60.722 | 86.122|111,522 136.922|162.322|187.722|213.122| 238.522
13/32 406250 | 10.319 | 35.719 | 61.119 | 86,519 111.919|137.318/162.719|188.119 213.519| 238.918
27/84 |.421875 10.716 | 36.116 | 61.516 | 86.916/112.316 137.716/163,116/188.516/213.916 239.316
7/16 437500 | 11.112 | 36.512 | 61.912 | 87.312/112.712|138.112 163.512|188.912 214.312| 239.712
29/64 453125/ 11.508 | 36.909 | 62.309 | 87.709|113.109| 138.509 163.909 189.309 214.709 240.109
16732 468750 | 11.906 | 37.306 | 62,706 | 88.106/113,506 138.906|164.306| 189.706 | 215.106| 240.506
31/64 |.484375| 12.303 | 37.703 | 63.103 | 88.503|113.903139.303 164,703 190.103|215.503 240.903
1/ 2 500000 | 12.700 | 38.100 | 63.500 | 88.900/114.300 139.700|165.100|190.500 215.900  241.300
33/64 515625 13,097 | 38.497 | 63.897 | 89.297|114.697 140.097  165.497 190.897 216.297  241.697
17132 531250 | 13.494 | 38.894 | 64.294 | 89.694(115.094 140.494 165.894 181.204 216.684  242.094
35/64 546875 13.891 | 39.291 | 64.691 | 90.091|115.491  140.891 | 166.291 191.691 217.091  242.491
8/18 562500 | 14.288 | 39.688 | 65.088 | 90.488/115.888 141.288|166.688| 192.088|217.488 242.888
37/64 |578125 14.684 |40.084 | 65.484 | 90.884/116,284 141.684|167.084 192.484|217.884  243.284
19/32 593750 | 15.081 | 40.481 | 65.881 | 91.281/116,681 142.081|167.481|192.881 218.281  243.681
39/64 |.609375  15.478 | 40.878 | 66.278 | 91.678/117.078 142.478|167.878/193.278|218.678 244.078
5/8 625000 | 15.876 | 41.275 | 66.675 | 92.075/117.475| 142.875 | 168.275 193.675 219.075/ 244.475
41/64 640625 16.272 | 41.672 | 67.072 | 92.472|117.872 143.272|168.672| 194.072|219.472| 244.872
21/32 656250 | 16.669 | 42.069 | 67.469 | 92.869 118.269| 143.669 160.069|184.469 219.869| 245.263
43 /84 | B71875 17.066 | 42.466 | 67.866 | 93.266|118.666 144.066 169.466 194.866 220.266| 245.666
11/18 687500 | 17.462 | 42.862 | 68.262 | 93.662(119.062  144.462|169.862 195.262|220.662 246.062
45/64 |.703125| 17.859 | 43.259 | 68.653 | 94.059|119,459 144.859|170.259 195.658 221.059  246.459
23/32 718750 | 18.256 | 43.656 | 69,056 | 94.456|119,856 145.256|170.656| 196.056 | 221.456| 246.856
47 /64 |,734375| 18.653 | 44.053 | 69.453 | 94.853/120.253 145.653 |1 196.453|221.853 247.253
3/ 4 750000 | 19.050 | 44.450 | 69.850 | 95.250 120,650 146.050|171.450| 196.850 222.250 247.650
49/64 |.765625 | 10.447 | 44.847 | 70.247 | 95.647(121,047 146.447 | 171.847 197.247 | 222.647|248.047
25/32 781250 | 19.844 | 45.244 | 70.644 | 96.044 121.444 146.844 172.244|197.644 223.044| 248.444
51/684 |,796875  20.241 | 45,641 | 71.041 | 96.441(121.841 147.241|172.641/198.041|223.441  248.841
13/16 812500 | 20.638 | 46.038 | 71.438 | 96.838|122,238|147.638|173.038| 198.438 223.838 249.238
53/84 |.B828125| 21.034 | 46.434 | 71.834 | 97.234/122.634 148.034|173.434 198.834 | 224.234 249,634
27/32 843750 | 21.431 | 46.831 | 72.231 | 97.631/123.031 | 148.431 173.831|199.231 | 224.631| 250.031
55/64 859375 21.828 | 47.228 | 72.628 | 98.028|123.428 148.828 174.228 190.628 225.028 250.428
7/8 875000 | 22.225 | 47.625 | 73.025 | 98.425/123.825 149.225 174.625 200.025 225.425| 250.825
57 /64 |.890625| 22.622 | 48.022 | 73.422 | 98.822|124.222|149.622|175.022| 200,422 225.822| 251.222
29/32 806250 | 23.019 | 48.419 | 73.819 | 99.219/124.619|150.018|175.419/200.819 226.219 251.618
59/64 |.921875| 23.416 | 48.816 | 74.216 | 99.616/125.016 150.416(175.816/201.216|226.616 252.016
15/16 937500 | 23.812 | 49.212 | 74.612 |100.012/125.412|150.812(176.212|201.812227.012 252.412
61/64 953125 24.209 | 49.609 | 75.009 |100.409|125.809 151.209 176.609 202.009 227.408|252.809
31/32 968750 | 24.606 | 50.006 | 75.406 |100.806/126.206 151.606 177.006 202.406 227.806| 253.206
63/64 |.884375 25003 | 50.403 | 75.803 |101.203|126.603 152.003  177.403 202.803 228.203| 253.603

B8 JIS Z 8401 MEMNEAGEARRE.
271



Lii T XEM @

& 593-8324
BH: I/ BEXBERTHE BRE6T 5708
& % 0081-72-272-6900
f& X 0081-72-272-6903
B F i #f info@asahiseiko.co.jp
1 # http://www.asahiseiko.co.jp

( 2#% ~

3000.TEN 2008.7.608]



